RELAT




8 T2 6
DY = 24 S K1y OSSPSR 7
RUHESRIT AT, SMHREETIRRTR oo 7
FEEBMEIR et 8
BEIEZRTY oo 9
IVERBITERFZAT B e 10
AR R TEIRZUREZAT (BER) o 10
B B BT e 12
AR LLATRIBRBIRTF oo 18
PR e k=1 20
B R A e 21
R S R A A T TN e 21
B R B B BRI Ca oot 21
I = b= ) IO 21
FB D Al et 22
R S AR M .o 22
B R B BT Cgre et 22
LR AR TR TR N, e 23
SV E PR
(N dOY FOAMERE ..o 23
BZR N e 24
REMEFIFIED
BB Tttt 25
LA B TX ettt ettt ettt 25
BREIFAEETE oottt ettt 25
BEZSHAMINIEERL ..o 25
AR IR R R oo 26
B R e 27
AR R E B B BASREFC ..o 27
T e 28
FERAEBEFIIAIE oot 29
B =57 5 SRS 29
A A BRI TR et 30
Lt ) L = 30
FRBFIRE oo 30
FRBEHHIE Tor oo 32
I B A ZE oo 32
FRETIEE oottt 34
BB I A ZE e 36
BB e 36
BTN ZE et 40
T B A T e 44
TEELTRII e 47
Ryt 1 51
TTEBTAELEATSR oo 52
FBARINZETRIEZZETHR oo 76
FRIETCRFEZZATISR oot 86

TR IR ZATHITEREIETISRR oo 90

TBEIRTEIBAEZZATSV oo 94
STHEHATRFLRBU ..ot 104
TT AT et 113
F R 1 [ 114
R IEISL oot 115
B e 115
B e e 115
BEEFHRIED oo 115
DIE2 D= OSSR SRRSO 117
FRTHZZAT oo 117
BE AT e 117
MU ZZAT ZE R oottt ettt 117
B T T ettt 117
STREBRTRIANE oo, 117
EEZ B8R EERAIRRE e 117
BB e 117
DIz = RSOOSR USROS USUS USROS 119
R ZZ AT BB e 119
BB B e 120
D D2 = USROS USROS SUSURUSPRN 125
BB e 125
T B R e 126
g 5, 3==0 S 127
L2 = 130



elHiES

Ewellix2 2 KB Ll s X0 R 5 Z=RICIFEMFNER, S X, B I&ITHIIZERRTS
=, SERSVIRRIRE, EAREMSERIZ{TANE, B4R REZEMEHTLIRER.

BiAR5|40 SRS HAMESTIF

BAIFHIE MEASKFER N —285, ©HE5084EH, SSKFH  BTFRINELBRARLSE, BERIITISH TS £ F1,
P AR T REFE RGOS WA, HAAXLERAR B ntENEsRRs R, e REENEELE
Bl R BTS, HRIINELIRES SRS, MR AR S, BRI SEHFEEREREKINESX
12019 RAVMSKFIRZ 115K, EZAEWellix, RiIhESHE 5o XEEHMNEBAHZMARTLIESRIUXE, £Ewellix,
GBI, X T RAVMSOEA, EIER , Rigsy  ROMEEHRHES R, TEEFE—FUBRGTRRBHESL
— NS TR AL B SRR, NI BN

n@u 14008 T

0l 1e4NeEEEa

D orar

\ S
=
® L M
? PEINZ /R

MEFEER
IR
BHFR
FHEFER
Q wemn
Q zramn

HEBIZRHMER



1L-05003_1-EN-June_2020_Roller_screws_CN.indd 6

——

EfSEmINIIERAR

EREBNIERAR

BARITIAER BT A RN, IXHERNE B TR BR TS =0 R E SRR D IR
SR EA R, T =FPEIERSMHE, R HAIZ I FMRFIFNERAR,

H[ERRELIE

BANRS T iZei7dk, XTI U, RATRIBRTIRE AL
FRBENRARMTXRINEE,

MTFEFTE, HINREBTROETREERER M

BN ITU B RFMFNEBRRET RN HERTEH#Y
BRI LAREFI R AR BIR AT o

FAVS BN T EERN, TABLFETIERMEAMITE
BINEBRRTI R ETUERHEZ=T, RNAGERFREEREL
BR, I ESHNEEAT RS,

Ll B

RERLAT AR LT

HHERS

RO EMREUR I LM EEREIZFHOEAPERT
BRI AR, MR R ERIVISF TRV E,
BNBEIARETEREER. FANEEK HEERZEMNEY
FEMIRERNBPREE

BB E SIS IAFNBHTE, BERTEM
B AT, TRV EPRRESBER, BAOGEREE, BE
HipE,

BABEITREERETI R, MRS EFRME D IFIRRIN,

BEXSNHRS

2021/3/17 13:10:58






RELZATE T

=, 3Zs = Lk
Ewellix;fH 24T, S1EEE
— A
MBRBFR
FZ 17 B BT EWellixiZAE 22 AT K% B BE BN EK, Ewellixi®
HLATSMTIESR TR N M E @R KM BE RS
#, ERAEHNVIEESINRE
Ewellix 2R LA ARER, TiRMESME. SR
AL, EwellixiZELAIETE LNNBRATZ.
Ewellix IR FIE TZESEERML, RARKRLHOMIER, 8
FEERID L. REAN L. #AL IR (RN AR SRE(L) « BHIFKE SR
1Eo EwellixBAEFFIRERIEE MRS, XELREHHTFi#
TERSGIRIE AL HITER, RENE, A2 HEARIE
3o Ewellixi= @7 RS SR NG B AR AT @ Ih, T 1R
HEAREN. 2 ENFEMRALRSEEMEENSHRE S~
s OB R RS RN B ER,
Ewellixi2 7T =MFENAFTERAHBRRNTERIFTLIIT
#, efE:
o {EHSRE, ZEX BB T A2 MIZEAEE, BmEEER
528 EE
- HREBESIWRZRE 24T, LB SSREMMBLL B ESHIERE
o ISRRETEFLAL, R B BT RENMAIREAER,
MBI RE S ZATHE .

LESh, EwellixiZ IR AT R R X AIITERIELAT:

+ SRRIEZ BRI AT

« TRERTLAL, JERMEAHEENR. EERMBEMLT
i, EERRELATAEFRANMNE, ETURFHBERESR
R NIRRT R,

EwellixaJ {2 S SR HER R LA, BT RERIAEF
EH, REESRBS8E—BE, TERELRELENRERN
BRI A B T EIZV B B R — AR 1A <.

HIFIR S FRRSCT IR AN, TURBNSIE &5
BAESEN. AHEEIR. NNENBESSSGRHR, 21EEKN
RIRTIR

AT, EIANRELAT L TR RIE AT A A ERAREMNEEE
7o



RAL 24T

FemiitiR

(‘.

SREUTERIELAT HREGE KIDRITERE LT ISREI R &N ITERFELAT

- BENSREEE, ERFEMAEMA . REEENRIE « FRFELITS RS IS S S

- REAENFLEERENR, TENETRR - HIRE, EREEGK, ERTFER™SH o IS, ERENEMIRIR, SIRE, K
Yok S A B hER

—

SRREUEFIRB TERIELAT TSERELIT SVEUERTVRTELAT

« BRAEH X SHEENE L « BRTRELETIRERIENHABRRTR « S50, SRAHENREX

© EREIZHRARELZATRGINGE, 518 - SRR, HIREEENE © DIRERS, NEL, ERTERBENNA
P

SR IEE MR AE ) EwellixiRHE LATRR T

THEREAERABITT0%, 128 T AL AM 4 =R REBENFEIREENE, 1B RS AR A2

SRERSDZAF KNI, TEERRTIAEZI70% PR EEE X T80%

T HE LS E RS IZRIRIELAT
ERTFEmMAFNERBER
REALR IR AHEERIE
EHRIT, EFERERTE

IneetE. ROFMEF T

TEM ITERELZA EARLIRFIRH AR Lt ESN T A AT ESH TS
TEEUHNNIRERES EIREER, RN TRLEH siEE#TTESHN~ R
BHERE TERTMIME RS NREES

B—IRE T EMEEKTE, RAFRATE

BEATER AR R R SR P SRS E IR AL 24T
BT FERUIETEETR, 28

R A AT MR HIAE R D

5 IR AT S R A EREDK. T




EwellixFIEIE R O TERT LATH AR RE LT —LERER
BIAAE, FEIX—2 257, RUNAILZR9EWellix T & B IR ENE
RS, DURS TR, BIIMMEM4GEE R R E, MRRERE

KA,

R o IRHHROENR AR S AR RAE ZAT, BEEE (SRESVAIE) ST (BREBVATE)
- EERTERTX
- ARSI T A BN, SHIF LR
* UnME NN T o1& N Ewellix 32 12 3 7&

- - WFHIERT), WAIZE A SRR AT LATREIE TR, 0 S REwellix R LATE R
. BRI R RERM RS AL 12
o THT LN TIRME, MINT . S0, B2 TR BN ERK
- BIEBENE, BNHIEAZIRISO 3408—3HI B BAT AL =
. RIEISOIRE, SATHERE HGS.

- - HITRIEEEIRHGIRMGIRIEE

§ o YATAM SRR AR RIS E

. ARBERIZME RS
. RIBEPH 1969981 S ER, SASKERE HhLL 12 (1t — ST
. AR ZAT— AR IR IS 2 6 RAR EFLRBUS 2 7K

WO - BT MESEENBNERTEES SHHOREA/SFTERNE . EXMIERT, ATHEBURT R EHAN SR

HAREERIRT ]

10



RAL 24T

EEfF R iR IR B TR R 44T
- Bif@E R SRCHEMIZE
» Tk EIBRCHFIZ &

- BihmERMSREZIZE

» TifRRIBRFEZ 12

. trEeHr &l Rl 88 SRC/BRC/SRF/
BRFiZ &}

o RIBERIZEARAET RIS

 {NATEIRL

- TRHIERESRAKERT

Tl RSRC/BRCIE RS Tl RIESHISRF/BREA=1RE

AHRER s EREEAR RETIGE 25 BARMK
dO Ph Ca COa Camax Coamax Ltp
mm Unit kN mm
15 5 26 43,6 29,7 53,3 SRC/BRC 975
15 8 27,4 40,8 29,4 45,3 SRC/BRC 975
21 5 50,6 82 57,8 100 SRC/BRC/SRF/BRF 1400
21 8 57 84,1 65,2 103 SRC/BRC 1400
21 10 59,2 83 63,6 92,2 SRC/BRC/SRF/BRF 1400
25 5 68,4 122 72,2 149 SRC/BRC 1650
25 10 78,6 118 89,9 145 SRC/BRC 1650
30 5 92 178 105 218 SRC/BRC/SRF/BRF 2000
30 10 106 174 122 213 SRC/BRC/SRF/BRF 2000
39 5 129 269 129 269 SRC/BRC/SRF/BRF 2650
39 10 153 271 153 271 SRC/BRC/SRF/BRF 2650
48 5 198 482 198 482 SRC/BRC/SRF/BRF 3300
48 10 232 475 232 475 SRC/BRC/SRF/BRF 3300
48 20 266 462 394 565 SRC/BRC/SRF/BRF 3300
60 20 395 787 452 960 SRC/BRC/SRF/BRF 4 250

FEFP IR ER GBS R LT

- HilE ERASVCH IR E
o TiEMBVCAE L IZ R
+ TEIRIZEHISVC/BVCIZ &

SVC/BVCH AR

- JCHEIRI2E

AHRER 512 SVC/BVCIZHH HWERRAEK
(HhE) BEXTERH

d, Ph Ca Coa Lp

mm kN mm

20 1 18,5 36,6 1300

25 1 32,9 68,4 1650

32 1 64,3 159 2150

32 2 64,3 159 2159

1



[

KATEREZAL, NAGHBIRENBEREMIREEE
B, SIRIRZATIRVHBLL, 3. RFHIREZ BEMA K EM
EAR S REAREEENM, AfMAREXMEISHAAFBEAN
S HAEREEN (RED .
REBEATHERI TITE R LT ESNERNL S, 28
HBRTRRALINEERERR, BIH T RHFBELRSEHIN
B, B b, EAFKNBEARSERLSIRRENT, HETF
AR AT = A i T

Ltoh, BERFEMAREEEM, X2 L= mIEXNFRSEBURK
ZITRTHEZE NS EASBRKRLITRITH, RRZEEE
FEARIF A BRI, ERBR AT BN T AR R, X
FRIARAELAL, N AEE B — B RERAE N Z %21
B, XMigIt RIFEIEE/NNSIE, EAEBRSHIKHBENNMH
aRIE,

XA AR S R AR EERTHMARIE, RS THA

En
RN SR FN AL 3 NSV R ANAE S o=t - -
E’]ﬁﬁ#—a—jﬂ‘& ﬁz: ﬁ’fi\ﬂ'uleﬂ‘f‘tm ‘I {?ﬂ%%ﬁhﬁ{?ﬂ%iﬁ RGLI AR 2 EREar LR
HNE, EMEERTERIAFFARONE, EiXMEH RN
A, TZNREREEXEE,
FHLITHERS SR 4ITHALLFREENMRE :: Dk ik
BAERER S AEHEENS, ERAEFBERKI10:E LW PSE L) #iN
B LATH IR R F R PURKH B NRRBR LI ERS50% RATERIERE
DEFRE R AT IR B LR BR 44T A 31E ReTEFER
REBRENER T —MESNREER TEMHEEES
. S5INSIERBRLATHELL, RRELZAAFENER, NSERRLIDZTE A58, AN EEBRIEEAREE, HEETHA
INSARITERELAT (RE2,00 mm) BENEEEG, K NIR EER
DB ONTE R BRERERE FEFERHTHNN B ESRIFIREN, BEAERE ggg%
AEHFESE. HENES, XRABRUSEMERNRERLALMT AL
BIRXAELATNG FEE1mm E=l[:) DIRRG. RIELT. ERSFmK. REMA

AR

12



RAL 24T

yeikicki=1e3

TERELITISR/BR, HR: iREHR AN HEEENC, [kN]
ARERE IR F12 [mm]

dg 2 4 5 6 8 9 10 12 15 18
mm — kN
8 SR/BR 8,61 8,93
12 SR/BR — 141
12 SR/BR 13,2 15,1
15 SR/BR - 26 27,4
15 SR/BR 23,9 29,7 29,4
18 SR/BR 30,4 37,7 38
21 SR/BR - 50,6 52,8 57 59,2
21 SR/BR 47,4 57,8 60,3 65,2 63,6
24 SR/BR 42,3 47,7
24 SR/BR 47,3 53,3
25 SR/BR 68,4 76,1 78,6 85,6
25 SR/BR 78,2 87 89,8 91,9
30 SR/BR 92 95 103 106 119
30 SR/BR 105 109 117 122 127
36 SR/BR 90,5 97,5 107 114
36 SR/BR 106 115 125 128
39 SR/BR 129 153 168
39 SR/BR 148 174 192
44 SR/BR 130 144 158
44 SR/BR 153 169 185
48 SR/BR 198 218 232 258
48 SR/BR 240 250 265 295
56 SR/BR 212
56 SR/BR 249
60 SR/BR 339 373
60 SR/BR 387 426
60 HR 494
64 SR/BR - 317
64 SR/BR 296 333
75 SR 505 561
75 HR 836
80 SR 365 420
80 SR 383 441
87 HR 1059
929 SR
929 HR 1277
112,5 HR 1396
120 SR
120 HR 1547
135 HR 1843
150 HR 2200
180 HR 3073
210 HR
240 HR
PRERERE
BABENFE (REXK)
RS

13



LHRER L35 EES

dg 20 24 25 30 35 36 40 42 50
mm - kN

8 SR/BR

12 SR/BR

12 SR/BR

15 SR/BR

15 SR/BR

18 SR/BR

21 SR/BR

21 SR/BR

24 SR/BR

24 SR/BR

25 SR/BR

25 SR/BR

30 SR/BR 123

30 SR/BR 132

36 SR/BR 124

36 SR/BR 138

39 SR/BR 173 175

39 SR/BR 198 188

44 SR/BR 168 166

44 SR/BR 188 185

48 SR/BR 266 286 276

48 SR/BR 304 327 316

56 SR/BR 242 258

56 SR/BR 284 289

60 SR/BR 395

60 SR/BR 452

60 HR 515 530 528

64 SR/BR 329 318 309

64 SR/BR 346 356 346

75 SR 572

75 HR 845 855 852

80 SR 452 398

80 SR 474 445

87 HR 1061 1085 1085

929 SR 925 937

929 HR 1311 1328 1330 1329

112,5 HR 1421 1446 1455 1461

120 SR 1131 1127

120 HR 1587 1585 1614 1640 1651

135 HR 1858 1903 1904 1921 1909 1944
150 HR 2240 2137 2167 2167 2176 2189
180 HR 3123 3002 3009 3023 3075 3128
210 HR 3371 3435 3249 3265 3322 3381
240 HR 3919 3931 3994 33808 3860

SR (C, F or P): T2 R 44T (Bihm@iEpa)

BR (C, F or P): TR Z44T CHERER)
HR (C, F or P): BSIhRITERFLAT

C: AR RIRE, F A= EBHE, PEZROE

14



RAL 24T

FRENTERELIIPR: {REMKRKEHSHETLENC, [kN]

AER LEASFUES 32 [mm]

do 2 4 5 6 8 9 10 12 15 18

mm — kN

8 PR 4,74 4,92

12 PR - 7,76

12 PR 7,25 8,32

15 PR — 14,3 151

15 PR 131 16,4 16,2

18 PR 16,8 20,8 20,9

21 PR - 27,9 29,1 31,4 32,6

21 PR 26,1 31,8 33,2 35,9 35,0

24 PR 238 26,3

24 PR 26,1 29,4

25 PR 37,7 41,9 43,3 47,2

25 PR 431 47,9 49,5 50,6

30 PR 50,7 52,3 56,5 58,6 65,4

30 PR 57,9 59,8 64,6 67,0 70,1

36 PR 49,8 53,7 58,7 62,9

36 PR 58,5 63,1 69,0 70,3

39 PR 71,2 841 92,4

39 PR 81,4 96,1 106

44 PR 71,9 79,2 86,9

44 PR 84,4 93,0 102

48 PR 109 120 128 142

48 PR 132 138 146 162

56 PR 117

56 PR 137

60 PR 187 206

60 PR 213 235

64 PR - 177

64 PR 166 186
RSB

BRARENHE (HEX)

PR (U or K): B4 MTTE R IZE 0172 50k 44T
U: BRI, K sE 2 B

15



ARER L3S FUES $12 [mm]

do 20 24 25 30 35 36
mm — kN

8 PR

12 PR

12 PR

15 PR

15 PR

18 PR

21 PR

21 PR

24 PR

24 PR

25 PR

25 PR

30 PR 67,9

30 PR 72,9

36 PR 68,1

36 PR 761

39 PR 95,2 96,3

39 PR 109 103

44 PR 92,5 91,4

44 PR 103 102

48 PR 146 157 152

48 PR 167 180 174

56 PR 133 142
56 PR 157 159
60 PR 218

60 PR 249

64 PR 184 178 173
64 PR 193 199 193

16



RAL 24T

RERHELAT ISR/IBR: #RERSHEEEN C, [kN]

ARERZ 352 0ES 32 [mm]

do 2,4 3 4 5 6
mm - kN

18 ISR/IBR 35,6 37,8 36,6 37,8 40,4
21 ISR/IBR 55,5 59,6 63,3 61,5 64,2
24 ISR/IBR 63,7 67,2 72 79,3 74,5
30 ISR/IBR 93,2 99,2 105 111 117
39 ISR/IBR 135 143 153 161 169
48 ISR/IBR 209 221 234 247 259

ISR: REERITLAT (FlEkK)
IBR: REEIRITLAT (EHER)

2R B R Z£4ISRR/BRR: tRifEENSEfaEN C, [kN]

LRER YRR FhE F7% [mm]

do 5 10 15 20 25
mm — kN

25 SRR/BRR 68,4 78,5 85,6

30 SRR/BRR 91,9 106 119 123

39 SRR/BRR 129 153 168 173 175
48 SRR/BRR 198 232 258 266 286
60 SRR/BRR 339 373 395

SRR: 2B e BIRAT 4T (FlEkR)
BRR: $2 8% BURAT 24T (R HER)

17



TR R LATSV/BV: FREENSHETREN C, [kN]

AMER L4520 ES £ [mm]

d, 1 2 3 4 5
mm — kN

8 SV/BV 8,5

10 SV/BV 8,95 8,95

12 SV/BV 10,3 10,3

16 SV/BV 11,5 11,5

20 SV/BV 18,5 18,5

25 SV/BV 32,9 32,9

32 SV/BV 64,3 64,3

40 SV/BV 791 49,9

50 SV/BV 190 98,1 153 98,1

63 SV/BV 186 186

80 SV/BV 325

100 SV/BV 469
125 SV/BV 756
. RiERZ
SV (C or F): BRI LAT (HERR)

BV (C or F): BRI LAT (EE )

FERXRELAL (FREN) © S HETWEED C, [kN]

AMER L3520 ES $12 [mm]

d4 1 2 3 4 5
mm — kN

8 PV 4,88

10 PV 514 5,14

12 PV 5,96 5,96

16 PV 6,71 6,71

20 PV 10,6 10,6

25 PV 18,9 18,9

32 PV 36,9 36,9

40 PV 45,4 28,7

50 PV 109 56,3 88 56,3

63 PV 107 107

80 PV 187

100 PV 269
125 PV 434

PV (U or K): fBRREUARAE 44T (B M TARIRE)

U: A EIRE, K A= EhE

18



RAL 24T

R 22T R B v

19

R AR

ErmE
EEEALEL WA, AAE

gl
R Tk

HEBEHAN
B E AR TR SR B B0 R
JHER

I8zt
QA PME. R B B T, KK

ABMXASKITIL
EREIIFAK T FTLE. k&

At AEwellixZF FIEFRELIT

RE THISRNEFR TEEFREF.

SSIFRMELTIR EESESHAER
BEErEREIEE.,

HUE sh = IX4000F 4, SWIEIRFNTI,
SENIRENIE

. TES. S ERE. TEE. BT
HIRISALATE), &%, EMER.

RE., BE WXRBES. SEIEE



R RT5I At 4EwellixE FIEIF R L44T
=X . TTEE. ORE, 15

BIE. #E 4%E. BE2. AEE. OhE

S5 BARESE

231 TEMIT, EHIRE, SN

R Ehas, EhBR

MERTTIL WRBES, EREESNIMERTEN
EEE. NEEEA. T =0

AKEMEIRR DIRR KBE, BES

NHBRE, EEAIRIEE, KPHEEMESRE

)4

== EEMINEES, AR SRR, .
KATIELES . RORIEMIEE. TREMAA. &

Fig&

20






prigi k=]

BB

fRUESRITLITE T

R LATRER IR B BN U AELRIEE, RZIF R BHETR
HRAMNLITMEEEIRE, FIURIELATS —RMARARIEB R,
A& R IR INRIRISE RGN B AT FREENM R
TR, DUIERKIZ &R T EAGH R L MRS #1750
B, WNEE . BAEEIR. BUEHESHAERS®. RIE.
ERE., HBERE, IMEESEFREITRELIINER. X5
ABERBERES K. ATREMERRELAL, RITENERA
BB, MR E R EEEE. BRFEH. EEMREE. &
WEE., MR, SERE. NITEESH, A EZEREMA— LK
Ko

KT EFRFELITEXNESER, BEESAIEWellixXE
BX &o

BARzEHEAMEENC,

KAMBERBBE NIRRT LAT AR IRIR S S b EHESTH
AT, ZEEANNT@IEE, SRFLITHE/ Do R BT
T, $RISO 340857 XItH AR F A 2100 o

RIS S Lo

RBBISOME X, IFMIES HLI0RIE: BN —AHRRAE
MHAATERREZGT (BFEEE. HEENaSer e O5Enn
RIS, RE. MNERE. 358, BEMBEE) Ik, XARTEL
FTHI90%BEIEIA BBk ABIT FIEh,

BRI ED RIS R LI EEP—AsIE E B
TR IEE S M E— N RET R, XAAF 2B IETiE
gt 8, ZEF B R #EET

BERTFEMRTFI0%AT, MR HEIRFIRE® FUMKIE, 1B
SNFAPHRKIE R BE. FII0, MBEKRTEME 8%, M L, =
0,33 Ly, XELFRAE44F50T AT E,

=1

T REBERK

o] 5 & [%] {EIERE L,

90 1,00 Lio

95 0,62 Ls

96 0,53 L,

97 0,44 Ls

98 0,33 Lo

99 0,21 L,

22



RAL 24T

fERA&Sw

B ERSRAE ZATREBIA B ISEER G o AR A E B & 0. BR T
BHEIRFZZIN, BBARTN BIR. B, 5F, UREAZERER
ARNELERARNBAMERN— LSRR ASHIEEE
A% an.

KN BRLEH A TRFSERNRT, DIRGBHNERS
Ao —LELEMBERWENMEER, HIANLATIHAIRE. BERIEK
EM%,

ATERIL MERFMRE, RARTEIRTIERTRF AT
C, (W FSREMSVEFR) 8980%, LABREIRAT IR E Bt S 4k
BIFFZEE o WNRF . B CLERI50%, IS BAIFR 4SRN REX
R BHTRIE.

LTI (TRRKELCBEKERS) RURNER, RER—LH
SMORE R, WA E— S E R SEFR S BT TR IOR KL, LARES
IREIH RS o

NP = e et

HErhHEEF,,

MEINE R T LUTE R, W LURIBAZEEITEHIER
F 24T EA9ETer T8 E e Al AR AN AT R 20T, TUTE S
BHE: SUHSHATE—MERIZENES, XA EAR
T, ZEEME AP OMEBE T2 L, MRENTEHENSE
7, HIF2ATE a0 5 2251006 BR = BOSEPRE T Fr s A B9 52
Na48Eo

REBEHMNHEZETLAREESRAT. TRITHERE
R LT RE R A MRBREEXRETEN, RRATLATEGH
MEMREEAREM (WE2) . BSRErEA “HEREIN K
=7,

BT ERERIDE, RIS hEREE, MR LAT
MAE BT AIEIX LR ZEEFH L, ENT LTI ERREIN—
BRI PAME TSR,

B ERSHEILEENCo,

HRFLAEFSFMTETH, WRENBEAZIELHKE
AU ERE, XMER T ERERELATAEEETFER
BB TR EBESI C ooy MARE T E KRN BATAIEEN,
B HAHRER TR S ERHESIRINKAZRRE, RIE
ISORAE, FRETEIAHBEN R A M@ F ORI ERETE, Bt
B, HFENE CRET+R9GERH) KABHE T RHTH
HIEHEZHI 10 0000

N HEXER, EE5EAMAIEWellixXREKR

23

AR IEREIRIR, RIFFRBEITMREMRZKE, EwellixiE
WHEIN ST A BB IS B R BE1C.AI80%, XIEH T &%
SREEREHsH1.25,

BE, Coo EXMAM2LIEMME NSEE H4500JKM8E4800
JEMH,

EEHEBFHERE RN SHREFEE X, HEEEM SN

MHEEMEL. BTSENAE MR RLENRE" (8826
m) MESE.
HRAERARENAED S TR R A @RS

RBERESHITR, soVHIEFKUSEZEXRMURAHNEE
MBAFREHRER, BITHFREURIREKFHERRA
ESo

]2

Py =24 Wl w0 D)1 NE SRR eI o) 1]: NS

HEHiE

t‘/ A e AT



prigi k=]

NFEEERRSHNA, RELATEIETH AR ETHES
B, A RHBFSEER Y HNEEES.

MFRABSHNA, AXFMEAPEE. BEKEMZTERYE
MMUREFBAHAEE, XARE LT A KFTLUERIE T
HEEARBEE N AXMEMT, BIFITEHITRESH

o

L4AT SN SR 4% %N,

BEAMTFAENENRELIIEZTHEXTERTERIRIM
R, JLATMEHRN, REEN—RR LT MERRGENAH
B BINR, MRHET, BISEH R EZEBE MR ERIRF
HT, MFRABMRE, LIS RETH . HREHEME
TSR, R LA E BN ELET . BRI
HEUBHNRARERRELENERREXT, BFZHIE®H
TRIEIR R,

HEITEIRFRERN, BEST—PEEE, HIMREFTRUMR
HiZo RARRAT—NSE, ZSBEBRL T MIKNZETR
RTE, T AT R HhIR R B Bk, 2E3IFiRIE R B E ik
—RANANBE R LTS E. BT RRLIATAHFEEEN
RE, ITHEIRFEERA0SHEE R,

BIZEU N IERITE SRR REZE R BT EREHITIRN
i, FOUREEHTIRIT I,

NMFBELZER, ESEBHMBAIEWellixRREKR

FEIFRIEERFR(n do)F000
EE

RIFHNR EAR PR 2 AT A AR AR A RE PR8I IR E . XS
NF 7 (SREMISRE) AIRFRIZE SRR (SVE) B
BRERRREE. EfZATMNRKXFEREN(r/min) R ER
do(mm)EITRFR . ABRFTIRARERRZERUHIXESR . b
BRI/ NEEHBHNEET, TEENEARANR
KiEE,
AR RIFRERR:
o TEFRELAIT(SR) MR EFRF£4T(ISR): n dy < 160 000
o TEIREURAEZAT(SV):

%d, <25 mmAd, n d, < 30000

%d, > 25 mmAt, n d; < 20000

SEAE 22 AT LA 52 30 O A BRI 3% 455517 2 MR 45 12 B M40 (0 15
.

EERR:

EEENS RS E AR ES DR E.

ES IS, SRR SR R EE AT, EwellixEIIERRFRIN
T T I, B LB BN — N RNTRE 1, OB R
1E4h 385N,

PR ERSEIEENLATNTAEN, BIREDTUHERSE
IR

R, ME N AL SR RN T A RSN,
FKERENIERIT T RZARELA (PREPVIIE) AMEE
BE T ELIE T

BRI R LA A E RS A EE SR AT RE TIET. &
EEL BRI OIS, I, ELMAIREKE,

24



EWELLIX

RAL 24T

MEn

TR M R E EBUR TR E LA AZR, SOEEFMIRS AR
HEfo

HBURTFIRERM (AR, RE. B, FER. KES) .
BEEMENARE X — N EEHREE AR — D EGTF
BHRENBAEE (RER2)

R, EERENBARE X — N EGRFEEL NS — D
AR AR R R R 3. B AT E XL ie R B S5 7
B (RERS) .

B RESLTFRENDREMGT, TLUARIERSER
Huofl, FEESFE I FNBEBEYNE, FIEIC LHE
RN BAEERN AP BEIXFSTREZRM, AL
EMNEXT—NEAER R B R AT EBREZEN N o
SEFREREN T H L ELTNBHNAERMNER BTG
RZ[8), XMEFRMEER AR R B pac FEFRETER.
EREXFRRE. BTFHMIGRNALE, ZRREER
Blprac BETFESEER R, MEM LIBINT30% (R
BxR1) .

B2

R EAE AT SRR AR AR T L IR SRR AK T 495%
— MR, SLRRM R E R E MRS iR, MR AR,
EFRETRRBLSRS.
pE
123k faa B4 A Rt E,
e

SEMERERRE

0,035 [
0,030 |
0,025 |
0,020 |
0,015

0,010

0’005 . FRERN i
0 2 4 6 8 10 12

$RHET A0

— EBREBREH[Y.]
— %%Fg;ﬁgﬁmprac]

B3

IEMSEPRE IR E

iE SRR E

0 2 4 6 8 10 12
EREFH 0]
— nIBiCEENE — EEIREHARR — N'EigEENER — EEIRENARIR
—Np EFREEYE —— N'p EFREIEME

25



prigi k=]

R RIRENFI N AIFET,

BRT— M4 E R MAEHITEIRURIT LAT (SV 50x1) F—LE4F
EMAR R R LATIS, R LATHENRETERN, REEKX
ZHRBERTITUREIRE,

MR EB R R AR, RITH LB I (ERES T F
HER) o

MRFBERBIRE, LARFIEENENRAHITROE KB
HERTRAMEEERYEEEN, BmMENT REEEHT
TR 3 B3 8 3o

FE:
B ENMAPEEN T EEERERHONKRNEERENN
BH. BRI ERSTERAMEEENZERS,

B IET,

XRERUTHEFRENMENEES:

* (a) BIRIEMNABEHEGNSIRE (BIERZEHMEN
=)

o (b) ZAT/$ZEFAM. HAFMBX SRR AR AERER.

—RKR, RRIREMFNAE(@QERTERAE(D). EER
DREZFHT, AR AATFHEEN, HEBRRKusfaitaiaz)
SERREN S BER R B M prac I 150

IREhFHZET,

s XEHEMYTRIZE. SN NE. BREFRENESAIE, 15
SNEAAEE50TNITEAR,

RS ENIER,

— N RENREZATAHRFFSHERIERENRIRSE LN
BRE M e SR REAN FLATHEE 8E) InaIHm g
Ztbe RGEGNIENEKE TSN (LATH. RITRE.
IEHASE) NIEREBEZ.

Fit, RAMEERE SR BT ETENBHRIRERIEE,

ZENIER,

HBETRRE, REREEIER. W, FAEMZANFEHETS
EEM R EVIEHEB TR . XS SHRIERM, RE
BIEINES TR A ER LS,

Ei R a0 IR MR AE B TIRE. AEZEMREZ 88
SERRTAR 7 BC B SR B AN 22 AT A8 14

Eit, BRPLETRARER:

* Rng XZ2HARESRTAHMGED SN IRRNE, ZER
—NEFME, EUREENENEM, FREEARERK. %
BEEERTEFAE. IRARSE. MEHBELE. IZFEH
BTRE, EHITRELALERN, ETUBATIHELSRE,
Rnr ZERITFRB/LEARTEELEZTCEARGNRE
BHHSERMRNE. ERATRENIEKF.

R B R ATFRngo XM MEERZBEL MNP OMERTLATH, X
VTR F1 BT % B9 IMER 46 1) A 3 SR A E o

HEINER,

LA THAR M R SHKRIELL, SERBERIOFHEKEE.
RIBHBINEARN R, ARSHBERT, BMBEREN (&
HNIE) A2 EERMARROBENE,

Hit, BRPREHNEF N LAIMEHTENERKE, FEBT
ZlE,

26



RAL 24T

«
N —
E RAIBFRE %2
M 452
%N*jﬂgﬁ;* FAE R TR
FREZZAT N = B R AT T IEAI50CrMo4 (842CrMo4) #IRk, @ (1SOkE) . B it g 1Ak
Big BN HTERAEN, BEMAERBH#HTTEEBELN [HRC] XLt
100Cr6H7# N X105CrMo17 DRGSR %8-60 .
KL HESIX180°CHREIRE a7 BN AR KT ER _
. X30Cr13 Y 50-55
1BRT, 24T 4 th o] LU%EIE100Cr6# &R, = 7
MRRFIEIE R R 30 X12CrNiMoV12-3 BHAGEN 2860
FrERBRRF LT T URBARE WM R R2IXLEAFIHRIN  x40CrMoVN16—2 BAREN 58-60 wow
ML Aa3 ﬁ\o =
MIERERILS X5CrNiCuNb16—4 SRR LR N S wwnn
X5CrNiCuNb16—4 TRk RSN 40-45
%3
pody: ik Bt
AR N HEDRZS bR RARIF FEARERARET BRI
EBITRE MRmEEE
50CrMod or FR4bIEHH5R E880E RIFRIMTE 1
R 490 1030Mpa, [ERRIBE  RERLZEA 110 °C 58 I 60 i
Lo >650Mpa
BRI B EB80E  BRIEA e e e s
TR (FRFEK) 50CrMo4 1030Mpa, EBRIBE BiREA 150 °C 58 % 60 RIFIE A SR FiEtT
>650M I
pa
AN BRI EB40E e e e e
5 R 100Cr6 970Mpa, JEPRIRE BRI K 180 °C 59 Il 63 B, BT BIIETEEE
>500M REM
pa
12 EFRRAE 100Cr6 PPN oS 180 °C 58 £ 62 RIFHME M S R EIZTEEN

27



prigi k=]

RAEE MR LA BRI E G20
RIBISOIRERITE, BRPHIMEHTR2EXT654HV (58 HRC)
M EMEREREE AN T EERBAIMASLIE, RXIE). 5
SRR RA—ERRIERE:

HV actual )2

654
HV actual

654

Ca corrected = Ca (

COa corrected = COa (

F:
654 HV H3F 58 HRC

RERE

Ewellixi2{ S MX RO RERE, MUZERAE AT
- BANBEERE, TURB R

- TURBERIBHEBEIREY o

TR

mLISZ

HEER T TESBERNOERE, MRS E, FoIseEM
HREN, XEIBTIeIMEE.

HTEREMRT-20°CH, MR OBEMSTREXEE, BE
AR, MRERME, 53RN TERKERZATH, TN D3
AR B INTETEIRES

STEE AR

NINBELER, BESELEMAEWellixCRBE R,

SEARNSARPRASTELZHRE ATHRSROR
£, Ewellixt URH—DNHERANENR I, HiEEEIEFR
RMBPKERRREN, TLURERE, NTIEMESHFEREER
FREAEFE,

ZU

L2AT 3 AV B3R FE B RS E
Fe

BLATHRZ NS HEFSERARN, LIUEEHATHIT,
BRABTEEBEAERARNARITE, RERHA3ES, BME
RIBR A, MinZEARBENFEEFRARXNPERANRKERX
EE-N

HLTHMERABT—MERN, RBLITHIRERTE, H%4
T BEE TARERIMRE, THEEASE R,

28



RAL 24T

hJ hJ
gt
LA — i K T HSMZd, B9 24T, X
MIRIH R EESAKILZHIEHA—
R,

ATHBMAERY, FERTERA
dos KEALRHERE (RE3FRS) o

it 22T iR

T AT IR B P A SR IB B S TIEN S
THERGREHERE,

XA RNEEER TR ER. DHAE
BN NERRE,

B EARMFHRE. IUE BRAEHR
Mg EMRhEE (LEY) o

BERT

X BB AREE Hic, RN B S iR
FERSHNVBN . 3T XM
FA, Ewellix32 ZU 2 INE(F i+ E dhis,

29

=4
RHELITER IR LEE
ds < 1,85 d Ip = 12 mm
SR, BR, PR, HR, SRR SaPp, 28mm
d3<1,85 d 1,2 1,4 Py
S P,>8mm
ds < 1,85 d Ip = 12 mm
SV, BV, PV S#P,=1mm
dy< 1,85 d;
R doPy=40x2 5 50 x 2 5 63 2 12MM
X2 mm
dy< 1,85 d
PSR B R AT 22 14 MM
FRE EBRRELAT d; > 1,85d;, BB RB L AESFEERER
Es
BB RMHIRIT
|
‘ T
d1 do d2 é d5 d4 d3
.
=4

BRI IRIRT




prigi k=]

AX: {3
R AHAETS R AREN ATH T

4

16 000 T
mds®

AR R 1) rR R B, AN, 144 5
BRETEIRIAT,

=0T
RIBDKEBHEE, 2R A0,
0, =173T1,

ARERRL, o /NTFIEREEKIET %o
MR IHMERIBE—NRENerIE
&, WERA (ds — ) REd5BTITE,
AT AER TR A

7,48 Tl

O= T

o

=B ¥R & 2 B A E

XA S R B & AR E SR

\

P. ©
360

6=

i
R H &R R B F, FIf - FE TS ROIB BB AL ST
AP HIE o

LN

d: mm

T: N/mm2 [MPa]
o: N/mm2 [MPa]
O: degree [°]

&: mm

F: N

BX: #HimMA+HERN T
016 207 F 3| R MO B RO AT R AL D B T

Pl

4F

o= —
mnd,?

ZAEE R A ERR LTI, LA SRR
FEN o,

o,=f50

MFARITE,

=0T

RIFDKREHARE, B2ES o
0:=(0,2+3 12 2

AREERR, o NFIEIREERIGT %o

b <
FEamiS IS FIIAE
MEEXR, TREREIEITNREIR
ERIEP, UTIRETBRFLIT—E
R
1. FERPEKRRS (fl. EN 10204)
HFEBEFRANERSE (fl. EN 10204)
ISR BIR1ET R
FUEHAE 4R SRR IR A M 2%
SiEREmE
TRERETR
NI 2%

BEMEME SR

. WA

10. ST K AL IE

11. BRI

12. 8B K

13. RELIE

14. FFE SRS

15. FAIR (E#38IRE) EN9102

TR

BRAE ZATAE A IR S B TR HATATEX
NI

RIFESATEXHEXRHIBNIES, FEBER
KEME IR IS AR {8 AR AT L AT R A THRAR X
(EEcT =

© O NP O BN

30



RAL 24T

e [ 1) B O F0 22

T 1
4 [ [8) P AN T %
FROERIE AT EE B 0.022 K 012K, EREEBURATF
mm Ao
AR LA T LU BB SIRMINE (WR8) -
ATHAZBRAHTT AN RN ARBARAIZ S T TIER R SR
ERINIEMEAFE, BIERRRETTIRRIRE, XM
4T, MRBFGESRTNRIZESBELLMEA TR EN, NEES.
FRBERTUE R 44T (PREFPVE) ERNATFZAIEEIZ
TS, X—IRETLIRETEMNIE, HHELaeERL L
AR TT RELH I ATIRER

FZ NI E

PR EIR IR T RSB G B/ R R A AN B RA1OFF R
« BHER1: B e B RR A R IR &

- Bi%k2: TR RIS

. BHZE3: TR MRS

. BHZR4: TREIURE

31

%8

SRR
IR 2B AR
SR A ) B BR AT R IRAT 44T
BR EEBRHTERRIELAT
PR SRR B TEITERIELZAT
PRM BIZET X TURMTERIELLAT
sV A () B BR A TR IR VR A 24T
BV F BRI FEIR R AT
PV MR TR EIRRAE LAT
PVM KR X FNR AT IRELAT

EZ=10

ENEEEES SS-SEPaE ke

HHN]
15 000

5 000]

-5 000

-10 000

-15 000

-30

30
AN



prigi k=]

E6FT R HRIFHRE S TIE MR, AXTHZENA N LIRS
MFEREF, BDERFEROENRE, ZREREF 4
BIPIEB T I o

STRE ST SIS F SBUER TR LIRS O E
RE (RET) o

TRE TR Q7 L1248 b QBRI 275 5 7 L B8

EAEINEIF,, FIZF1BFNESRNEIF, . TEF<2.83 F,BIFT
BIERT, TRFBE2IRZ H B RTINS Eit, 0
MENS R LATLNE T

B, SRBITET A

MFHENRSR, MRENF BIKFARSTFENHERHREEICLH
NAED R

MNF RN TR, DIMERET AL ER, JMNBHETRR
DHIBFHRH—DPRER, ESARFHT, MENFIRFHIK
HEENFRAREKEREZRT—AXBE, ARABEFGT,
TR S TR BB T I BRFH R0 T R o

Eadles FENEMXE

=6
THNBHETH DB IRF TR
Kot gy
B // B a s
Fq Fq
For Fpr
\(‘Nii§“ﬁsugnﬁa\
E7
BN E XN IBRETE
ot B R
El8

TR B ERIE

HFTN]

32



RAL 24T

AT REZAIABRSHARENNRSHNE, MTRGER
TTARSHN AR EERABESN, FEBRAZENZT
HERLRHRBERT, MERMEXN RSB ERFTAE, TR
A BEANMREEEE—E (LE9) . AFRTIESEwellixBFR
RE,

TR HISET,,

FRRHIET, RHM—FENF, LR EREE, TERNEERT
Frige AT RSERRR (I EB44FES0MAIITEAR) o

] 5~ 4
IMEHEAE
MR LT ETEEREMEHIET,, LRk,
X LE{E B R EKEAFENFRE DR RE MEAESSFRIK
ohifE, FBEMBERRMmED, FETIMNIRE, MTEHE
REBEENEKE, YERLERFFHEATTEXRARINTEH
FERT, IES AR EWellixX REX R,
FREH B AT T A ZEBURTF:
- B RIRIER
o 2 TR AL (BRI ES ARERZ E/d))
- BIERE
- MMEHETTE,

ROFNF10AH TIHEHBRIMUHNRE, BYURIZTRADH/NTF
11°FRF11%

FRRHHAER A5/ HPRIEENE, BR BAPREZATRAISO
68 M5, BV EFNPVEIZATRHAISO 220585,

pE N
12he faanT LA 45T A I E,

33

&9

BFRIRE

ROER A

A




prigi k=]

il

BiEEL4TPRU 39 x 5R 433/780 G3
WPR,

RIFFFRERPNER, MEAEAT, =
1.3Nm, G3SRBEENMEHELER
Z7

RIEF72.34°, BEUKE 74332 (/dg
=111<40,

WMRIFIR, GINEREENT20%. B
ZATRYEEEASE 1.3 Nm = 20%8(1.04
:?—_156 Nmo
HENRRSR/NATRBIE AR, = 750 N/
um, IBEFREATRRIE AR, = 980 N/
KMo
BERNMAE T R ESEEMAR IR
TN EE, TEHIESK RS EIRAEIE
PO REUR Ho

*9
o< 11PEIRNFREALE
Tor G1 G3 G5 G1 G3 G5
over incl. li/do < 40 A I; < 4 000 40<l,/do < 60 1 I; <4 000
Nm +%
0 0,2 85 40 50 40 50 60
0,2 0,6 25 30 35 30 35 40
0,6 1,0 20 25 30 25 30 85]
1,0 2,5 15 20 25 20 25 30
2,5 6,3 10 15 20 15 20 25
6,3 10,0 10 10 15 15 15 20
%10
o> 11 ZIINFRENAE
Tor G3 G5 G3 G5
over incl. 112000 2000<1l4y=4000
Nm +%
0 10,0 70 80 80 90
az11° PRERITERELATL, ATEFERMRIME, ZECIHRBEIET
SEJN
T S B 2%
16 : 1,56 Nm
N
1.2 I 5 ’ ‘ FHELINM
1,04 Nm
0,8
0,4
0 - - -

50 100 250 300 350
~04 : : : o ATFEImm]
-0,8 IR

—1,04 Nm
1,2 aE T 1,3 Nm

—
-1,6

- 1,56 Nm

—— XF—PRU 39 x 5R 433/780 G3 WPRZAT AR ic

34



RAL 24T

TR R

B2

FFEMENEF AR, PRUITE R ZAT D TURBR1M1FIR
MAEEGIEEFITEIE L (WE12) , PVURBIRR R 24T 00
T BRASF REAEES LS TR E L (WE13) .

AR, RUARI1I2PNAEEDLERT—AHRXIES, WWSRC/
BRC # (WE10) LAKXSVC/ BVCE (WE11) 12&,
FREIZ B RAEL E58E62 HRCHIGMRINFIR . TR LA EMY
T, B EEREAHER R, DU R IZFMImEER N ERBIRH
IEENIRSR E BB X AR 8 B T i 20 FUE S FN WY EE R AR A XL

E=125

MTFAEMRRNEZIRE, PRKITEREZATNRE R D IURE
FTASHRATRERITEE, PVKERNRETLAITLIRIER14
PHIFTRERTREE. (RE14) .

{10

SRC/BRC

E12

SVC/BVC

=13

i % AT

E14

PVU

35

PRK/PVK




prigi k=]

=1 =12
SRC/BRC/PRU SVC/BVC/PVU
LHRER Y2 B3 3 B R 4L BIRHE EEHE LAHRERE Y263 i 3 B R 4 BIRHE ERHE
do dy
mm Nm N mm Nm N
8 30 M1,0 20 2700 8 25 M1,0 20 3250
12 35 M1,0 35 4100 10 27 M1,0 27 4000
15 40 M1,0 45 4600 12 30 M1,0 85) 4 800
21 50 M1,0 65 5500 16 35 M1,0 48 5600
25 60 M1,0 80 5500 20 40 M1,0 62 6400
30 70 M1,5 100 5900 25 47 M1,0 82 7 200
39 90 M1,5 140 6400 32 60 M1,0 110 7600
44 88 M1,5 160 7 600 40 75 M1,5 145 8000
48 110 M1,5 180 6 800 50 87 M1,5 300 9000
60 130 M2,0 230 7 400 63 108 M2,0 300 9600
64 125 M2,0 250 8 300 80 146 M2,0 885) 9 500
75 158 M2,0 310 8 200 100 185 M2,5 440 9900
80 148 M2,0 340 9600 125 230 M2,5 580 10 000
99 215 M2,5 440 8 500
120 230 M2,5 550 9950
150 340 M2,5 730 8 950
13
PRK/PVK
AREE BETHE B5TRS BRHE
do
mm Nm
8 6 M4 8
10 6 M4 3
12 6 M4 8
15 6 M5 6
16 6 M4 3
20 6 M5 6
21 6 M5 6
25 (PRK) 6 M6 10
25 (PVK) 6 M5 6
30 6 M8 25
32 6 M6 10
36 6 M8 25
39 6 M10 50
40 6 M8 25
44 6 M10 50
48 6 M12 80
50 6 M10 50
56 6 M12 80
60 6 M16 200
63 6 M12 80
64 6 M16 200
80 8 M16 200
100 12 M16 200
125 12 M18 270

36



RAL 24T

SEREMBELE

SERE 4
ETRIZ E300mmIT AR TR A B
—KiR, FinfEERE T HSERER
£1803408-3, LLING1. G3. G5REEZR 6t G3 G5
(F‘u’ﬁ14$ﬂ§é15) o V300p V300p V3o00p
WA SIEE NG5, EwellixTURIEE
KIREGIHGI RS IEREE MR 22510 6 2 23
FELAIBEES R EEHR300 mmiRLL
KEFHRRAFTREMU V00 REX - _ F15
(ME14) . TEREENEEMITELNATFNRAITERS
SEBEFERARITHNSEIRZe AW
AT TV, AR, FE20°C T ARITIE G a3 s
lu L& (RFK15, 16F1E15) o b i % Vep % Ver % Vep
RUeZFHNBEZEERTREMEC, BRI mm pm
TERENSERENZI: BEEZTHK o 315 6 & 12 12 23 23
1°CEBMMLATMEKERTTHH11.5 315 400 7 6 13 12 25 25
\eeim. A= 400 500 8 7 15 13 27 26
unnj/m; Eit, MRBE, TLERE—MT o0 630 9 7 16 1 3 9
ErMEc, 630 800 10 8 18 16 36 31
e i 800 1000 11 9 21 17 40 34
+ c = OIARAEIER (WE16) 1000 1250 13 10 24 19 47 39
. o S E ISR (L 1250 1600 15 11 29 22 55 44
ERRREACHER (LE17) 1600 2000 18 13 35 25 65 51
2000 2500 22 15 1 29 78 59
. 2500 3150 26 17 50 34 96 69
TIRBEERRHSEEEE, 3150 4000 32 21 62 41 15 82
4000 5000 76 49 140 99
5000 6300 170 119
*16
BRITIE
A LT BRITE
I, = IBGKE -21,
TERFLZAT le=1x 818
TEIRRAE 24T le=5x &%

37



prigi k=]

ER R ERNGS
I

u BRITE
le BE17E REXRSERE)

I ZRFEETE (BRNZFES
EFMTRRIIREDIS )

lo BXATRE
ls HEETE
c TRIME

(BRPEXHI Mz ZE)

ep EERTENTFYTRREE
(SRR E)

e, EETEMIER (WE) FH4T
BiRE

v TIRTN (IRTFHITER

Vioop 300mmIEBHIR K ARIFITIE
Tt

Vip BRITIRISEERN R AT
BT

Vigoa  300mmEEEAMEBRITIESK
Via I BEERNBTIET

Vorp  2TEMERKRARFITETL
Vora 21 ERNNBHSLFRITIZE

=15
IBEUREMEME X
SIRZE[um]
B 1
lo L lo
.
A NG lo [mm]
= = = "
S e / e
V300a - - ﬁ
y — T
Pl V300p
300 mm -
E16
EEEITEMENIBERT
ERIRZE[um]
+
| BEKE ‘|
. . %
.
vy P
|
T
€p
[
E17
ERAETERIMERNERT
SZIRE[um]
+
| BEKE
e ] \\ Iy L_®©
lo [mm]
Vup c
ep I

38



RAL 24T

21N ER R RFITIRE A Von, (—E)
MNFRLEBEFESHNARR, SH—BHNRAARFTERN
Vo~ MNEESH,

BE1831ZSEEES KV, 1T TR, RITHALHTHEISO
3408-3/91&.

Ewellixd iRIFERMEHRELAMREZHS40mm, KERS
1000mmEI L ATEHE — B ISEFR T2 E MV 2p00

FITTIELALITIR R ERI LA
Y — A8 L TEAFHRRE SRLITH, ATRTIINSE
ﬁio

MIERE X A—BUATFEAI— DN LA ITIERORAEE. MR
RAEZRFESIRLAL, MRRZATHP IR &R TIZR
RAREE. (BFK18)

E19. E20FNE211XR3MN B KN ARG

=17 =18
E21 rad AR A RIFITIRIRE RAFHITERS
SEBEESSR Vo RF RN LTI E M
- um um
G1 4 2 Vip
G3 6 >2 1,5 Vyp
G5 8
E18
FE2nradWIITIZ RS
SFRIZE[um]
.
Ph
lo [mm]
amBEMITERS

39



prigi k=]

Z&4501
M ASRC 25 x 5R 700/900 G3 Z WPR K
TERFAAIRITREEH

€p =18 um
Vip =16 ym
M=V, =16 um
24512

#HNSRC 25 x 5R 700/900 G3 Z WPR K
ITERBUAATFTREER. TRUTZ
TR RE i B FF BRI,

€p =18 um
Vip =16 uym
M=V /2 =8 um

2513

PINSRC 25 x 5R 700/900 G3 Z WPR #
TERBELZATRITREFER,

€p =18 ym
Vip =16 ym
M=15V, =24 um

E19
Z84501: AN TECAY 24T
SRIRZE[um]
+
700
le =25 le =25
lo [mm]
e, (££411)
M =16 pm max.
e, (#412)
E]20
Z012: A CEC BB RRIZAT
SR E[um]
+
700
le =25 ly = 650 le =25
Vip = 16
e,/2
M=8 Lm
E‘ijdlé
o2 lo [mm]
Viyp = 16 e, 12(££%11)
[
M =8 pum
mAE
e, 12(2£%12)
Fig. 21
Z50513: P9ASITAC Y2241
SEIRE[um]
+
le =25 700 lo=25
- ly= 650 e
e =+18
eq (£2411)
€a (#2112)
e - M =24 pm
—— Io [mm] =AME
\
—€a (££113)
€q (224T14)
e =-18

40



RAL 24T

HlEAE

SIBBELISNIS B AISO 3408-3 5HHF . MR FLR A
BEMAZER, MISO SHKISO 14, BIEINHIZER,
B EE22A:

o R10E K23, SESQFHENE

. 24T K28, BEIFHIEAE

. R20ZR33, BEIRHIBAE

Fig. 22

2dy - Iy

LT 5:

ts: BHLE

te: I E Bk E

tz: Hhim A HIE O E

tg: 12 B 7K i T B 3 @ Bk sh B
Y26

to: V2R Z A E Bkah

tyo: PRERSZAINERRE

11



prigi k=]

BIEAE54

F19 %20
LHREE BEKEL nE 2411 nE
do 11 ref if 1y < 14 et if 1>y ef
over incl. ts l4/do EEBI ts
mm mm um - um
6 12 320 32 <40 64
12 25 640 32 <60 96
25 50 1260 32 <80 160
50 100 2520 32 <100 256
100 200 5000 32
200 D) N

=21

AMER nE
do te te mini t7 t7 mini tg
over incl.
mm um
6 20 0,25 x lg 20 0,10 x I 8 5]
20 50 0,20 x Ig 25 0,08 x |7 10 5
50 63 0,16 x lg 32 0,06 x I 12 5]
63 125 0,16 x lg 32 0,06 x I 12 6
125 200 0,13 x lg 40 0,05 x 17 16 8
200 1) 1) 1) 1) 1)

=22 =23
REEZRISMZ nE 2B RIEHIMZ nE
D, to D tio
over incl. over incl.
mm um mm um
16 32 16 16 32 16
32 63 20 32 63 20
63 125 25 63 125 25
125 250 32 125 250 32
250 500 40 250 500 40
MELR KB —RENLATMFIIRT M8 LR KB E R LA B IES

NEZXRTAZENER, BERREGIUMNFLERFEENSR

42



RAL 24T

HERE3IR

&24 #*&25
LHEE BEKEL nE 2411 nE
do 1 ref if 1 < g rer if 1> 1 pof
over incl. ts l4/dg EEAI ts
mm mm um - um
6 12 320 25 <40 50
12 25 640 25 <60 75
25 50 1260 25 <80 125
50 100 2520 25 <100 200
100 200 5000 25
200 1) 1)

%26

LHRER nE
do te t6 mini t7 t7 mini tg
over incl.
mm um
6 20 0,15 x lg 12 0,08 x I, 6 4
20 50 013 x I 16 0,06 x I, 8 4
50 63 0,10 x g 20 0,05x I, 10 4
63 125 0,10 x g 20 0,05x I, 10 5
125 200 0,08 x Ig 25 0,04 x |7 12 6
200 ) 1) 1) 1) 1)

x27 =28
IRFEZIME nE 2B REIME nE
D, ty D tio
over incl. over incl.
mm pum mm um
16 32 12 16 32 12
32 63 16 32 63 16
63 125 20 63 125 20
125 250 25 125 250 25
250 500 32 250 500 32

MEERKE—RENLATHMNIZE

NEZXTAZENER, BFERREGUIFARBENE

43

MEBLERKREAEE LA HEHNRE



prigi k=]

FIEREFR

=29 30
AHEE BEKEL nE 2411 nE
do 11 ref if 14 < 1y ref if 1> 14 ef
over incl. ts l4/do EEBI ts
mm mm um - um
6 12 320 20 <40 40
12 25 640 20 <60 65
25 50 1260 20 <80 100
50 100 2520 20 <100 160
100 200 5000 20
200 1) 1)

=31

LRER nE
do te t6 mini t7 t7 mini tg
over incl.
mm um
6 20 0,12 x lg 10 0,06 x I, 5 3
20 50 0,10 x lg 12 0,05x |7 6 3
50 63 0,08 xIg 16 0,04 x1; 8 3
63 125 0,08 x Ig 16 0,04 x 1, 8 4
125 200 1 1) 1) 1) 1)
200 240 1 1) 1) 1) 1)

=32 233
REZIME nE 2B AREIMZ nE
D, to D tho
over incl. over incl.
mm um mm pum
16 32 10 16 32 10
32 63 12 32 63 12
63 125 16 63 125 16
125 250 20 125 250 20
250 500 1) 250 500 1

MEBLERRKRE—RENLATHIRE

NEZXTAZENGER, BEKRRE

AP ESRBEERE

ML RKEE R LA G NIREG

44



RAL 24T

itEaat

BEAFMEHD
ES)
Fin

ERPTER

1/3
Creq = Fm ( L1 Oreq )
Hrh
Lo = EARFEFa[m]
C. = BAIERN G N]
Coqg = BEMHGEN]
Frn = S RAEIN]
Loeg = BREBEHE]
HEFHGH

s WEHAHATEE

= (55)

Hp
I = BIRITENKE
Fi = Bk TIRHAE E’Jﬁi%ﬁ
FaLLR— N EEE, oz REHT
WEABRITEE
- REESTIR AR
Fm — I:min + 2 Fmax
3
Hrh
Frmin = R/INAE
Fmax = RATEH

45

LT RIG SR E
(ERERE)

fid,

2
Icr

n, = 49x 10°

Heh
Ner = g F& E[r/min
d, = AT 3R ERE IR [mm]
ler = MNZIEZ BNEHKESRES
[mm]
f; = RERH
0,9 &-0—— [, B (NE25) S 525
25 0@ RETHE, REEHE (1 IR =
E]26)
3,8 0-0—@ BT, RaxiE
(WE27)
5,6 -0—@-©® [EE, Ex (ILE28)

F:

 NTEMBENNAE, BIEERAF
&4

< BERISLATHIGFRIE EncriditEiE

E26
%FﬁOSE"]ﬁi"?&ﬁo ﬁ%%ﬁﬂ = 2’5
MAR0E RS (TEIEEERR PR AR
RAEE)

FrEEBKITERIE2£4T dy < 160 000
XF SV, BV, PV, #d, < 25 mmit, nd; <
30 000

+F SV, BV, PV, ¥d, > 25 mmAt, n d; <
20 000

Hep

n = 3&([r/min]

do =N FRRBEXRBENITEREZ
L, do=Z AT AFRER [mm]

d = T BRI AT, d =52

AR AFRER[mm]
RARFINEE: M FRRERENITERTE
2441412000 rad/s?

NFRBXEBENBEHRRFELIT 4000
rad/s?

28

LIRS =56




prigi k=]

RERYASHAEEE

F _ 34X103f3d24

c
I Fc2

Hrh

Fe = JEHI5RE[N]

d, = AL AR ER B AE[mm)

ke = BRI MANIZ G E
ZEHIEEE

f3 = RERE

0,25 00— [EE, Bf (WE29)
= /Zn iy
2 >-¢ . E/T_’ 11I".|§?¥
(WE30)
4 EE, ExE (WE31)

ZhEF
")
Hep

d = LT AFRER[mm]
* do, A TFSRITERELAT
* dq, AT SVIEHFURIELAT

« Do, BFISRREFAT ZAT
Ph = TE'.F*E [mm]

BitME
HiE (W24, BE2)

1
nd
P

a = Atan (

n=
1+

I"Iref
Hrh

Hrer EMEERRRIE (WEE24m, E1) iR
EXHRAEY

a = 125E A [°]

d = AL AFRE IR [mm]
» do, ATFSRITERIFLAT
o dy, ATFSVIERZUAEE 24T

» Do, AFISRRETRELLIT
P, = &2 [mm]

B (W24, ER3)
, 1
—2- 1

g n

SEBRME
BHiE (W24, B%2)

1
Ne = nd

Mprac

1+
h

He
Horacie MEEIR R HIE (0582470, E1) 1R
BRI SRAG
a = ¥RHE R[]
d = 2T AFRER[mm]
* do; AFSRITERELAT
* dy, AFSVIERIRIFLAT
» Do, ATFISRRERIFELAL

Ph =5z [mm]
[B1E (W24, EER3)
) 1
r] = 2 - —
Np
RBRWMAHLE
~ F P,
~ 2000 mn,
Hrh
T = B NHFE[Nm]
F = JNERFAE[N]
P = Sz [mm]
Np = SLEREEM R
_ Fn Ph
60 000 n,
Hrp
P = FRBIThE[W]
= F o EEEr/min]

TR E
ForPn (1.
Tor = 1000 (np 1)
Hep
Tor = FEHE [N]
For = FREHLE [N]
FizhiAsE (REIFEEHRSRE
FERIBREIH4E)
~ F P
°~ 2000 n
Hep
Tp = H N FE[Nm]
F = SMNERGAE[N]

AEERIFPER, RIIRBEICEE
HE,

E29

RER¥=0,25

&30

31

46



RAL 24T

EBALANIE A 8 R4 TR 26

XFIKFH & 2441
To=T+To+ PF+mipg o5
20001t ne
XFaz R 2247
Tt = Tf +Tpr + 7Ph(|: M g) + Wl
2000 Tt n,
Hrp
T; = IRFNFFE[Nm]
T¢ = ZIBHR, Bl BEEEN
EEHEHAEE [Nm]
Tpr = i‘m%?ﬂfﬁ[Nm]
¢ = SEARRNERRE
w = A& E[rad/s?]
m, = B2 k]
g = E/MEELQ,8 m/s?]
21 = IM + ||_+ lSI 10-9
Hp

2

ILsz(gT‘f[)‘IO‘G

He
Iv = B E [kgm2]
s = TR LATHHAYIEE [kgmm2/m]

[ = LZATH+AIKE [mm]
MF=0H, SEFRRETENT:

dot - d.4
ISactuaI= |S|10_9(%)

0

Hrp
dy = HAIFLIZ[mm]

47

IR AR B R AR FR I D 2E

X FIRFE L4
o P Frmipgl s
2000m
XFIZI AT
S ERLLL S PR TIE
20001
Hr
T = R HA B A9 HI B HH R[N m]

BARELATAHRIRHSH
= R

LI B B B
R R R, R,
Hrh
R = BEANAH IR E[N/um]
Rs = ZHASRIEE[N/um]
Rn = 2RI E[N/um]
Ry = TR RIEN/um]
HMAIRIE
& - B H sk EE- R E s iE
(WES32)
& - [E & 2 AT
(RE33)

_ 165 ds? s
|s1 (Is - |s1)

pE ¢
LR TFeha L B AT, NIE X EIEE

_165d,

ls

Ln
2

X 4

lsq = B X MAFIEF 02 8
RIEEE [mm]

Is = EE X FEiRPOZ BESR

MEESER, F5EYMAEwWellixXR

BXZE,

E32
BFRIETHENTEBESIENZ[EX
ErEcE

E33

BFRNETENHFERMEEXRNRE




prigi k=]

HE R

« BERHEARNBERITERELAT

ATEIERERNEEE, EFREEET20ZXSE, &£
THERHA, ZAT4IE H600%:/ 74

- HFRERRE, B80EZREZE

 RIELATHIKF LRI, BERRARIBNE, B—InkERE
XL
. ﬁiﬁffﬁiﬂlﬂfuﬁﬁ?

E1TARARDSE, 60KR/F, TNI/R, 1B/

%%@Fiﬁi‘zﬁ FnBJit8&

=50 000N onL4=1 500 mm
2F, + F =
Fyp = 1 L 45 833 N onL,=1 000 mm
3
F3m =37 500 N onlLz=1 250 mm
F4m =20 500 N onlL;=1 250 mm

Ez&12
N FBAGRERER
F[N]
A
F, 50 000 o Fam
F, 37 500 =6 B
BED L=
O it =]
1500 1000 1250 1250 T2
.......................................................... [mm}
F, 20 000
F5 37 500

F =7 50 000° x 1 500 + 45 833° x 1 000 + 37 500° x 1 250 + 20 000° x 1 250

1500 + 1000+ 1250+ 1250

Frp = 41590 N
FRBENSEAEHEENC HIHE
ERE TIEEER:

ik SF2P,= 20mm, F{EL10 = 60 x 7 x 260 x 5 = 546000:%
/AN

1500 + 1000 + 1250 + 1250
20

L, = 546 000

=136,5 x 106 %%
Careq = Fm (L1o)"3 = 41 590 (136,5)1/3 = 214 141 N
BEFm%, RIILM:
C, = 265 690 NHISRF 48 x 20RE! % B &/ \sh S K B Y
EZK

TIE A RDIERE
109 RIRBRAA, ZEIUSRF 48 x 20RA 44T {F FHFLRBU7
BRI,

ETEMIER, RIRIE

50mm,

TR — IR RAXIENREE RN

&: 3
HICHENE

a= Atan(P ) 7,55°
pdo

BEERRYSEE (NH24Rm, E1)

Hr
Mref =0,016
Mprac = 0,021
1
n= T = 0,892
o
1+ Ph Href

48



RAL 24T

Bt E
, 1
N -2-— =0,879
n
SEEREEME
FAVEEEFREE R Yy = 0,021
Np = ! = 0,863
1+ ndO |Jprac
Py
BRMAHLE
FINEREERESNERRAZF, . = 50 000 N
_ FP, _ 50000%x20  _ 1844 Nm
T~ 2000mn, 2000n0,863
BATHIIRER

FIMEREERSNER T EF L. = 500 00N, #3& 4600 r/min

_ 50 000 x 600 x 20 _ 11587 W
60 000 x 0,863

Hlzh A %E

FIMEBEEARSNIERTEF, . = 50 000 N

50 000 x 20 x 0,879 _ 139,9 Nm

To = 2000 T
23R REE

LR FERERN, BRI AERLATNIGFREE, BIHMIEH
KEKKH, £ARFAATD, AMIiGFREER:

A) BEUTRBNVE (F752) , BEHOMMIKZ@SIEFRO
Z B BHKE72608.5mm (N 5E49TE34) . FEXMECES,
REFHRIENSHER, MNHRES, = 2,555, RELER,
= 45.5mm, ITEHHIEFREEZ A

2,56x45,5
2 608,52

Ner = 49 x 108 — 819 r/min

49

RA0BMZERE:
ne X 0,8 =819 x 0,8 = 655 r/min > 600 r/min
B) X F 272K E A2500mmBNIEE, B2 OFEE 12
EPLZEMNBEHKER2719.5mm (497, E35)
EXMEEDR, ZEZXUREERN/IER, HNNARES =3.8
HEGENT:

3,8 x45,5

Ne = 49 x 108 2222~ — 1 146 r/min
2719,52

ng X 0,8 = 1146 x 0,8 = 917 r/min > 600 r/min > Ok

iR AR PR

n do =600 x 48 = 28 000 < 160 000 > Ok

ZERE=3NNEMEE

HHEEEER, BN AEERHEMIERER,
(A) = (ME47]m, BFR12) AR INRERNEERAERGE
(7%8= 1500mm) (W 5495, E36) .

EXMEED, ZREZUHREEN/ZER, HNNERE =2

(B) = (WEATH, EFR12) EFE2MERERMEARHBRMRE, 2
FRE®E, 72500mm (B4, E37)

F, - 34x10°x2x4558° _ 39407 N > F, =37 500 N Ly Ok
2719,52

BEPEFEFRRELINER—&
WMBEFHT HEE R ENAATEERINERELAL, BAR
PHER:

PRK 60 x 20R with C, =217 610 N

HAER IR IR S B B X 44T,




prigi k=]

M
HieHENE

MNEBERHSERRHDKE
( B#&1, 824m)

Hen
Mref = 0|013
Mprac =0,017
1
Nz —— =0,891
T[dg ”ref
1T+ ——
Py
IFIC RN E
EPREENE
1

nN=2-—=0,877
n

HANIEELPREERE
Morac =0,017

n= 1 _ose2
14 ndOlJprac

Py

ERBRESTHEHAALE
F—EREFERKBINBEHEF L. = 50 000 N

50 000 x 20
T 2OXY_ 4g46N
2 000 110,862 m

ERBRETHINERS
FE—REERKHINBHMF ., = 50 000 N
HE 2600 r/min

50 000 x 600 x 20
60 000 x 0,862

=11 600 W

E]{34
TERKE
BRKE —=50mm
|\\‘\\\\\\\\'\\\“‘ AR AR Y \\\\
A\ \\\\\\\\\V\\\\“\k\\t\\\\\\ \\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\Q\\\\\\\\ .Bﬂ* -
ISR =2 500 mm BILITIES D
=127 mm =20 mm
BHHKEE = 127/2 + 2 500 + 20 + 50/2 = 2 608,50
E|35
R [ BEKE
2 m

= | TIEKE
=2500 mm

A,

R s a‘ B =18 mm J

=180 mm EEHE = 127 mm

o ,
&N\\\\&&}&\N\Yf}&&%\\\&}\\ A‘l\\‘&\ =0

I = 1,4 x P=1,4 x 20 = 28 mm

HHEEKE =127/2 +2 500 + 20 + 28 + 18 + 180/2 = 2 719,50

|36

i T EEIRE S ——
B TiEE D TERKE
=20mm =1500 mm

3

[
= ©— 1 S
S
=180 mm -
BEHKE = 127 mm

IR = 1,4 x P, = 1,4 x 20 = 28 mm

JEHHSE = 127/2 + 1 500 + 20 + 28 + 18 + 180/2 = 1 719,50

=37

BRI E

RITITIZEES>
=20 mm FRKE

=2 500 mm
[ AR IR \M\\\\““ M\\\\\\
\ \“\\\\\\“ \\\\\\&\\\\\\“\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\A\\\\\\\\\t\\\\ \\\N\\\\\ =

HHE =18 mm J
SHERE IR = 127 mm
=180 mm
T OBARE =14 x P,=1,4 x 20 = 28 mm

JEMEKE = 127/2+ 2500 + 20 + 28 + 18 + 180/2 =2 719,50

50



RAL 24T

#lznH 36

BB EERSHIERRAEF . = 50 000 N

_ FPhI']’ _ 50 000 x 20 x 0,877 _
=%000m - so00m - 1S96Nm

To

KT HMIE RIEE

PRK 60 x 20RE 4T 5E&#17 71T EAISRF 48 x 20RE! 2241
HEEFE RN AMRERNEANIRTER. FHit, 3 FPRK
60X 20RAVZZAT AL SR, IERIRERZTH,

3 =) I RE

EBTSAMFE SRR, RNRIARRIAESIF, =2 326 N
BT, BINBIARSAENESTFIZNA:

- FAMERMER/IMERTE: F, =20 000 N

« F,AF2,83x2326 N=6583N

XEATHERERSAHALIEER2EHE, HARESAZER
R AN AR, FRFRFARE IF,, = 2326NE BTN Ao
FEMARFRTNE &M T (Fy = 2326 N) , I2BHIS/IVRIRRIE AR
=700 N/um (E75TIH~=RE) -

FAE AT RS E BRI E A

41,1
Rt_ Rs Rng
£ (B) = (Wga7T, BAR12) , £171E:
IFFPRK 60 x 20R 57,52iRFF 2441, d,= 57.5mm
2

57,5
Rs =165 m = 201 N/um

1 1 1 _
I 1L 45N R -
R~ 207 * =00 2172 R, = 156 N/um

R FNBIEEE S IEHMAFLRBU7HIHERIE, HR1ITERSK
SERE:

Rpganm = 1250 N/um

1 1 1 1 1 1 1
- — =

Rezs Re " Ry | Rus 201 700 1250

L BTH2RIR 4z = 139 N/um

51






RAL 24T

SRETE R L44T

]
ZEBEANTERTLZIIABRSHRE M. AMEN. EEF
ILEE, ERSHKMTEML, LIRGEFHIREERE,

Ve Rt
- TR AR E REE 5]
- MBEA

« FUR

« REMLR

REERL (RIE RE. 91ES)
- I Bt

« FFREEEM
s THARAS
« MK

o N Tk
- HEE
BiEA AARE
AR TR, BARRES. BAE
GAIEE, FohE
X - EEE RS R, FRERRERY
AHAN. SARSRE SH195. SRS R
BTSSRI T T4
BEMBBE B ETHE
AREEM8MME120mm TERFIES, BAASKELRN
S2KiL42mm MIESR 44 x 0BT E LR ESIX1.8 m/s
Si2TEE2mm BT, REAENT. MANES. RES. AEEREEREAE
#HKTT38000mm BEEKHMKNESREE, B5EN MWl EHER

&An dy = 160 000
FRESRZATHINEE TIA12 000 rad/s, FHERMNINEETES,
SRARFF= RIS MNSAFRENSIE1131kN
SRR RIS B S K BE IS154038kN
HENES, MERNHERESE SRS
I ENIZ BN 4 B SRAE (R BR

Ciput:5a: L

BMiRAER X kR
HiEERAISRE

TR BRE (dy < 64mm)
EHIRE N FHZRAIPRE! (d) < 64 mm)

SRFE%1dO0 < 80mmEIHE T LURIBER IR AN ME AT (REWARTHE)
AFEIRERITRE

FELINBERES, R TEFNEFE

ERFBIK
AZRERPHERR, FRIERREIRE
ENEES

ZTFBLAHRIEFISRTR, ERERHERLIT—HESY
BEXEWREEEFHER, BUTRATNEAR, 5714

MEBMEEREMBEEHR—TRS
AR HRAR IR B R TR EIE AN

AR RRAE IR IR T EUE LA B 0
FHRT, ENEPRIMBER, fIARBERRZR

53



P87l EWELLIX

54



RAL 24T

SRC/BRC{TEF#H 44T (B4 B2 H)
d8 — 30 mm

— e N - ==
FRAESRC HIRLANRAE TERHAL
R R
dO Ph Llp3> Ca1) Coa1> Caz) Coaz) n l’]' Sap Tbe my mg Is Inn |ns Zn Zs
max max
kN — mm Nm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3  cm3/m
8 2 500 = = 8,61 16 0,88 0,87 0,02 0,1 0,1 0,4 3,20 11,4 0,2 0,8 4
4 500 - - 8,93 13,4 0,88 0,87 0,02 0,1 0,1 0,4 3,20 11,4 0,2 0,9 4
12 2 750 - - 13,2 22,5 0,86 0,83 0,02 0,1 0,1 0,9 16,0 22,9 0,3 11 6
5 750 141 18,3 151 20,4 0,89 0,88 0,02 0,1 0,2 0,9 16,0 22,9 0,4 1,4 6
15 2 975 = = 23,9 52,7 0,84 0,80 0,02 0,2 0,2 1,4 39,0 45,2 1,5 (s 7
5 975 26 43,6 29,7 53,3 0,89 0,88 0,02 0,2 0,2 1,4 39,0 45,2 1,2 2,3 7
8 975 27,4 40,8 29,4 45,3 0,88 0,86 0,02 0,2 0,2 1,4 39,0 45,2 1,2 2,3 7
18 2 1200 = = 30,4 71,0 0,82 0,77 0,02 0,3 0,35 2,0 81,0 81,0 3,0 4,0 8
5 1200 - - 37,7 70,9 0,89 0,87 0,02 0,3 0,35 2,0 81,0 81,0 3,0 4,0 8
8 1200 = = 38,0 61,5 0,89 0,87 0,02 0,3 0,35 2,0 81,0 81,0 3,0 4,0 8
21 2 1400 = = 47,4 103 0,80 0,74 0,02 0,3 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
5 1400 50,6 82,0 57,8 100 0,88 0,86 0,02 0,3 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
6 1400 52,8 82,2 60,3 100 0,89 0,87 0,02 0,3 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
8 1400 57 84,1 65,2 103 0,89 0,88 0,02 0,3 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
10 1400 59,2 83 63,6 92,2 0,89 0,87 0,04 0,3 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
24 6 1600 42,3 65,2 47,3 77 0,88 0,87 0,02 0,4 0,5 3,6 256 173 6,3 4,0 1"
12 1600 47,7 62,3 53,3 73,7 0,88 0,87 0,04 0,4 0,5 3,6 256 173 6,3 4,0 "
25 5 1650 68,4 122 78,2 149 0,87 0,85 0,02 0,4 0,7 3,9 301 322 14,3 10 1
8 1650 761 122 87,0 149 0,89 0,88 0,02 0,4 0,7 3,9 301 322 14,3 10 1"
10 1650 78,6 118 89,8 145 0,89 0,88 0,04 0,4 0,7 3,9 301 322 14,3 10 1
15 1650 85,6 120 9.8 133 0,87 0,85 0,07 0,4 0,7 3,9 301 322 14,3 10 1"
30 5 2000 92 178 105 218 0,86 0,83 0,02 0,6 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
6 2000 95 175 109 214 0,87 0,85 0,02 0,6 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
8 2000 103 178 117 218 0,88 0,87 0,02 0,6 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
10 2000 106 174 122 213 0,89 0,88 0,04 0,6 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
15 2000 119 182 127 201 0,88 0,87 0,07 0,6 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
20 2000 123 177 132 197 0,86 0,83 0,07 0,8 1,2 5,6 624 762 35,9 14 14
. RERT

REZR: 361 0p Y e
2 BRABERREGE (BER) , FEWTFTRLERTHLZATRITER
3 XFBRC GHERER) , RAKETEERE

55



@Ry

A
B B a
b —
EImIEE (RZFK) 0,8 j
o
15 P
di do do |
0,8 0,8
Ell e
W x 45° Q w x 45°

BS Rt

d, ds D A w a b H Q B D, Ds

g6/H7 h12 h9

- mm
SRC/BRC 8x2 8,2 7,6 25 44 0,5 4 12 26,5 5, 3 21 13
SRC/BRC 8 x 4 8,4 73 25 44 0,5 4 12 26,5 5 3 21 13
SRC/BRC 12 x 2 12,2 11,6 30 44 0,5 4 12 315 5 3 25 17
SRC/BRC 12x 5 12,4 11,3 30 44 0,5 4 12 31,5 5 & 25 17
SRC/BRC 15 x 2 15,2 14,6 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
SRC/BRC 15x 5 15,4 14,3 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
SRC/BRC 15x 8 15,6 14 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
SRC/BRC 18 x 2 18,2 17,6 40 58 0,5 5] 18 42 5 3 35 23
SRC/BRC 18 x 5 18,4 17,3 40 58 0,5 5 18 42 5 3 35 23
SRC/BRC 18 x 8 18,6 17 40 58 0,5 5] 18 42 5 & &5 23
SRC/BRC 21 x 2 21,2 20,6 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
SRC/BRC 21 x5 21,4 20,3 45 64 0,5 5 20 a7 5 4 40,5 26
SRC/BRC 21 x6 21,5 20,2 45 64 0,5 5} 20 47 5, 4 40,5 26
SRC/BRC 21x 8 21,6 20 45 64 0,5 5 20 a7 5 4 40,5 26
SRC/BRC 21 x 10 21,8 19,8 45 64 0,5 5 20 a7 5 4 40,5 26
SRC/BRC 24 x 6 24,4 288 48 58 0,5 5] 20 50 5 6 42 31
SRC/BRC 24 x 12 24,8 22,8 48 58 0,5 5 20 50 5 6 42 31
SRC/BRC 25 x 5 25,4 24,3 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 a7 32
SRC/BRC 25x 8 25,6 24 58 78 0,5 6 25 5580 5, 6 47 32
SRC/BRC 25 x 10 25,8 23,8 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
SRC/BRC 25 x 15 26,2 23,2 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
SRC/BRC 30 x5 30,4 29,4 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
SRC/BRC 30x 6 30,5 29,3 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
SRC/BRC 30 x 8 30,6 29 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
SRC/BRC 30 x 10 30,8 28,8 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
SRC/BRC 30 x 15 31,2 28,3 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
SRC/BRC 30 x 20 31,5 27,6 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38

56



RAL 24T

SRC/BRCITE R 44T (B B2 )
d 36 — b6 mm

— e N - ==
FRAESRC HIRLARAE TERHAL
R AR5 %
dO Ph Ltp3) Ca1) Coa1) Caz) Coaz) n I’]' Sap Tbe my mg ls Inn Ins Zn Zs
max max
kN — mm Nm kg kg/m kgmmz2/m kgmm?2 cm3  cm3/m
36 6 2400 90,5 179 106 228 0,86 0,83 0,02 0,8 1,2 8,0 1290 923 46 13 16
9 2400 97,5 174 115 222 0,88 0,87 0,02 0,8 1,2 8,0 1290 923 46 13 16
12 2400 107 181 125 230 0,89 0,88 0,04 0,8 1,2 8,0 1290 873 46 13 16
18 2400 114 177 128 209 0,88 0,87 0,07 0,8 1,2 8,0 1290 873 46 13 16
24 2400 124 184 138 218 0,86 0,83 0,07 0,8 1,2 8,0 1290 873 46 13 16
39 5 2650 129 269 148 329 0,83 0,80 0,02 0,9 2,1 9,4 1780 2030 124 28 18
10 2650 153 271 174 331 0,88 0,87 0,04 0,9 2,1 9,4 1780 2030 124 28 18
15 2650 168 273 192 334 0,89 0,88 0,07 0,9 21 9,4 1780 2030 124 28 18
20 2650 173 261 198 319 0,88 0,87 0,07 0,9 21 9,4 1780 2030 124 28 18
25 2650 175 249 188 277 0,86 0,84 0,07 0,9 21 9,4 1780 2030 124 28 18
44 8 3000 130 261 153 333 0,86 0,84 0,02 11 1,7 11,9 2890 1730 119 23 20
12 3000 144 263 169 335 0,89 0,87 0,04 11 1,7 11,9 2890 1730 119 23 20
18 3000 158 265 185 337 0,89 0,88 0,07 11 1,7 11,9 2890 1730 118 23 20
24 3000 168 267 188 315 0,88 0,86 0,07 11 1,7 11,9 2890 1730 118 23 20
30 3000 166 246 185 291 0,85 0,83 0,07 11 1,7 11,9 2890 1730 118 23 20
48 5 3300 198 482 240 642 0,81 0,76 0,02 1,3 4,2 14,2 4090 6 520 371 54 22
8 3300 218 471 250 575 0,86 0,83 0,02 1,3 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
10 3300 232 475 265 581 0,87 0,85 0,04 1,3 4,2 14,2 4090 6 520 371 54 22
15 3300 258 486 295 594 0,89 0,88 0,07 1,3 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
20 3300 266 462 304 565 0,89 0,88 0,07 1,3 4,2 14,2 4090 6 520 371 54 22
25 3300 286 491 327 600 0,88 0,87 0,07 1,3 4,2 14,2 4090 6520 370 54 22
30 3300 276 467 316 571 0,87 0,85 0,07 1,3 4,2 14,2 4090 6520 370 54 22
56 12 4000 212 433 249 551 0,87 0,86 0,04 1,7 3,2 19,3 7 580 5000 385 46 25
24 4000 242 419 284 533 0,89 0,88 0,07 1,7 3,2 19,3 7580 5000 383 46 25
36 4000 258 424 289 501 0,86 0,84 0,07 1,7 3,2 19,3 7580 5000 383 46 25
. RERT

REZR =61 0p Y
2 BARBEKREE (RFXR)
3 XFBRC GHERER) , RAKETEERE

57



@Ry

A
B B a
EImIEE (RZFEK) 0,8
o
15 P
dy dp do A
0,8 0,8
&I R 28 1148
W x 45° Q w x 45°

BS R+

d, d, D A w a b H Q B D, Ds

g6/H7 h12 h9

- mm
SRC/BRC 36 x 6 36,4 35,4 68 80 0,5 5] 25 70 5 8 62 45
SRC/BRC 36 x 9 36,6 351 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
SRC/BRC 36 x 12 36,8 34,8 68 80 0,5 5] 25 70 5 8 62 45
SRC/BRC 36 x 18 37,2 34,2 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
SRC/BRC 36 x 24 37,5 33,6 68 80 0,5 5] 25 70 5 8 62 45
SRC/BRC 39 x5 39,4 38,4 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
SRC/BRC 39 x 10 39,8 37,9 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
SRC/BRC 39 x 15 40,2 37,3 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
SRC/BRC 39 x 20 40,5 36,7 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
SRC/BRC 39 x 25 40,9 36,1 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
SRC/BRC 44 x 8 44,5 43,2 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
SRC/BRC 44 x 12 44,8 42,8 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
SRC/BRC 44 x 18 45,2 42,3 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
SRC/BRC 44 x 24 45,5 41,7 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
SRC/BRC 44 x 30 45,9 41,1 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
SRC/BRC 48 x 5 48,4 47,4 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48x 8 48,6 471 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48 x 10 48,8 46,9 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48 x 15 49,2 46,3 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48 x 20 49,5 45,8 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48 x 25 49,9 45,2 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 48 x 30 50,3 44,6 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
SRC/BRC 56 x 12 56,8 54,9 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66
SRC/BRC 56 x 24 57,5 53,8 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66
SRC/BRC 56 x 36 58,3 52,5 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66

58



RAL 24T

SRC/BRC{TEF#H 44T (B4 B2 H)
d 60 — 120 mm

FRESRC HIRGLANRIE v
R R
dO Ph Llp3> Ca1) Coa” Caz) Coaz) n f]' Sap Tbe my ms |s Inn |ns Zn Zs
max max
kN — mm Nm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3  cm3/m

60 10 4250 339 780 387 953 0,86 0,83 0,04 1,8 7.3 22,2 9990 16 500 1100 100 27
15 4250 373 783 426 957 0,88 0,87 0,07 1,9 7.3 22,2 9990 16 500 1100 100 27
20 4250 395 786 452 960 0,89 0,88 0,07 1,9 7,3 22,2 9990 16 400 1100 100 27

64 12 4600 = = 296 763 0,87 0,84 0,04 21 5,4 25,3 12900 10 600 984 46 29
18 4600 317 726 333 781 0,89 0,87 0,07 21 5,2 25,3 12900 10 500 914 54 29
24 4600 329 690 346 743 0,89 0,88 0,07 21 5,2 25,3 12900 10 500 911 54 29
30 4600 318 620 356 733 0,89 0,87 0,07 21 4,9 25,3 12900 10 300 771 69 29
36 4600 309 589 346 697 0,88 0,86 0,07 21 4,9 25,3 12900 10 300 771 69 29

75 10 5500 = = 505 1486 0,84 0,80 0,04 = 14,6 34,7 24 400 46 900 4150 140 33
15 5500 - - 561 1491 0,87 0,85 0,07 - 14,6 34,7 24 400 46 900 4150 140 33
20 5500 = = 572 1496 0,88 0,87 0,07 = 14,6 34,7 24 400 46 900 4150 140 33

80 10 6 000 365 1040 383 1115 0,83 0,79 0,02 = 8,9 39,5 31600 26 000 2720 100 36
18 6 000 420 1020 441 1098 0,88 0,86 0,07 - 8,9 39,5 31600 26 000 2720 100 36
24 6 000 452 1040 474 1120 0,89 0,87 0,07 = 8,9 39,5 31600 26 000 2710 100 36
42 6 000 398 837 445 989 0,88 0,87 0,07 - 8,9 39,5 31600 25200 2290 130 36

99 20 7500 - - 925 3090 0,87 0,85 0,07 - 36,2 60,4 74 000 207 000 17 500 340 44
25 7500 = = 937 3096 0,89 0,88 0,07 = 36,2 60,4 74 000 207 000 17 500 340 44

120 20 8000 = = 1131 4141 0,84 0,81 0,07 = 55,5 88,8 160 000 453 000 40900 540 53
25 8000 - - 1127 4038 0,87 0,85 0,07 - 55,5 88,8 160 000 453 000 40900 540 53

D IRERERE. RERTATRE
2 BRAHMENRE (RHR) , AENFRLERTHLITRITAEN
3 MFBRC CHERERR) , RAKETRERSE

59



@Ry

B B a
FImIZE (RZFEK) 0,8
o
15 P
dy do dp 4
0,8 0,8
Bl B3 M4
W x 45° Q w x 45°

BS R~

d, d, D A w a b H Q B D, Ds

g6/H7 h12 h9

- mm
SRC/BRC 60 x 10 60,8 58,9 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
SRC/BRC 60 x 15 61,2 58,4 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
SRC/BRC 60 x 20 61,5 57,8 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
SRC/BRC 64 x 12 64,8 62,9 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
SRC/BRC 64 x 18 65,2 62,3 15 129 1 8 45 118 7 11 106 75
SRC/BRC 64 x 24 65,5 61,8 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
SRC/BRC 64 x 30 65,9 61,2 15 129 1 8 45 18 7 11 106 75
SRC/BRC 64 x 36 66,3 60,6 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
SRC 75x 10 75,8 73,9 150 191 1 10 63 153 10,5 10 136 87
SRC75x 15 76,2 73,4 150 191 1 10 63 153 10,5 10 136 87
SRC 75 x 20 76,5 72,9 150 191 1 10 63 153 10,5 10 136 87
SRC 80x 10 80,7 79 140 156 1 10 63 143 10,5 12 132 92
SRC 80 x 18 81,2 78,4 140 156 1 10 63 143 10,5 12 132 92
SRC 80 x 24 81,5 77,8 140 156 1 10 63 143 10,5 12 132 92
SRC 80 x 42 82,7 76,1 140 156 1 10 63 143 10,5 12 132 92
SRC99x 20 100,5 96,9 200 260 1,5 16 100 204 15 12 180 112
SRC 99 x 25 100,9 96,3 200 260 1,5 16 100 204 15 12 180 112
SRC 120 x 20 1215 118 240 280 1,5 16 100 244 15 12 220 180
SRC 120 x 25 121,9 17,4 240 280 1,5 16 100 244 15 12 220 180

60



AT 24T

SRF/BRF/SRP/BRP{TE R X4AT (X=RU2H)
d 8 — 30 mm

FRAESRF FRAESRP HIRLRYRAE
R FFERFF
dO Ph Ltps) Ca1) Coa“ Caz) Coaz) n fl' Sap Tbe my ms Is Inn Ins Zn Zs
max max
kN - mm Nm kg kg/m  kgmm2/m kgmm?2 cm3  cm3/m
8 4 500 - - 8,93 13,4 0,88 0,87 0,02 01 0,3 0,4 3,2 66,4 0,2 0,9 4
12 5 750 14,1 18,3 15,1 20,4 0,89 0,88 0,02 0,1 0,3 0,9 16 106 0,4 1,4 6
15 5 975 26 43,6 30 53 0,89 0,88 0,02 0,2 0,5 1,4 39 202 1,2 23 7
8 975 27,4 40,8 30 45 0,88 0,86 0,02 0,2 0,5 1,4 39 202 1,2 23 7
18 5 1200 - - 38 71 0,89 0,87 0,02 0,3 0,6 2 81 244 3 4 8
8 1200 - - 38 62 0,89 0,87 0,02 0,3 0,6 2 81 244 3 4 8
21 5 1400 50,6 82 58 101 0,88 0,86 0,02 0,3 0,7 2,7 150 437 6,5 50 10
6 1400 52,8 82,2 60 101 0,89 0,87 0,02 0,3 0,7 2,7 150 437 6,5 5,0 10
8 1400 57 84,1 65 103 0,89 0,88 0,02 0,3 0,7 2,7 150 437 6,5 5,0 10
10 1400 59,2 83 64 92 0,89 0,87 0,04 0,3 0,7 2,7 150 437 6,5 50 10
24 6 1600 42,3 65,2 47 77 0,88 0,87 0,02 0,4 0,8 3,6 256 525 6,3 4,0 1"
12 1600 47,7 62,3 58 74 0,88 0,87 0,04 0,4 0,8 3,6 256 525 6,3 4,0 1
25 5 1650 68,4 122 78 149 0,87 0,85 0,02 0,4 1,4 3,9 301 1200 14 10 1"
8 1650 76,1 122 87 149 0,89 0,88 0,02 0,4 1,4 3,9 301 1200 14 10 1"
10 1650 78,6 118 90 145 0,89 0,88 0,04 0,4 1,4 3,9 301 1200 14 10 1"
15 1650 85,6 120 92 133 0,87 0,85 0,07 0,4 1,4 3,9 301 1200 14 10 1"
30 5 2000 92 178 106 218 0,86 0,83 0,02 0,6 21 5,6 625 2680 36 14 14
6 2000 95 175 109 215 0,87 0,85 0,02 0,6 21 5,6 625 2680 36 14 14
8 2000 103 178 118 218 0,88 0,87 0,02 0,6 21 5,6 625 2680 36 14 14
10 2000 106 174 122 214 0,89 0,88 0,04 0,6 2,1 5,6 625 2680 36 14 14
15 2000 119 182 127 201 0,88 0,87 0,07 0,6 21 5,6 625 2680 36 14 14
20 2000 123 177 133 197 0,86 0,83 0,07 0,8 21 5,6 625 2680 36 14 14

N IRER BRI, RERIRIRE
2 BRARYBEKRE (RFER) , RENFRLERTHLITRZITAEN
3) 3 FBRC CEMRER) , RAKETEERE

61



@Ry

B A B
— Ay Ao Az —~ —
‘
1
- 0,8
FIRIEE (RZEK)
0,8
Dy dq dg da \\\\\\‘ \\\\\\W DyD, D J
RSB M4 | | i
1
]
BE R
ds d, D A A A As A, Dy J G Q B D, D; u
g6/H7 h12 SRF/BRF SRP/BRP
— mm °
SRF/BRF8x 4 8,4 7,3 25 44 14 - 14 16 46 36 6 x M4 M6 3] 21 13 30
SRF/BRF 12x 5 12,4 11,3 30 44 14 - 14 16 51 41 6 x M4 M6 3 25 17 30
SRF/BRF 15 x5 15,4 14,3 35 50 16 - 16 18 58 46 6 x M5 M6 3 30 20 30
SRF/BRF15x 8 15,6 14 35 50 16 - 16 18 58 46 6 x M5 M6 3 30 20 30
SRF/BRF 18 x5 18,4 17,3 40 58 20 - 20 18 63 51 6 x M5 M6 3 35 23 30
SRF/BRF 18 x 8 18,6 17 40 58 20 - 20 18 63 51 6 x M5 M6 3 85} 2% 30
SRF/BRF/SRP/BRP 21 x 5 21,4 20,3 45 64 23 10 10 18 68 56 6 x M5 Mé6 4 40,5 26 30
SRF/BRF/SRP/BRP 21 x 6 21,5 20,2 45 64 23 10 10 18 68 56 6 x M5 M6 4 40,5 26 30
SRF/BRF/SRP/BRP 21 x 8 21,6 20 45 64 28 10 10 18 68 56 6 x M5 M6 4 40,5 26 30
SRF/BRF/SRP/BRP 21 x 10 21,8 19,8 45 64 23 10 10 18 68 56 6 x M5 M6 4 40,5 26 30
SRF/BRF/SRP/BRP 24 x 6 24,4 23,3 48 58 20 10 10 18 71 59 6 x M5 M6 6 42 31 30
SRF/BRF/SRP/BRP 24 x 12 24,8 22,8 48 58 20 10 10 18 71 59 6 x M5 M6 6 42 Sl 30
SRF/BRF/SRP/BRP 25 x 5 25,4 24,3 56 78 29 10 10 20 84 70 6 x M6 M6 6 47 82 30
SRF/BRF/SRP/BRP 25 x 8 25,6 24 56 78 29 10 10 20 84 70 6 x M6 M6 6 47 32 30
SRF/BRF/SRP/BRP 25 x 10 25,8 23,8 56 78 29 10 10 20 84 70 6 x M6 M6 6 47 32 30
SRF/BRF/SRP/BRP 25 x 15 26,2 23,2 56 78 29 10 10 20 84 70 6 x M6 M6 6 47 32 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 5 30,4 29,4 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 6 30,5 29,3 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 8 30,6 29 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 10 30,8 28,8 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 15 31,2 28,3 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30
SRF/BRF/SRP/BRP 30 x 20 31,5 27,6 64 85 29 12 15 27 97 81 6 x M8 M6 7 58 38 30

) SRP/BRP 7E£doM8%18mm3E E A A~ ol AL &

62



AT 24T

SRF/BRF/SRP/BRP{TEREZIT (GZ=RIZH)

d 36 — b6 mm

\\\\\\\

FRAESRF FRESRP HIRLANRIT
R AR R4
dO Ph Ltps) Ca1) Coa“ Caz) Coaz) n fl' Sap Tbe my mg Is Inn Ins Zn Zs
max max
kN - mm Nm kg kg/m  kgmm2/m kgmm?2 cm3  cm3m

36 6 2400 90,5 179 107 229 0,86 0,83 0,02 0,8 2,2 8 1290 3170 46 13 16
9 2400 97,5 174 115 222 0,88 0,87 0,02 0,8 2,2 8 1290 3170 46 13 16
12 2400 107 181 126 231 0,89 0,88 0,04 0,8 281 8 1290 3120 46 13 16
18 2400 114 177 128 209 0,88 0,87 0,07 0,8 21 8 1290 3120 46 13 16
24 2400 124 184 139 218 0,86 0,83 0,07 0,8 21 8 1290 3120 46 13 16

39 5 2650 129 269 148 329 0,83 0,80 0,02 0,9 4 9,4 1780 8 360 124 28 18
10 2650 153 271 175 332 0,88 0,87 0,04 0,9 4 9,4 1780 8360 124 28 18
15 2650 168 273 192 334 0,89 0,88 0,07 0,9 4 9,4 1780 8360 124 28 18
20 2650 173 261 198 319 0,88 0,87 0,07 0,9 4 9,4 1780 8360 124 28 18
25 2650 175 249 188 277 0,86 0,84 0,07 0,9 4 9,4 1780 8 360 124 28 18

44 8 3000 130 261 154 333 0,86 0,84 0,02 g1l 3,6 11,9 2890 8 030 119 23 20
12 3000 144 263 169 335 0,89 0,87 0,04 11 3,6 11,9 2890 8030 119 23 20
18 3000 158 265 186 338 0,89 0,88 0,07 il 3,6 11,9 2890 8030 118 23 20
24 3000 168 267 188 316 0,88 0,86 0,07 1.1 3,6 11,9 2890 8030 118 23 20
30 3000 166 246 186 292 0,85 0,83 0,07 il 3,6 11,9 2890 8030 118 23 20

48 5 3300 198 482 240 643 0,81 0,76 0,02 1,3 7,8 14,2 4090 18 500 371 54 22
8 3300 218 471 250 576 0,86 0,83 0,02 1,3 7.8 14,2 4090 18 500 371 54 22
10 3300 232 475 265 581 0,87 0,85 0,04 1,3 7,8 14,2 4090 18 500 371 54 22
15 3300 258 486 295 595 0,89 0,88 0,07 1,3 7.8 14,2 4090 18 500 371 54 22
20 3300 266 462 304 565 0,89 0,88 0,07 1,3 7,8 14,2 4090 18 500 371 54 22
25 3300 286 491 327 601 0,88 0,87 0,07 1,3 7,8 14,2 4090 18 500 370 54 22
30 3300 276 467 316 571 0,87 0,85 0,07 1,3 7,8 14,2 4090 18 500 370 54 22

56 12 4000 212 433 250 552 0,87 0,86 0,04 7 6,5 19,3 7 580 21300 385 46 25
24 4000 242 419 285 534 0,89 0,88 0,07 1,7 6,5 19,3 7580 21300 383 46 25
36 4000 258 424 289 502 0,86 0,84 0,07 1.7 6,5 19,3 7 580 21300 383 46 25

. {RiERT

N ARAEBUR KR
2 BARBBEHRE (RFER)

3 WFBRC CHERER) , RAKETRERE

63



@Ry

B A B
— Ay Ao Az —~ — —
| 0,8
EImIEE (RZFEK)
_— 0,8

L
1|1 i [ ;
EIRIBEM4E / p—i im -

f

|

idk=] R+
ds d, D A A A As A, D J G Q B D, Dy u
g6/H7 h12
SRF/BRF SRP/BRP R

- mm

SRF/BRF/SRP/BRP 36 x 6 36,4 35,4 68 80 26,5 12 15 27 102 85 6 x M8 M6 8 62 45 30
SRF/BRF/SRP/BRP 36 x 9 36,6 35,1 68 80 26,5 12 15 27 102 85 6 x M8 M6 8 62 45 30
SRF/BRF/SRP/BRP 36 x 12 36,8 34,8 68 80 26,5 12 15 27 102 85 6 x M8 M6 8 62 45 30
SRF/BRF/SRP/BRP 36 x 18 37,2 34,2 68 80 26,5 12 15 27 102 85 6 x M8 M6 8 62 45 30
SRF/BRF/SRP/BRP 36 x 24 37,5 33,6 68 80 26,5 12 15 27 102 85 6 x M8 M6 8 62 45 30
SRF/BRF/SRP/BRP 39 x 5 39,4 38,4 82 100 33,5 13 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
SRF/BRF/SRP/BRP 39 x 10 39,8 37,9 82 100 33,5 13 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
SRF/BRF/SRP/BRP 39 x 15 40,2 37,3 82 100 8885 13 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
SRF/BRF/SRP/BRP 39 x 20 40,5 36,7 82 100 33,5 13 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
SRF/BRF/SRP/BRP 39 x 25 40,9 36,1 82 100 33,5 13 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
SRF/BRF/SRP/BRP 44 x 8 445 43,2 82 90 28,5 12 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
SRF/BRF/SRP/BRP 44 x 12 44,8 42,8 82 90 28,5 12 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
SRF/BRF/SRP/BRP 44 x 18 45,2 42,3 82 90 28,5 12 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
SRF/BRF/SRP/BRP 44 x 24 45,5 41,7 82 90 28,5 12 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
SRF/BRF/SRP/BRP 44 x 30 45,9 411 82 90 28,5 12 18 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 5 48,4 47,4 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 8 48,6 471 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 10 48,8 46,9 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 15 49,2 46,3 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 20 49,5 45,8 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 25 49,9 45,2 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 48 x 30 50,3 44,6 105 127 45 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 90 60 30
SRF/BRF/SRP/BRP 56 x 12 56,8 54,9 105 112 8i7A5] 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 93 66 30
SRF/BRF/SRP/BRP 56 x 24 57,5 53,8 105 112 37,5 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 93 66 30
SRF/BRF/SRP/BRP 56 x 36 58,3 52,5 105 112 B7A5) 15 20 37 150 127 6 x M12 M8x1 9 93 66 30

64



RAL 24T

SRF/BRF/SRP/BRP{TERE LT (GZ=RIZH)
d 60 — 120 mm

FRAESRF FRAESRP HIRSRYRAE
R FFERFF
dO F’h Llps) Ca1) Coa1) 032) Coaz) n fl' Sap Tbe m, mg Is Inn Ins Zn Zs
max max
kN - mm Nm kg kg/m  kgmm2/m kgmm?2 cm3  cm3/m

60 10 4250 339 780 388 953 0,86 0,83 0,04 1,9 121 22,2 9990 52 800 1100 100 27
15 4250 373 783 427 957 0,88 0,87 0,07 1,9 121 22,2 9990 52800 1100 100 27
20 4250 395 786 452 961 0,89 0,88 0,07 1,9 12,1 22,2 9 990 52 800 1100 100 27

64 12 4600 - - 297 764 0,87 0,84 0,04 21 11,3 25,3 12900 50 200 984 46 29
18 4600 317 726 333 782 0,89 0,87 0,07 21 11,2 25,3 12900 50 100 914 54 29
24 4600 329 690 346 743 0,89 0,88 0,07 21 11,2 2583} 12900 50 100 911 54 29
30 4600 318 620 356 733 0,89 0,87 0,07 21 10,9 25,3 12900 49900 771 69 29
36 4600 309 589 346 697 0,88 0,86 0,07 21 10,9 2583} 12900 49 900 771 69 29

75 10 5500 - - 505 1486 0,84 0,8 0,04 - 20,6 34,7 24 400 114 000 4150 140 33
15 5500 - - 561 1491 0,87 0,85 0,07 - 20,6 34,7 24 400 114 000 4150 140 33
20 5500 - - 572 1496 0,88 0,87 0,07 - 20,6 34,7 24 400 114 000 4150 140 &

80 10 6 000 365 1040 384 1115 0,83 0,79 0,02 - 17,7 39,5 31600 108 000 2720 100 36
18 6 000 420 1020 442 1099 0,88 0,86 0,07 - 17,7 39,5 31600 108 000 2720 100 36
24 6 000 452 1040 475 1121 0,89 0,87 0,07 - 17,7 39,5 31600 108 000 2710 100 36
42 6 000 398 837 445 989 0,88 0,87 0,07 - 17,7 39,5 31600 108 000 2290 130 36

99 20 7500 - - 925 3091 0,87 0,85 0,07 - 48,3 60,4 74 000 449000 17 500 340 44
25 7500 - - 937 3096 0,89 0,88 0,07 - 48,3 60,4 74 000 449 000 17 500 340 44

120 20 8 000 - - 1131 4041 0,84 0,81 0,07 - 89 88,8 160 000 1,29x106 40900 540 53
25 8000 - - 1127 4038 0,87 0,85 0,07 - 89 88,8 160 000 1,29x 106 40900 540 53

N IRERRIRE. RERTATRE
2 RAKENRE (RFR) , AENFRERTHLILRITERN
3 JFBRC CHBRER) , RAKETERE

65



@Ry

B [ A 7B
— A Az Az — — —
| 0,8
EIRIEE (RZEEsK)
—_— 0,8

[ 1L

FIRI 2B 48 / ' | i
— - — -

BS R~

d, dy D A Aq A Az A D, J G Q B D, Dg u

g6/H7 h12 SRF/BRF SRP/BRP js12

— mm °
SRF/BRF/SRP/BRP 60 x 10 60,8 58,9 122 152 53,5 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 9 10 71 30
SRF/BRF/SRP/BRP 60 x 15 61,2 58,4 122 152 53,5 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 9 10 71 30
SRF/BRF/SRP/BRP 60 x 20 61,5 57,8 122 152 53,5 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 9 10 71 30
SRF/BRF/SRP/BRP 64 x 12 64,8 62,9 120 129 42 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 " 106 75 30
SRF/BRF/SRP/BRP 64 x 18 65,2 62,3 120 129 42 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 " 106 75 30
SRF/BRF/SRP/BRP 64 x 24 65,5 61,8 120 129 42 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 " 106 75 30
SRF/BRF/SRP/BRP 64 x 30 65,9 61,2 120 129 42 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 " 106 75 30
SRF/BRF/SRP/BRP 64 x 36 66,3 60,6 120 129 42 17 25 45 180 150 6xM16 M8x1 " 106 75 30
SRF/SRP 75 x 10 75,8 73,9 150 191 73 21 35 45 210 180 8xM16 M8x1 10 136 87 22,5
SRF/SRP 75 x 15 76,2 73,4 150 191 73 21 35 45 210 180 8xM16 M8x1 10 136 87 22,5
SRF/SRP 75 x 20 76,5 2L 150 191 73 21 35 45 210 180 8xM16 M8x1 10 136 87 22,5
SRF/SRP 80 x 10 80,7 79 150 156 55,5 19 35 45 210 180 8xM16 M8x1 12 132 92 22,5
SRF/SRP 80 x 18 81,2 78,4 150 156 55,5 19 35 45 210 180 8xM16 M8x1 12 132 92 22,5
SRF/SRP 80 x 24 81,5 77,8 150 156 55,5 19 35 45 210 180 8xM16 M8x1 12 132 92 22,5
SRF/SRP 80 x 42 82,7 761 150 156 55,5 19 35 45 210 180 8xM16 M8x1 12 132 92 22,5
SRF/SRP 99 x 20 100,5 96,9 200 260 102,5 26 40 55 275 245 12xM16 M8 x 1 12 180 112 15
SRF/SRP 99 x 25 100,9 96,3 200 260 102,5 26 40 55 275 245 12xM16 M8 x 1 12 180 112 15
SRF/SRP 120 x 20 121,5 118 260 280 12,5 27 60 55 340 305 12xM16 M12x1,75 12 220 180 15
SRF/SRP 120 x 25 121,9 17,4 260 280 12,5 27 60 55 340 305 12xM16 M12x1,75 12 220 180 15

66



RAL 24T

PRUFIEZ{TE R 44T (B4R IRE)
d8 — 30 mm

FREPRU HIRGANRIE TERHASL
R MR REE
dO Ph Ltp Ca” Coa” Caz) Coaz) n n' Rng Rnr Tpr Fpr my ms ls Inn lns Zn Zs
max max
kN — N/pum Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3  cm3/m
8 2 400 = = 4,74 798 0,88 0,87 173 193 0,1 602 01 0,4 3,2 11,4 01 0,8 4
4 400 - - 4,92 6,72 0,88 0,87 110 150 0,1 236 01 0,4 3,2 11,4 01 0,9 4
12 2 600 - - 7,25 11,2 0,86 0,83 249 298 0,2 1007 0,2 0,9 16 22,9 0,4 1.1 6
5 600 7,76 9,17 8,32 10,2 0,89 0,88 180 240 0,2 570 0,2 0,9 16 22,9 0,4 1.4 6
15 2 750 = = 131 26,4 0,84 0,80 498 565 0,3 1211 0,2 1,4 39 45,2 1,2 1.8 7
5 750 14,3 21,8 16,4 26,6 0,89 0,88 290 380 0,3 932 0,2 1,4 39 45,2 1,2 2,3 7
8 750 151 20,4 16,2 22,7 0,88 0,86 242 315 0,3 954 0,2 1,4 39 45,2 1,2 2,3 7
18 2 900 = = 16,8 355 0,82 0,77 529 644 0,4 1500 0,36 2 81 81 3 4,0 8
5 900 - - 20,8 355 0,89 0,87 348 385 0,4 1078 0,35 2 81 81 3 4,0 8
8 900 = = 20,9 30,8 0,89 0,87 202 224 0,4 630 0,35 2 81 81 3 4,0 8
21 2 1100 = = 26,1 516 0,80 0,74 675 762 0,5 1740 04 2,7 150 141 6,5 5,0 10
5 1100 27,9 41 31,8 50,1 0,88 0,86 400 520 0,5 1341 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
6 1100 291 41,1 33,2 50,2 0,89 0,87 359 467 0,5 1394 04 2,7 150 141 6,5 5,0 10
8 1100 31,4 421 35,9 51,4 0,89 0,88 31 404 0,5 1354 04 2,7 150 141 6,5 5,0 10
10 1100 32,6 41,5 35 46,1 0,89 0,87 200 260 0,5 557 0,4 2,7 150 141 6,5 5,0 10
24 6 1250 23,3 32,6 26,1 38,5 0,88 0,87 370 490 0,6 1597 0,5 3,6 256 173 6,3 4,0 1"
12 1250 26,3 31,2 29,4 36,8 0,88 0,87 150 200 0,6 541 0,5 3,6 256 173 6,3 4,0 "
25 5 1300 37,7 60,9 431 74,4 0,87 0,85 460 600 0,6 1677 07 3.9 301 322 14,3 10 "
8 1300 41,9 60,8 47,9 74,3 0,89 0,88 347 385 0,6 1335 0,7 3,9 301 322 14,3 10 1"
10 1300 43,3 59,2 49,5 72,4 0,89 0,88 290 380 0,6 1008 0,7 3,9 301 322 14,3 10 "
15 1300 47,2 59,8 50,6 66,5 0,87 0,85 180 230 0,6 426 0,7 3,9 301 322 14,3 10 "
30 5 1600 50,7 89,2 57,9 109 0,86 0,83 620 810 0,9 1844 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
6 1600 52,3 87,7 59,8 107 0,87 0,85 561 729 0,9 1780 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
8 1600 56,5 89,1 64,6 109 0,88 0,87 489 544 0,9 1629 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
10 1600 58,6 87,2 67 107 0,89 0,88 420 550 0,9 1472 1,2 5,6 624 762 36,2 14 14
15 1600 65,4 90,7 701 101 0,88 0,87 280 311 0,9 601 1,2 5,6 624 762 35,9 14 14
20 1600 67,9 88,6 72,9 98,5 0,86 0,83 190 260 11 555 1,2 5,6 624 762 35,9 14 14

N IRERENRT. RERTATRE
2 BARYEKREE (RFER) , FENFRLERTHLITRITEN

67



@Ry

A
B B a
b i
FR2E (RZFEsK) 0,8,
15°
Wi \
d1 do dg D3 D2 D H
0.8 <.0,8
&R B3 L1
w x 45° Q w x 45° PR
= o
= R~

d d, D A w a b H Q B D, D

g6/H7 h12 h9

- mm

PRU8x2 8,2 7,6 25 44 0,5 4 12 26,5 5 3 21 13
PRU 8 x 4 8,4 73 25 44 0,5 4 12 26,5 5 3 21 13
PRU 12x 2 12,2 11,6 30 44 0,5 4 12 31,5 5 3 25 17
PRU12x5 12,4 1,3 30 44 0,5 4 12 31,5 5 3 25 17
PRU 15 x 2 15,2 14,6 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
PRU15x5 15,4 14,3 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
PRU 15x 8 15,6 14 35 50 0,5 4 16 36,5 5 3 30 20
PRU 18 x 2 18,2 17,6 40 58 0,5 5 18 42 5 3 35 23
PRU 18 x5 18,4 17,3 40 58 0,5 5 18 42 5 3 35 23
PRU 18x 8 18,6 17,0 40 58 0,5 5 18 42 5 3 35 23
PRU 21 x 2 21,2 20,6 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
PRU 21 x5 21,4 20,3 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
PRU 21 x 6 21,5 20,2 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
PRU 21x8 21,6 20 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
PRU 21 x 10 21,8 19,8 45 64 0,5 5 20 47 5 4 40,5 26
PRU 24 x 6 24,4 23,3 48 58 0,5 5 20 50 5 6 42 31
PRU 24 x 12 24,8 22,8 48 58 0,5 5 20 50 5 6 42 31
PRU 25 x 5 25,4 24,3 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
PRU 25x 8 25,6 24,0 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
PRU 25 x 10 25,8 23,8 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
PRU 25 x 15 26,2 23,2 53 78 0,5 6 25 55,5 5 6 47 32
PRU 30 x 5 30,4 29,4 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
PRU 30 x 6 30,5 29,3 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
PRU 30 x 8 30,6 29 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
PRU 30 x 10 30,8 28,8 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
PRU 30 x 15 31,2 28,3 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38
PRU 30 x 20 31,5 27,6 64 85 0,5 6 32 66,5 5 7 58 38

68



RAL 24T

PRUFIEZ{TE R 44T (BHEAZIRE)
d 36 — 56 mm

FRAEPRU HIRLANRIE TERHAS

R R

dO Ph Ltp Ca” Coa” Caz) Coaz) n l’]' Rng Rnr Tpr Fpr my mg Is Inn Ins Zn Zs

max max

mm kN — N/pm Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3  cm3/m

36 6 1900 49,8 89,7 58,5 114 0,86 0,83 770 1000 1,2 2334 1.2 8 1290 823 45,7 13 16
9 1900 53,7 87 63,1 1M1 0,88 0,87 530 689 1,2 1960 1,2 8 1290 823 45,7 13 16
12 1900 58,7 90,6 69 115 0,89 0,88 510 660 1,2 1820 1,2 8 1290 823 45,7 13 16
18 1900 62,9 88,3 70,3 104 0,88 0,87 260 330 1,2 707 1,2 8 1290 823 45,7 13 16
24 1900 68,1 92,2 76,1 109 0,86 0,83 240 310 1,5 649 1,2 8 1290 823 45,7 13 16

39 5 2100 71,2 134 81,4 164 0,83 0,80 750 980 1,3 2288 21 9,4 1780 2030 124 28 18
10 2100 84,1 135 96,1 166 0,88 0,87 500 650 1,3 1965 21 9,4 1780 2030 124 28 18
15 2100 92,4 136 106 167 0,89 0,88 390 510 1,3 1465 21 9,4 1780 2030 124 28 18
20 2100 95,2 130 109 159 0,88 0,87 220 290 1,3 694 21 9,4 1780 2030 124 28 18
25 2100 96,3 125 103 138 0,86 0,84 210 280 1,8 697 21 9,4 1780 2030 124 28 18

44 8 2400 71,9 131 84,4 166 0,86 0,84 688 895 1,6 2432 17 11,9 2890 1730 119 23 20
12 2400 79,2 131 93 167 0,89 0,87 610 800 1,6 2297 17 11,9 2890 1730 119 23 20
18 2400 86,9 132 102 169 0,89 0,88 430 550 1,6 1497 17 11,9 2890 1730 118 23 20
24 2400 92,5 133 103 158 0,88 0,86 290 380 1,6 725 1,7 11,9 2890 1730 118 23 20
30 2400 91,4 123 102 146 0,85 0,83 190 250 21 727 1,7 11,9 2890 1730 118 23 20

48 5 2600 109 241 132 321 0,81 0,76 1080 1410 1,9 2698 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
8 2600 120 235 138 288 0,86 0,83 889 1156 1,9 2583 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
10 2600 128 238 146 290 0,87 0,85 760 980 1,9 2405 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
15 2600 142 243 162 297 0,89 0,88 600 780 1,9 2072 4,2 14,2 4090 6520 371 54 22
20 2600 146 231 167 283 0,89 0,88 460 600 1,9 1423 42 14,2 4090 6520 371 54 22
25 2600 157 246 180 300 0,88 0,87 320 480 1,9 782 4,2 14,2 4090 6520 370 54 22
30 2600 152 233 174 285 0,87 0,85 344 384 2,5 1260 4,2 14,2 4090 6520 370 54 22

56 12 3100 117 217 137 276 0,87 0,86 810 1060 24 2952 3,2 19,3 7580 5000 385 46 25
24 3100 133 210 157 267 0,89 0,88 410 530 2,4 1579 3,2 19,3 7580 5000 383 46 25
36 3100 142 212 159 251 0,86 0,84 290 370 3,2 910 3,2 19,3 7580 5000 383 46 25

0 AR B HREE
2 BRABEKREE (RFER)

69



@Ry

A

B B

b P

RIS (RZFE3K) 0,8 j
o
15°,
]7 X
dy do dy D3Dy; D H
0,8> <08
R 38 M4
w x 45° w x 45° _
W x 497 | e | WX 497
ne R+
d dy D A w a b H Q B D, Ds
g6/H7 h12 h9
- mm

PRU 36 x 6 36,4 35,4 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
PRU 36 x 9 36,6 35,1 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
PRU 36 x 12 36,8 34,8 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
PRU 36 x 18 37,2 34,2 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
PRU 36 x 24 37,5 33,6 68 80 0,5 5 25 70 5 8 62 45
PRU 39 x5 39,4 38,4 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
PRU 39x 10 39,8 37,9 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
PRU 39 x 15 40,2 37.3 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
PRU 39 x 20 40,5 36,7 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
PRU 39 x 25 40,9 36,1 80 100 1 8 40 83 7 8 73 50
PRU 44 x 8 445 43,2 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
PRU 44 x 12 44,8 42,8 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
PRU 44 x 18 45,2 42,3 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
PRU 44 x 24 45,5 41,7 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
PRU 44 x 30 45,9 411 80 90 0,5 6 32 82,5 7 8 74 56
PRU 48 x5 48,4 47,4 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 8 48,6 471 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 10 48,8 46,9 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 15 49,2 46,3 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 20 49,5 45,8 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 25 49,9 45,2 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 48 x 30 50,3 44,6 100 127 1 8 45 103 7 9 90 60
PRU 56 x 12 56,8 54,9 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66
PRU 56 x 24 57,5 53,8 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66
PRU 56 x 36 58,3 5285 100 112 1 8 40 103 7 9 93 66

70



RAL 24T

PRUFIEZ{TE RH 44T (BHEAZIRE)
d 60 — 64 mm

FREPRU HIRLLARIE TERHASL

R R

dO Ph Ltp Ca” Coa” Caz) Coaz) n |’]' Rng Rnr Tpr Fpr my mg Is Inn Ins Zn Zs

max max

mm kN — N/pum Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3  cmd/m

60 10 3400 187 390 213 476 0,86 0,83 1030 1340 2,7 2913 73 22,2 9990 16 500 1100 100 27
15 3400 206 391 235 478 0,88 0,87 830 1080 2,7 2635 7.3 22,2 9990 16 500 1100 100 27
20 3400 218 393 249 480 0,89 0,88 700 910 2,7 2326 73 22,2 9990 16 400 1100 100 27

64 12 3650 = = 166 382 0,87 0,84 930 1200 3 3328 54 25,3 12900 10600 984 46 29
18 3650 177 363 186 391 0,89 0,87 790 1030 3 2900 5.2 25,3 12900 10 500 914 54 29
24 3650 184 345 193 371 0,89 0,88 640 840 3 2318 5,2 25,3 12900 10 500 911 54 29
30 3650 178 310 199 366 0,89 0,87 440 570 3 1292 49 25,3 12900 10 300 77 69 29
36 3650 173 295 193 348 0,88 0,86 350 450 3 892 4,9 25,3 12900 10 300 771 69 29

REZR/ 361N e
2 HABENRE (RFER)

71



@Ry

B A B
“ a
b . T
FImI2E (RZFHK) 038, ‘ ‘
o
15°,
]7 <
dq do dao \ Dy D, D H
0,8 <.0,8
BRI 28 4
W x 45° w x 45° i
o e - '
Bs R~
d, dp D A w a b H Q B D, Ds
g6/H7 h12 h9

- mm
PRU 60 x 10 60,8 58,9 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
PRU 60 x 15 61,2 58,4 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
PRU 60 x 20 61,5 57,8 122 152 1 10 45 125 10,5 9 110 71
PRU 64 x 12 64,8 62,9 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
PRU 64 x 18 65,2 62,3 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
PRU 64 x 24 65,5 61,8 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
PRU 64 x 30 65,9 61,2 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75
PRU 64 x 36 66,3 60,6 115 129 1 8 45 118 7 11 106 75

72



AT 24T

PRKIVEZTE R4 GE=H12H)
d8 — 36 mm

FRAEPRK HIRGBIRAE TEM AL
R FERFF
dO Ph Ltp Ca” 0031) Caz) Coaz) n l’]' Rng Rnr Tpr Fpr my ms Is Inn Ins Zn Zs
max max
mm kN - N/pum Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3 cm3/m
8 4 400 - - 4,92 6,72 0,88 0,87 110 150 0,1 236 0,3 0,4 3,2 66,4 0,1 09 4
12 5 600 7,76 9,17 8,32 10,2 0,89 0,88 180 240 0,2 570 0,3 0,9 16 106 0,4 14 6
15 5 750 14,3 21,8 16,4 26,6 0,89 0,88 290 380 0,3 932 0,5 1,4 39 202 1,2 23 7
8 750 15,1 20,4 16,2 22,7 0,88 0,86 242 315 0,3 954 0,5 1,4 39 202 1,2 23 7
18 5 900 - - 20,8 355 0,89 0,87 348 385 0,4 1078 0,6 2 81 244 57 4 8
8 900 - - 20,9 30,8 0,89 0,87 202 224 0,4 630 0,6 2 81 244 57 4 8
21 5 1100 27,9 41 31,8 50,1 0,88 0,86 400 520 0,5 1341 07 2,7 150 437 6,5 5 10
6 1100 291 41,1 33,2 50,2 0,89 0,87 359 467 0,5 1394 07 2,7 150 437 6,5 5 10
8 1100 31,4 421 35,9 51,4 089 0,88 311 404 0,5 1354 07 2,7 150 437 6,5 5 10
10 1100 32,6 41,5 35,0 46,1 0,89 0,87 200 260 0,5 557 0,7 2,7 150 437 6,5 5 10
24 6 1250 23,3 32,6 26,1 38,5 0,88 0,87 370 490 0,6 1597 0,8 3,6 256 524 6,3 4 1"
12 1250 26,3 31,2 29,4 36,8 0,88 0,87 150 200 0,6 541 0,8 3,6 256 524 6,3 4 1
25 5 1300 37,7 60,9 43,1 744 087 0,85 460 600 0,6 1577 1,4 3,9 301 1200 14,3 10 1
8 1300 41,9 60,8 47,9 74,3 0,89 0,88 347 385 0,6 1335 14 3,9 301 1200 14,3 10 "
10 1300 43,3 59,2 49,5 72,4 089 0,88 290 380 0,6 1008 1,4 3,9 301 1200 14,3 10 1
15 1300 47,2 59,8 50,6 66,5 0,87 0,85 180 230 0,6 426 1,4 3,9 301 1200 14,3 10 "
30 5 1600 50,7 89,2 57,9 109 0,86 0,83 620 810 0,9 1844 21 5,6 624 2680 36,2 14 14
6 1600 52,3 87,7 59,8 107 0,87 0,85 561 729 0,9 1780 21 5,6 624 2680 36,2 14 14
8 1600 56,5 89,1 64,6 109 0,88 0,87 489 544 0,9 1629 21 5,6 624 2680 36,2 14 14
10 1600 58,6 87,2 67 107 0,89 0,88 420 550 0,9 1472 21 5,6 624 2680 36,2 14 14
15 1600 65,4 90,7 701 101 0,88 0,87 280 31 0,9 601 21 5,6 624 2680 36,2 14 14
20 1600 67,9 88,6 72,9 98,5 0,86 0,83 190 260 11 555 21 5,6 624 2680 5.0 14 14
36 6 1900 49,8 89,7 58,5 114 0,86 0,83 770 1000 1,2 2334 21 8 1290 3170 45,7 13 16
9 1900 53,7 87 63,1 1M1 0,88 0,87 530 689 1,2 1960 21 8 1290 3170 45,7 13 16
12 1900 58,7 90,6 69 115 0,89 0,88 510 660 1,2 1820 21 8 1290 3120 45,7 13 16
18 1900 62,9 88,3 70,3 104 0,88 0,87 260 330 1,2 707 21 8 1290 3120 45,7 13 16
24 1900 68,1 92,2 761 109 0,86 0,83 240 310 1,5 649 2,1 8 1290 3120 45,7 13 16

N IRER IR, RERIRIRE
2 HABENREE (RER) , FEHFRLERTHLITRITEN

73



@Ry

BRIEE (RFEK)

[TT]

(I

A
A4 Ao Ay ——
H 0,8
0,8
N~
15°

“IN

2 EfLEER
REFFUER

D dy dp do D3 Do D Dy
/
&R B5 I
1
H f
3SR T
RIEPRIEE
BS R~
d, dy D A Ay A, D, J G Q B D, Dy u
g6/H7  h12 js12
— mm °
PRK 8 x 4 8,4 7.3 25 44 14 16 46 36 6xM4 M6 3 21 13 30
PRK12x 5 12,4 11,3 30 44 14 16 51 4 6xM4 M6 3 25 17 30
PRK 15 x 5 15,4 14,3 35 50 16 18 58 46 6xM5 M6 3 30 20 30
PRK 15 x 8 15,6 14 35 50 16 18 58 46 6xM5 M6 3 30 20 30
PRK 18 x 5 18,4 17,3 40 58 20 18 63 51 6xM5 M6 3 35 23 30
PRK 18 x 8 18,6 17 40 58 20 18 63 51 6xM5 M6 3 35 23 30
PRK 21 x5 21,4 20,3 45 64 23 18 68 56 6xM5 M6 4 40,5 26 30
PRK 21 x 6 21,5 20,2 45 64 23 18 68 56 6xM5 M6 4 40,5 26 30
PRK 21 x 8 21,6 20 45 64 23 18 68 56 6xM5 M6 4 40,5 26 30
PRK 21 x 10 21,8 19,8 45 64 23 18 68 56 6xM5 M6 4 40,5 26 30
PRK 24 x 6 24,4 23,3 48 58 20 18 4l 59 6xM5 M6 6 42 31 30
PRK 24 x 12 24,8 22,8 48 58 20 18 7 59 6xM5 M6 6 42 31 30
PRK 25 x5 25,4 24,3 56 78 29 20 84 70 6xM6 M6 6 47 32 30
PRK 25x 8 25,6 24 56 78 29 20 84 70 6xM6 M6 6 47 32 30
PRK 25 x 10 25,8 23,8 56 78 29 20 84 70 6xM6 M6 6 47 32 30
PRK 25 x 15 26,2 23,2 56 78 29 20 84 70 6xM6 M6 6 47 32 30
PRK 30 x5 30,4 29,4 64 85 29 27 98 81 6xM8 M6 7 58 38 30
PRK 30 x 6 30,5 29,3 64 85 29 27 98 81 6xM8 M6 7 58 38 30
PRK 30x8 30,6 29 64 85 29 27 98 81 6xM8 M8 7 58 38 30
PRK 30 x 10 30,8 28,8 64 85 29 27 98 81 6xM8 M8 7 58 38 30
PRK 30 x 15 31,2 28,3 64 85 29 27 98 81 6xM8 M8 7 58 38 30
PRK 30 x 20 31,5 27,6 64 85 29 27 98 81 6xM8 M8 7 58 38 30
PRK 36 x 6 36,4 35,4 68 80 26,5 27 102 85 6xM8 M6 8 62 45 30
PRK 36 x 9 36,6 35,1 68 80 26,5 27 102 85 6xM8 M6 8 62 45 30
PRK 36 x 12 36,8 34,8 68 80 26,5 27 102 85 6xM8 M6 8 62 45 30
PRK 36 x 18 37,2 34,2 68 80 26,5 27 102 85 6xM8 M6 8 62 45 30
PRK 36 x 24 37,5 33,6 68 80 26,5 27 102 85 6xM8 M6 8 62 45 30

74



RAL 24T

PRKIVEZ{TE R 44T GE=/12H)
d 39 — 64 mm

FREPRK HIRLLARIE TERHASL

R R

dO Ph Ltp Ca” Coa1) Caz) Coaz) n n' Rng Rnr Tpr Fpr my mg Is Inn Ins Zn Zs

max max

mm kN — N/pum Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3  cm3/m

39 5 2100 71,2 134 81,4 164 0,83 0,80 750 980 1,3 2288 4 9,4 1780 8360 124 28 18
10 2100 84,1 135 96,1 166 0,88 0,87 500 650 1.3 1965 4 9,4 1780 8360 124 28 18
15 2100 92,4 136 106 167 0,89 0,88 390 510 1,3 1465 4 9,4 1780 8360 124 28 18
20 2100 95,2 130 109 159 0,88 0,87 220 290 1,3 694 4 9,4 1780 8360 124 28 18
25 2100 96,3 125 103 138 0,86 0,84 210 280 1,8 697 4 9,4 1780 8360 124 28 18

44 8 2400 71,9 131 84,4 166 0,86 0,84 761 989 1,6 3445 3,6 11,9 2890 8020 119 23 20
12 2400 79,2 131 93 167 0,89 0,87 610 800 1,6 2297 3,6 11,9 2890 8020 119 23 20
18 2400 86,9 132 102 169 0,89 0,88 430 550 1,6 1497 3,6 11,9 2890 8020 118 23 20
24 2400 92,5 133 103 158 0,88 0,86 290 380 1,6 725 3,6 11,9 2890 8020 118 23 20
30 2400 91,4 123 102 146 0,85 0,83 190 250 21 724 3,6 11,9 2890 8020 118 23 20

48 5 2600 109 241 132 321 0,81 0,76 1080 1410 1,9 2698 77 14,2 4090 23000 371 54 22
8 2600 120 235 138 288 0,86 0,83 889 1156 1,9 2583 77 14,2 4090 23000 371 54 22
10 2600 128 238 146 291 0,87 0,85 760 980 1.8 2405 77 14,2 4090 23000 371 54 22
15 2600 142 243 162 297 0,89 0,88 600 780 1,9 2072 77 14,2 4090 23000 371 54 22
20 2600 146 231 167 283 0,89 0,88 460 600 1.8 1423 7,7 14,2 4090 23000 371 54 22
25 2600 157 246 180 300 0,88 0,87 320 420 1,9 782 7.7 14,2 4090 23000 370 54 22
30 2600 152 233 174 285 0,87 0,85 344 384 2,5 1260 7,7 14,2 4090 23000 370 54 22

56 12 3100 117 217 137 276 0,87 0,86 810 1060 24 2952 6,5 19,3 7580 21300 385 46 25
24 3100 133 210 157 267 0,89 0,88 410 530 2,4 1579 6,5 19,3 7580 21300 383 46 25
36 3100 142 212 159 251 0,86 0,84 290 370 3,2 910 6,5 19,3 7580 21300 383 46 25

60 10 3400 187 390 213 477 0,86 0,83 1030 1340 27 2913 121 22,2 9990 52 800 1100 100 27
15 3400 206 391 235 478 0,88 0,87 830 1080 27 2635 121 22,2 9990 52 800 1100 100 27
20 3400 218 393 249 480 0,89 0,88 700 910 2,7 2326 121 22,2 9990 52 800 1100 100 27

64 12 3650 = = 166 382 0,87 0,84 930 1200 3 3328 11,3 25,3 12 900 50 200 984 46 29
18 3650 177 363 186 391 0,89 0,87 790 1030 3 2900 11,3 25,3 12900 50 200 914 54 29
24 3650 184 345 193 371 0,89 0,88 640 840 3 2318 11,3 25,3 12900 50 200 911 54 29
30 3650 178 310 199 366 0,89 0,87 440 570 3 1292 11,3 25,3 12900 50 200 77 69 29
36 3650 173 295 193 348 0,88 0,86 350 450 3 892 11,3 25,3 12900 50 200 77 69 29

N IRER BRI, RERYARIRE
2 BRARHBERRE (RFER) , AENFRLERTHLITRITAEN

75



@Ry

i A F— 2B SR
A Az Ap—— REFTALE
== — 0,8
ERIEE (RZFEK) —
0,8
e
o
‘15<
—1 \ .
D di do do ,m D3 Dy D Dy
7
Bl R 2R U4
o
f
H 3N EREeATF
RizHHEE
Bs R~
d, dy D A A A, D, J G Q B D, Ds u
g6/H7  h12 js12

- mm 0
PRK 39 x 5 39,4 38,4 82 100 33,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
PRK 39 x 10 39,8 37,9 82 100 33,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
PRK 39 x 15 40,2 37,3 82 100 33,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
PRK 39 x 20 40,5 36,7 82 100 33,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 73 50 30
PRK 39 x 25 40,9 36,1 82 100 33,5 33 124 102 6 xM10 M6 8 73 50 30
PRK 44 x 8 44,5 43,2 82 90 28,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
PRK 44 x 12 44,8 42,8 82 90 28,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
PRK 44 x 18 45,2 42,3 82 90 28,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
PRK 44 x 24 45,5 417 82 90 28,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
PRK 44 x 30 45,9 411 82 90 28,5 33 124 102 6 x M10 M6 8 74 56 30
PRK 48 x 5 48,4 47,4 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 8 48,6 471 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 10 48,8 46,9 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 15 49,2 46,3 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 20 49,5 45,8 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 25 49,9 45,2 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 48 x 30 50,3 44,6 105 127 45 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 90 60 30
PRK 56 x 12 56,8 54,9 105 112 37,5 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 93 66 30
PRK 56 x 24 57,5 53,8 105 112 37,5 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 9 93 66 30
PRK 56 x 36 58,3 52,5 105 112 37,5 37 150 127 6 x M12 M8 x 1 € 93 66 30
PRK 60 x 10 60,8 58,9 122 152 53,5 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 € 110 7" 30
PRK 60 x 15 61,2 58,4 122 152 53,56 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 9 110 7 30
PRK 60 x 20 61,5 57,8 122 152 63,5 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 9 110 7 30
PRK 64 x 12 64,8 62,9 120 129 42 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 1 106 75 30
PRK 64 x 18 65,2 62,3 120 129 42 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 1 106 75 30
PRK 64 x 24 65,5 61,8 120 129 42 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 1 106 75 30
PRK 64 x 30 65,9 61,2 120 129 42 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 1 106 75 30
PRK 64 x 36 66,3 60,6 120 129 42 45 180 150 6 x M16 M8 x 1 1" 106 45 30

76



RAL 24T

HRELB SINFERFLAT

L

BEDRRE LTS T EwellixiT 2R LATF=RRIIBEA
PR, BRI ERE LA E N ERAKERE SRS
o

Ewellix BB NHEITRRELATZTRIC, HAHENSHRER
S A2 A A BT ESRITR A LATHILL, RAENNIEET
60%. ILESh, FERERIBHIMIAEI TR EAED,

HT BRSNS TS BIL MBS 1AL, RAEHE
{TRERRABILC, (HHI80%.
BARSUEATRERE b, AR ERTFRERIE L,
BRI B K IR TR FAR B AR AT

Ve Rt

BENERTLAIIBRAERERM[ONA, XAEZFBIIZEHA
FEEMRE M

« BBRAIMREIE SR AL

« PLEEIN

 RIER

< REMLK

« IERNERE

« EHARARRRE

< MY Tk, BIEHEMELE
- BEEIRE

« KAREB]

« SBARRIEBESEL

c BERRERE

S

APRS

RHRANMNITE R LTS

AFRETR60mmEI240mm

KESESZIXA50mm

H12A120mmF1135mmAIiH K E =148 000mm

£n dg = 160 000

HREFI SN ASRE BEN1=1X3994 kN
HRAFIM S 58S RH A8 151523350 kN
BEINREEZATAHE B FR/\F0.07mm (5522 40mmBIZ 4T 50.1mm)

ERBERIRER (WPRELS)  IRIERERMHLEIRIBRNLAL (BSER
NOWPR) o

IESIERENGS, TIREERIRHGCIHGISERE

B SR ST E AR

B AR TR

HRCE!: B AR E

HRFE: BEFHFEZ

HRPE: B EHRLE=

BT, ARBYUSHHRRITHERENENTR

(R B R LA E B R SRR EE

TSI, TR MR, BB S IRE T IR E i
MEFFRRIEZ, EERSHERNE
KEESIA50mm

BRaMEMERERRD, S2K (135 x 5084741 m/s)
BRBEKMKNESER, 550 LAEWellixR RIX R
SRERS TESR

EREHK

ENREBERPEHERE, FERFEE
RIRAEBE NI ERIRISBE

ZBRT AN TEKRERS®

IR HEEHETR
SHIKERFHANHAAS

EETRITREN

RIFERIBEHEFBRRT R, ETHRERERRATTHITEKREwellixiHEL

77



@Ry

78



RAL 24T

HRCESINETERF LT (B RIRE)
d 60 — 120 mm

— N - = o
FRAEHRC HIRLANRIE TERHASL
R MR REE
dO Ph Ltp Ca COa n n' Sap my mg Is Inn Ins Zn Zs
kN — mm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3  cm3/m

60 15 4250 494 1206 0,88 0,87 0,07 € 22,2 9990 18 700 1680 90 27
20 4250 515 1181 0,89 0,88 0,07 9 22,2 9990 18 700 1680 90 27
25 4250 530 1227 0,89 0,88 0,07 9 22,2 9990 18 700 1680 90 27
30 4250 528 1216 0,88 0,87 0,07 9 22,2 9990 18 700 1680 90 27

75 15 5500 836 2473 0,87 0,85 0,07 16 34,7 24 400 51700 5130 170 33
20 5500 845 2455 0,88 0,87 0,07 16 34,7 24 400 51700 5130 170 33
25 5500 855 2461 0,89 0,88 0,07 16 34,7 24 400 51700 5130 170 33
30 5500 852 2420 0,89 0,88 0,07 16 34,7 24 400 51700 5130 170 33

87 15 6000 1059 3527 0,86 0,84 0,07 26 45,8 42 800 111 000 10 600 270 38
20 6000 1061 3452 0,88 0,86 0,07 26 45,8 42 800 111 000 10600 270 38
25 6000 1085 3513 0,89 0,87 0,07 26 45,8 42 800 111 000 10 600 270 38
30 6000 1085 3465 0,89 0,88 0,07 26 45,8 42 800 111 000 10600 270 38

99 15 7500 1277 4671 0,85 0,82 0,07 40 60,4 74 000 220000 20 400 400 44
20 7500 1311 4741 0,87 0,85 0,07 40 60,4 74 000 220000 20 400 400 44
25 7500 1328 4749 0,88 0,87 0,07 40 60,4 74 000 220000 20 400 400 44
30 7500 1330 4694 0,89 0,87 0,07 40 60,4 74 000 220000 20400 400 44
35 7500 1329 4639 0,89 0,88 0,07 40 60,4 74 000 220000 20400 400 44

112,5 15 7500 1396 5288 0,84 0,80 0,07 58 76,8 120 000 423 000 37 100 550 50
20 7 500 1421 5297 0,86 0,84 0,07 58 76,8 120 000 423 000 37 100 550 50
25 7500 1446 5341 0,88 0,86 0,07 58 76,8 120 000 423 000 37 100 550 50
30 7500 1455 5315 0,88 0,87 0,07 58 76,8 120 000 423 000 37 100 550 50
35 7500 1461 5289 0,89 0,88 0,07 58 76,8 120 000 423 000 37 100 550 50

120 15 8000 1547 6179 0,83 0,79 0,07 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53
20 8000 1587 6 263 0,86 0,83 0,07 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53
25 8000 1585 6123 0,87 0,85 0,07 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53
30 8000 1614 6207 0,88 0,87 0,07 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53
35 8000 1640 6291 0,89 0,87 0,07 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53
40 8000 1651 6 301 0,89 0,88 0,1 64 88,8 160 000 516 000 47 200 700 53

79



@Ry

B B
BRI ER IR T ik 0,8
o
15°,
ﬁ \
dy do dp | DsDy, D H
0,8
0,8
&Il 28 148
w x 45° Q w x 45°
B R
d d, D A w a b H Q B D, Ds
g6/H7 ho

- mm

HRC 60 x 15 61,1 58,5 122 171 1 10 56 125 11 9 110 71
HRC 60 x 20 61,5 58,0 122 171 1 10 56 125 11 9 110 71
HRC 60 x 25 61,9 57,5 122 171 1 10 56 125 11 9 110 71
HRC 60 x 30 62,3 57,0 122 171 1 10 56 125 11 9 110 71
HRC 75 x 15 761 73,5 150 213 1 10 63 153 11 10 136 87
HRC 75 x 20 76,5 73,0 150 213 1 10 63 153 11 10 136 87
HRC 75 x 25 76,9 72,5 150 213 1 10 63 153 11 10 136 87
HRC 75 x 30 773 72,0 150 213 1 10 63 153 11 10 136 87
HRC 87 x 15 88,1 85,5 175 245 1,5 12 100 178 12 12 158 103
HRC 87 x 20 88,5 85,0 175 245 1,5 12 100 178 12 12 158 103
HRC 87 x 25 88,9 84,5 175 245 1,5 12 100 178 12 12 158 103
HRC 87 x 30 89,3 84,0 175 245 1,5 12 100 178 12 12 158 103
HRC 99 x 15 100,1 97,5 200 280 1,5 16 100 204 15 12 180 112
HRC 99 x 20 100,5 97,0 200 280 1,5 16 100 204 15 12 180 112
HRC 99 x 25 100,9 96,5 200 280 1,5 16 100 204 15 12 180 112
HRC 99 x 30 101,3 96,0 200 280 1,5 16 100 204 15 12 180 112
HRC 99 x 35 101,6 95,5 200 280 1,5 16 100 204 15 12 180 112
HRC 112.5x 15 113,6 111,0 230 300 1,5 16 100 234 15 12 210 140
HRC 112.5 x 20 114,0 110,5 230 300 1,5 16 100 234 15 12 210 140
HRC 112.5 x 25 114,4 110,0 230 300 1,5 16 100 234 15 12 210 140
HRC 112.5 x 30 114,8 109,5 230 300 1,5 16 100 234 15 12 210 140
HRC 112.5 x 35 115,1 109,0 230 300 1,5 16 100 234 15 12 210 140
HRC 120 x 15 121,1 118,5 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180
HRC 120 x 20 121,5 118,0 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180
HRC 120 x 25 121,9 117,5 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180
HRC 120 x 30 122,3 117,0 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180
HRC 120 x 35 122,6 116,5 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180
HRC 120 x 40 123,0 116,0 240 330 1,5 16 100 244 15 12 220 180

80



RAL 24T

HRCEBEINETERIT 44T (B B2 H)
d 135 — 240 mm

FRAEHRC HIRGBIRAE TEM AL
R AR
dO Ph Llp Ca COa n n' Sap my mg |s |nn lns Zn Zs
kN — mm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3 cm3/m

135 15 8000 1843 8037 0,82 0,77 0,07 108 113 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
20 8000 1858 7922 0,85 0,82 0,07 108 1138 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
25 8000 1903 8 059 0,86 0,84 0,07 108 1138 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
30 8000 1904 7943 0,88 0,86 0,07 108 113 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
35 8000 1921 7 953 0,88 0,87 0,07 108 1138 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
40 8000 1909 7796 0,89 0,87 0,1 108 1138 261000 1,18 x 106 94 200 980 60
50 8000 1944 7901 0,89 0,88 0,1 108 1138 261000 1,18 x 106 94 200 980 60

150 15 7200 2200 10 446 0,8 0,75 0,07 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66
20 7200 2240 10 459 0,84 0,80 0,07 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66
25 7200 2137 9653 0,86 0,83 0,07 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66
30 7 200 2167 9611 0,87 0,85 0,07 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66
35 7200 2167 9483 0,88 0,86 0,07 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66
40 7 200 2176 9449 0,88 0,87 0,1 163 139 390 000 2,35x106 160 000 1350 66
50 7 200 2189 9379 0,89 0,88 0,1 163 139 390 000 2,35x 106 160 000 1350 66

180 15 5000 3073 17 366 0,78 0,71 0,07 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
20 5000 3123 17 319 0,82 0,77 0,07 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
25 5000 3002 16 004 0,84 0,81 0,07 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
30 5000 3009 15790 0,86 0,83 0,07 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
35 5000 3023 15690 0,87 0,85 0,07 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
40 5000 3075 15 931 0,88 0,86 0,1 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79
50 5000 3128 16 073 0,89 0,87 0,1 310 200 809 000 6,54 x 106 437 000 2500 79

210 20 3700 3371 19 164 0,80 0,74 0,07 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92
25 3700 3435 19 324 0,82 0,79 0,07 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92
30 3700 3249 17 472 0,84 0,81 0,07 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92
35 3700 3265 17 359 0,86 0,83 0,07 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92
40 3700 3322 17 635 0,87 0,85 0,1 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92
50 3700 3381 17 798 0,88 0,86 0,1 416 270 1,49 x 106 11,2 x 106 854 000 3150 92

240 25 2800 3919 23387 0,81 0,76 0,07 533 353 2,54 x 106 17 x 106 1,19 x 106 5000 106
30 2800 3931 23089 0,83 0,79 0,07 533 353 2,54 x 106 17 x 106 1,19 x 106 5000 106
35 2800 3994 23 350 0,84 0,82 0,07 533 353 2,54 x 106 17 x 106 1,19 x 106 5000 106
40 2800 3808 21497 0,86 0,83 0,1 533 353 2,54 x 106 17 x 106 1,19 x 106 5000 106
50 2800 3860 21536 0,87 0,85 0,1 533 353 2,54 x 106 17 x 106 1,19 x 106 5000 106

81



@Ry

B B
BRI 2R R BTk 0,8
o
15°,
ﬁ \
di dp dp | D;D, D H
0,8
0,8
&I 7l B8 U148
W x 45° Q w x 45°
BS R
d d, D A w a b H Q B D, D,
g6/H7 h9
- mm
HRC 135 x 15 136,1 133,5 280 370 2 28 120 286 15 11,5 250 180
HRC 135 x 20 136,5 133,0 280 370 2 28 120 286 15 1,5 250 180
HRC 135 x 25 136,9 132,5 280 370 2 28 120 286 15 11,5 250 180
HRC 135 x 30 137,3 132,0 280 370 2 28 120 286 15 1,5 250 180
HRC 135 x 35 137,6 131,5 280 370 2 28 120 286 15 11,5 250 180
HRC 135 x 40 138,0 131,0 280 370 2 28 120 286 15 1,5 250 180
HRC 135 x 50 138,8 130,0 280 370 2 28 120 286 15 11,5 250 180
HRC 150 x 15 1511 148,5 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 20 151,5 148,0 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 25 151,9 147,5 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 30 152,3 147,0 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 35 152,6 146,5 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 40 153,0 146,0 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 150 x 50 153,8 145,0 320 412 3 32 160 327 15 12,5 280 230
HRC 180 x 15 181,1 178,5 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 20 181,5 178,0 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 25 181,9 177,5 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 30 182,3 177,0 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 35 182,6 176,5 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 40 183,0 176,0 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 180 x 50 183,8 175,0 390 528 3 32 160 397 20 15 340 250
HRC 210 x 20 2115 208,0 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 210 x 25 211,9 207,5 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 210 x 30 212,3 207,0 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 210 x 35 212,6 206,5 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 210 x 40 213,0 206,0 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 210 x 50 213,8 205,0 440 570 3 40 200 450 20 15 398 250
HRC 240 x 25 241,9 237,5 490 600 3 50 200 501 20 15 448 290
HRC 240 x 30 2423 237,0 490 600 3 50 200 501 20 15 448 290
HRC 240 x 35 2426 236,5 490 600 3 50 200 501 20 15 448 290
HRC 240 x 40 243,0 236,0 490 600 3 50 200 501 20 15 448 290
HRC 240 x 50 2438 235,0 490 600 3 50 200 501 20 15 448 290

82



RAL 24T

HRF/HRPESINRTEFRF LT GX=112H)
d 60 — 120 mm

HRP HIRLANRIE TERHASL
R FEREHE
dO Ph Llp Ca COa n ﬂ' Sap my mg |s Inn Ins Zn Zs
kN - mm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3 cm3/m
60 15 4 250 495 1206 0,88 0,87 0,07 13 22,2 9990 29700 1680 90 27
20 4250 515 1181 0,89 0,88 0,07 13 22,2 9990 29700 1680 90 27
25 4 250 530 1227 0,89 0,88 0,07 13 22,2 9990 29700 1680 90 27
30 4250 528 1216 0,88 0,87 0,07 13 22,2 9990 29700 1680 90 27
75 15 5500 836 2473 0,87 0,85 0,07 20 34,7 24 400 73 400 5130 170 33
20 5500 845 2455 0,88 0,87 0,07 20 34,7 24 400 73 400 5130 170 33
25 5500 855 2 461 0,89 0,88 0,07 20 34,7 24 400 73 400 5130 170 33
30 5500 852 2420 0,89 0,88 0,07 20 34,7 24 400 73 400 5130 170 33
87 15 6000 1059 3 627 0,86 0,84 0,07 31 45,8 42 800 149 000 10 600 270 38
20 6000 1061 3452 0,88 0,86 0,07 31 45,8 42 800 149 000 10600 270 38
25 6000 1085 3513 0,89 0,87 0,07 31 45,8 42 800 149 000 10 600 270 38
30 6000 1085 3465 0,89 0,88 0,07 31 45,8 42 800 149 000 10600 270 38
99 15 7500 1277 4671 0,85 0,82 0,07 46 60,4 74 000 288 000 20 400 400 44
20 7500 1311 4741 0,87 0,85 0,07 46 60,4 74 000 288 000 20 400 400 44
25 7500 1328 4749 0,88 0,87 0,07 46 60,4 74 000 288 000 20400 400 44
30 7 500 1330 4694 0,89 0,87 0,07 46 60,4 74 000 288 000 20 400 400 44
35 7500 1329 4639 0,89 0,88 0,07 46 60,4 74 000 288 000 20400 400 44
112,56 15 7500 1396 5288 0,84 0,80 0,07 66 76,8 120 000 552 000 37 100 550 50
20 7 500 1421 5297 0,86 0,84 0,07 66 76,8 120 000 552 000 37 100 550 50
25 7500 1446 5341 0,88 0,86 0,07 66 76,8 120 000 552 000 37 100 550 50
30 7500 1455 5315 0,88 0,87 0,07 66 76,8 120 000 552 000 37 100 550 50
35 7500 1461 5289 0,89 0,88 0,07 66 76,8 120 000 552 000 37 100 550 50
120 15 8000 1547 6179 0,83 0,79 0,07 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53
20 8000 1587 6263 0,86 0,83 0,07 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53
25 8000 1585 6123 0,87 0,85 0,07 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53
30 8000 1614 6 207 0,88 0,87 0,07 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53
35 8000 1640 6291 0,89 0,87 0,07 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53
40 8000 1651 6301 0,89 0,88 0,1 73 88,8 160 000 676 000 47 200 700 53

83



@Ry

RA1TA2 Az
|

BRI SHRF L

/
| ]
—— G
WAL W x 45°
&I R 28 148
Be R+
d d D A A A A A, Dy J G W Q B D, D; u
g6/H7 h12 HRF HRP js12

- mm

HRF/HRP 60 x 15 61,1 58,5 122 171 70,5 25 40 30 166 146 8 x M12 1 M8 x 1 9 110 71 22,5
HRF/HRP 60 x 20 61,5 58,0 122 171 70,5 25 40 30 166 146 8 x M12 1 M8 x 1 9 110 71 22,5
HRF/HRP 60 x 25 61,9 51785) 122 171 70,5 25 40 30 166 146 8 x M12 1 M8 x 1 9 110 71 22,5
HRF/HRP 60 x 30 62,3 57,0 122 171 70,5 25 40 30 166 146 8 x M12 1 M8 x 1 9 110 7 22,5
HRF/HRP 75 x 15 76,1 73,5 150 213 89 30 40 35 195 174 12 x M12 1 M8 x 1 10 136 87 15
HRF/HRP 75 x 20 76,5 73,0 150 213 89 30 40 35 195 174 12 x M12 1 M8 x 1 10 136 87 15
HRF/HRP 75 x 25 76,9 72,5 150 213 89 30 40 35 195 174 12 x M12 1 M8 x 1 10 136 87 15
HRF/HRP 75 x 30 77,3 72,0 150 213 89 30 40 85} 195 174 12 x M12 1 M8 x 1 10 136 87 15
HRF/HRP 87 x 15 88,1 85,5 175 245 102,5 35 40 40 220 200 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 158 103 15
HRF/HRP 87 x 20 88,5 85,0 175 245 102,5 35 40 40 220 200 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 158 103 15
HRF/HRP 87 x 25 88,9 84,5 175 245 102,5 35 40 40 220 200 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 158 103 15
HRF/HRP 87 x 30 89,3 84,0 175 245 102,5 35 40 40 220 200 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 158 103 15
HRF/HRP 99 x 15 100,1 97,5 200 280 115 40 40 50 245 224 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 180 112 15
HRF/HRP 99 x 20 100,5 97,0 200 280 115 40 40 50 245 224 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 180 112 15
HRF/HRP 99 x 25 100,9 96,5 200 280 115 40 40 50 245 224 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 180 112 15
HRF/HRP 99 x 30 101,3 96,0 200 280 115 40 40 50 245 224 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 180 112 15
HRF/HRP 99 x 35 101,6 95,5 200 280 115 40 40 50 245 224 12 x M12 1,5 M8 x 1 12 180 112 15
HRF/HRP 112,5x 15 113,6 111,0 230 300 125 50 40 50 286 260 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 210 140 15
HRF/HRP 112,5 x 20 114,0 110,5 230 300 125 50 40 50 286 260 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 210 140 15
HRF/HRP 112,5 x 25 114,4 110,0 230 300 125 50 40 50 286 260 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 210 140 15
HRF/HRP 112,5 x 30 114,8 109,5 230 300 125 50 40 50 286 260 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 210 140 15
HRF/HRP 112,5 x 35 115,1 109,0 230 300 125 50 40 50 286 260 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 210 140 15
HRF/HRP 120 x 15 1211 118,5 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15
HRF/HRP 120 x 20 121,5 118,0 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15
HRF/HRP 120 x 25 121,9 117,5 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15
HRF/HRP 120 x 30 122,3 117,0 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15
HRF/HRP 120 x 35 122,6 116,5 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15
HRF/HRP 120 x 40 123,0 116,0 240 330 137,5 50 60 55 296 270 12 x M16 1,5 M12 x 1,75 12 220 180 15

84



RAL 24T

HRF/HRPEBSINRTE FRF LT (X=R1128)
d 135 — 240 mm

HRP THIRLADRIE TERHASL
R FEREHE
dO Ph L(p Ca COa n l’]' Sap my mg Is Inn Ins Zn Zs
kN - mm kg kg/m kgmm?2/m kgmm?2 cm3 cm3/m
135 15 8000 1843 8037 0,82 0,77 0,07 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
20 8000 1858 7922 0,85 0,82 0,07 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
25 8000 1903 8059 0,86 0,84 0,07 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
30 8000 1904 7943 0,88 0,86 0,07 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
35 8000 1921 7 953 0,88 0,87 0,07 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
40 8000 1909 7796 0,89 0,87 0,1 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
50 8000 1944 7901 0,89 0,88 0,1 122 113 261000 1,5x 106 94 200 980 60
150 15 7200 2200 10 446 0,80 0,75 0,07 180 139 390 000 2,9 x 106 160 000 1350 66
20 7200 2240 10 459 0,84 0,80 0,07 180 139 390 000 2,9x 106 160 000 1350 66
25 7200 2137 9553 0,86 0,83 0,07 180 139 390 000 2,9 x 106 160 000 1350 66
30 7200 2167 9611 0,87 0,85 0,07 180 139 390 000 2,9x 106 160 000 1350 66
35 7200 2167 9483 0,88 0,86 0,07 180 139 390 000 2,9 x 106 160 000 1350 66
40 7200 2176 9449 0,88 0,87 0,1 180 139 390 000 2,9x 106 160 000 1350 66
50 7200 2189 9379 0,89 0,88 0,1 180 139 390 000 2,9 x 106 160 000 1350 66
180 15 5000 3073 17 366 0,78 0,71 0,07 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
20 5000 3123 17 319 0,82 0,77 0,07 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
25 5000 3002 16 004 0,84 0,81 0,07 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
30 5000 3009 15790 0,86 0,83 0,07 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
35 5000 3023 15690 0,87 0,85 0,07 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
40 5000 3075 15931 0,88 0,86 0,1 344 200 809 000 8,2x 106 437 000 2500 79
50 5000 3128 16 073 0,89 0,87 0,1 344 200 809 000 8,2 x 106 437 000 2500 79
210 20 3700 3371 19 164 0,80 0,74 0,07 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
25 3700 3435 19 324 0,82 0,79 0,07 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
30 3700 3249 17 472 0,84 0,81 0,07 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
35 3700 3265 17 359 0,86 0,83 0,07 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
40 3700 3322 17 635 0,87 0,85 0,1 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
50 3700 3381 17798 0,88 0,86 0,1 465 270 1,49 x 106 14,1 x 106 854 000 3150 92
240 25 2800 3919 23387 0,81 0,76 0,07 594 353 2,54 x 106 21,4 x 106 1,19 x 106 5000 106
30 2800 3931 23 089 0,83 0,79 0,07 594 353 2,54 x 106 21,4 x 106 1,19 x 106 5000 106
35 2800 3994 23350 0,84 0,82 0,07 594 353 2,54 x 106 21,4 x 106 1,19 x 106 5000 106
40 2800 3808 21497 0,86 0,83 0,1 594 353 2,54 x 106 21,4 x 106 1,19 x 106 5000 106
50 2800 3860 21536 0,87 0,85 0,1 594 353 2,54 x 106 21,4 x 106 1,19 x 106 5000 106

85



@Ry

Ay
|

BRI BIRF AL

/ F -
E — T ? W x 45°
&Rl 23 M4
BE R+
dy d, D A A A As A, Dy J G W Q B D, D3 u
g6/H7 h12 HRF HRP js12

- mm

HRF/HRP 135 x 15 136,1 133,5 280 370 155 60 80 60 345 315 12 x M18 2 M12x1,75 11,6 250 180 15
HRF/HRP 135 x 20 136,5 133,0 280 370 155 60 80 60 345 315 12 x M18 2 M12x1,75 1,5 250 180 15
HRF/HRP 135 x 25 136,9 132,56 280 370 155 60 80 60 345 315 12 x M18 2 M12x1,75 11,6 250 180 15
HRF/HRP 135 x 30 137,3 132,0 280 370 155 60 80 60 345 315 12xM18 2 M12x1,75 11,5 250 180 15
HRF/HRP 135 x 35 137,6 131,5 280 370 155 60 80 60 345 315 12 x M18 2 M12x1,75 11,6 250 180 15
HRF/HRP 135 x 40 138,0 131,0 280 370 155 60 80 60 345 315 12 xM18 2 M12x1,75 1,5 250 180 15
HRF/HRP 135 x 50 138,8 130,0 280 370 155 60 80 60 345 315 12 x M18 2 M12x1,75 11,6 250 180 15
HRF/HRP 150 x 15 1511 148,5 320 412 171 65 80 70 385 355 12 x M18 3 M12x1,75 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 20 151,5 148,0 320 412 171 65 80 70 385 355 12 xM18 3 M12x175 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 25 151,9 147,5 320 412 171 65 80 70 385 355 12 x M18 3 M12x1,75 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 30 152,3 147,0 320 412 171 65 80 70 385 355 12 xM18 3 M12x175 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 35 152,6 146,5 320 412 171 65 80 70 385 355 12 x M18 3 M12x1,75 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 40 153,0 146,0 320 412 171 65 80 70 385 355 12 xM18 3 M12x175 12,5 280 230 15
HRF/HRP 150 x 50 153,8 145,0 320 412 171 65 80 70 385 355 12 x M18 3 M12x1,75 12,5 280 230 15
HRF/HRP 180 x 15 1811 178,5 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x1,75 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 20 181,5 178,0 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x175 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 25 181,9 177,5 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x1,75 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 30 182,3 177,0 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x175 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 35 182,6 176,5 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x1,75 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 40 183,0 176,0 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x175 15 340 250 15
HRF/HRP 180 x 50 183,8 175,0 390 528 219 96 100 90 470 433 12 x M22 3 M12x175 15 340 250 15
HRF/HRP 210 x 20 211,5 208,0 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x175 15 398 250 15
HRF/HRP 210 x 25 211,9 207,5 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x1,75 15 398 250 15
HRF/HRP 210 x 30 212,3 207,0 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x175 15 398 250 15
HRF/HRP 210 x 35 212,6 206,5 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x175 15 398 250 15
HRF/HRP 210 x 40 213,0 206,0 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x1,75 15 398 250 15
HRF/HRP 210 x 50 213,8 205,0 440 570 235 100 100 100 530 490 12 x M24 3 M12x175 15 398 250 15
HRF/HRP 240 x 25 241,9 237,5 490 600 250 100 100 100 580 540 16 x M24 3 M12x175 15 448 290 11,25
HRF/HRP 240 x 30 242,3 237,0 490 600 250 100 100 100 580 540 16 x M24 3 M12x1,75 15 448 290 11,25
HRF/HRP 240 x 35 242,6 236,5 490 600 250 100 100 100 580 540 16 x M24 3 M12x175 15 448 290 11,25
HRF/HRP 240 x 40 243,0 236,0 490 600 250 100 100 100 580 540 16 x M24 3 M12x1,75 15 448 290 11,25
HRF/HRP 240 x 50 243,8 235,0 490 600 250 100 100 100 580 540 16 x M24 3 M12x175 15 448 290 11,25

86



RAL 24T

ISRE! R [a);RIFLLITHAR

]

HEEMBZ, HER. ARENSHIART, RETERFLALTY
RAHR KA EBIRE],

AR EE SRR, NIEESTERE. (ERAEEBHE LN
{ERAZBETREREEE R MRS, SRMSNERT
BATIRE, HRRAERRE LUEYS, UXIMEFEENRAE
S SEIM SEtRIE O] 8 R IRAC Z B T A B

Ve Rt
RN BHHBRPNEMRENR DR LATTERUATRAH
R B ERSHBEHRER:
- I Baht (I, IR RALL)
< JRE
- EEAKRINERTIAE
BHAMRAKTIRE
- MEMREENZR

Rt

APRS

FBERITRERELATHS
SREMRE2.4mm, BNEFRENTRERELIDZITIRNR

T LASRENIR B 2, ERERE A AR AN E RS EREER

EHIRILLAT- BB 5 TRk iE

AREC TR

SRMINEEES, HUTTRRIELAT
BEWNE S ftikiE:

B EPRAISRE

TR HIBRE

EFERERE
BUNHSIESENRRKIZFGATREREX

EAEHK TRES. #5 TEEE

RERZLETSINBNNSIE, REERSHMRSEED @ RIE
FRART B HEN TR, ULMSEHIEE RITRE
Rt RE
B e e ThBE BT LA AR AA SR PR 24K 2 A E RO BB 14

HMRE EERARNBRALER, TUHRD, BTRE
SRS A BRI S A B EINEE, M S R
REATEMSERENANEEBRRTR
EERER R, RENEMBER—PRE

EFHIRT, ERNEFHER MRERFINTERELAIITG, TEIESFNE
REBHENRE, EETREETBRLR

87



EWELLIX

\\¥ﬁﬁ

EF
LR \\\\\
>
S ,\\

S@iR

88



AT 24T

ISRR ¥R FEL4T
d18 — 48 mm

REXRIELATRIRTHS

R Rt

do Do Ph Ca Coa Np nlp

mm kN —

18 30 2,4 35,6 69,9 0,69 0,55
30 3 37,8 70,9 0,73 0,63
30 4 36,6 61,2 0,77 0,70
30 5 37,8 59,2 0,80 0,75
30 6 40,4 61,9 0,82 0,78

21 35 2,4 55,5 102 0,66 0,48
35 3 59,6 105 0,7 0,57
35 4 63,3 104 0,75 0,67
35 5 61,5 91,8 0,78 0,72
35 6 64,2 92,2 0,8 0,75

24 40 2,4 63,7 118 0,63 0,41
40 3 67,2 119 0,68 0,53
40 4 72 119 0,73 0,63
40 5 75,3 118 0,76 0,68
40 6 74,5 109 0,79 0,73

30 50 2,4 93,2 195 0,58 0,28
50 3 99,2 198 0,63 0,41
50 4 105 194 0,69 0,55
50 5 11 197 0,73 0,63
50 6 117 200 0,76 0,68

39 65 2,4 135 311 0,52 0,08
65 3 143 311 0,57 0,25
65 4 153 312 0,64 0,44
65 5 161 310 0,68 0,53
65 6 169 314 0,72 0,61

48 80 2,4 209 564 0,47 0
80 3 221 567 0,52 0,08
80 4 234 557 0,59 0,31
80 5 247 554 0,64 0,44
80 6 259 559 0,68 0,53

89



o
[m)

x

©

€
©

-

E3 ]
N

555555555555555555555555555555

s a8aa S383 a8 OO0  ©OO009QQ WLWULWWLW -«
999999999999999999999999999999
111111111111111111111111111111

666666666666666666666666666666
111111111111111111111111111111

000000000000000000000000000000
333333333333333333333333333333

222222222222222222222222222222
000000000000000000000000000000

IS
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

333333333333333333333333333333

x
Srgoexe Yorooe Yooooe Yorodce Yooood Yooco MMDL

555555555555555555555555555555
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

888888888888888888888888888888
222222222222222222222222222222

RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR
SSSISS SSSISS SSSISS SSSISS SSSISS SSSISS
RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

moooo moooo moooo moooo moooo noooMm :ME

SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS




RAL 24T

SRREHITE

R LA IR IR 5

]

TEFRIR TR R LAT AU RITHRER M T BN, BINNATE
BR{RAIH S,

EXRBHEIE—DEE. WA AEMIRMRMN—NRE LT RS,
BRI, BEFRHNSOETRIRERE, BN, F
EEPRE—BRIUSE, BB REREREIRT LT A
B TERIRENIR S, IR RIIESE (E ZATH TS, LATBH T
BRETRHEE. ZATMUIERBRERE, FRLIRHS
o

BEERFR

Ewellix 32 1% & B @R+ 2241 4 _E£6 950 @ FLANR @ FLIENGE
BRI AT LA IR TEIEEY .

BERPATRAFANA B ZRIRF IR EST L

Ve Rt
CRETWAPRE EREN. TE. RE HEEES) .

< EBTIRIE (B4R
« TITRRMIRH N A

A ity

AR

TERELINBEEEERRTEMAERN,

&K ndy=160000, IEESiX 12000 rad/s?
SRTEHRER 72 RS AIEMBK AR EC R RS, REHTIRET.
HEAANEREMENE

24N EREE 2NETF, HMdo= 60 mm) RIFHARZISHR, EXLAREERE

TEETTREMEDE
oA IZERIEHE R R EHGE T RIPIZEEZ5H

7R B0 B S S R T AR BE RO SR L ARAENIDIBAE 9 Ewellix LGEP2, #57R3E

HE)EBRE REURE

BRI AE M LM S B R AT TENTEE
BRI XA EIERE:

B E R SRREL

TR AIBRRE

LERE TR AR LATRS, N

RAE AT — (MU SHE ThREE TR T AR AT
MIFERNANSRERANA, HSRAHED RENMREREES
KETEBRTTRERT AN YaRFISEEE L IERIT

EHRE. RIMFRHRHE, BRREHNDRNERNERH

AHMAMY, EFERENNE TET

HIPTE
FRFNRAE ZZATER RE AT IR S s BHTE

IEMETREE—TRS

N HRBEXRELATIRSEIBAENRARIS, BH5EHBMEWelixR REXR

91






RAL 24T

SRR/BRRIZBEHBITEREFE 4T
d25 - 60 mm

FRESRR e s hvi
R ARF 4
dU Ph L(p Ca COa n n‘ Sap mp mg Inn Zn Zs
kN - mm kg kg/m kgmm?2 cm?3 cm3/m

25 5 1650 68,4 122 0,87 0,85 0,02 7 3,9 1100 10,2 1
10 1650 78,5 118 0,89 0,88 0,04 7 3,9 1100 10,2 1"
15 1650 85,6 120 0,87 0,85 0,07 7 3,9 1100 10,2 1

30 5 2000 91,9 178 0,86 0,83 0,02 12 5,6 2900 13,7 13,2
10 2000 106 174 0,89 0,88 0,04 12 5,6 2900 13,7 13,2
15 2000 119 181 0,88 0,87 0,07 12 5,6 2900 13,7 13,2
20 2000 123 177 0,86 0,83 0,07 12 5,6 2900 13,7 13,2

39 5 2650 129 269 0,83 0,80 0,02 20 9,4 10 500 27,9 171
10 2650 153 270 0,88 0,87 0,04 20 9,4 10 500 27,9 171
15 2650 168 273 0,89 0,88 0,07 20 9,4 10 500 27,9 171
20 2650 173 261 0,88 0,87 0,07 20 9,4 10 500 27,9 171
25 2650 175 249 0,86 0,84 0,07 20 9,4 10 500 27,9 171

48 5 3300 198 482 0,81 0,76 0,02 37 14,2 28 000 54 211
10 3300 232 475 0,87 0,85 0,04 37 14,2 28 000 54 211
15 3300 258 486 0,89 0,88 0,07 37 14,2 28 000 54 211
20 3300 266 462 0,89 0,88 0,07 37 14,2 28 000 54 211
25 3300 286 491 0,88 0,87 0,07 37 14,2 28 000 54 211

60 10 4250 339 780 0,86 0,83 0,04 100 22,2 85000 103 26,4
15 4250 373 783 0,88 0,87 0,07 100 22,2 85000 103 26,4
20 4 250 395 786 0,89 0,88 0,07 100 22,2 85000 103 26,4

93



@Ry

A
N YA A b Ay 47A2
SERE RS, o
R (P 3 3 1 - o
N
\ [
.
T
D Dsd i dody | e e J Dy
L
L/ {
U
Aq
s R~
dq ds D A Ay Az As AN D, J Ds Jq G G, Q
g6/H7 h12 a7
- mm
SRR/BRR 25 x 5 25,4 24,3 120 81,5 28 25 12,5 6,5 153 137 70 58 6 x @9 8 x M6 M6
SRR/BRR 25 x 10 25,8 23,8 120 81,5 28 25 12,56 6,5 153 137 70 58 6 x @9 8 x M6 M6
SRR/BRR 25 x 15 26,2 23,2 120 81,5 28 25 12,5 6,5 153 137 70 58 6 x @9 8 x M6 M6
SRR/BRR 30 x 5 30,4 29,4 150 91,5 30 25 12,5 7,5 190 170 85 70 6 x @11 8 x M6 M8 x 1
SRR/BRR 30 x 10 30,8 28,8 150 91,5 30 25 12,5 75 190 170 85 70 6 x @11 8 x M6 M8 x 1
SRR/BRR 30 x 15 31,2 28,3 150 91,5 30 25 12,5 7,5 190 170 85 70 6 x @11 8 x M6 M8 x 1
SRR/BRR 30 x 20 31,5 27,6 150 91,5 30 25 12,5 75 190 170 85 70 6 x @11 8 x M6 M8 x 1
SRR/BRR 39 x 5 39,4 38,4 180 109,5 34 35 17,5 12,5 222 202 110 90 6 x D13 8x M8 M8 x 1
SRR/BRR 39 x 10 39,8 37,9 180 109,5 34 35 17,5 12,5 222 202 110 90 6 x @13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 39 x 15 40,2 37,3 180 109,5 34 35 17,5 12,5 222 202 110 90 6 x D13 8x M8 M8 x 1
SRR/BRR 39 x 20 40,5 36,7 180 109,5 34 B85} 17,5 12,5 222 202 110 90 6 x @13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 39 x 25 40,9 36,1 180 109,5 34 35 17,5 12,5 222 202 110 90 6 x D13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 48 x 5 48,4 47,4 230 130 45,5 35 17,5 9 272 252 135 110 8x D13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 48 x 10 48,8 46,9 230 130 45,5 B85 17,5 9 272 252 135 110 8 x @13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 48 x 15 49,2 46,3 230 130 45,5 35 17,5 9 272 252 135 110 8x @13 8x M8 M8 x 1
SRR/BRR 48 x 20 49,5 45,8 230 130 45,5 B85} 17,5 9 272 252 135 110 8x @13 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 48 x 25 49,9 45,2 230 130 45,5 35 17,5 9 272 252 135 110 8x @13 8x M8 M8 x 1
SRR/BRR 60 x 10 60,8 58,9 320 189 70,5 45 22,5 10 380 350 160 135 8 x @175 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 60 x 15 61,2 58,4 320 189 70,5 45 22,5 10 380 350 160 135 8 x @175 8 x M8 M8 x 1
SRR/BRR 60 x 20 61,5 57,8 320 189 70,5 45 22,5 10 380 350 160 135 8 x @175 8 x M8 M8 x 1

94



RAL 24T

SVIEI IR LT

]S AR
BEAXRTELATER BB RRMBRARNEAREN. A - B
PR BUBEMNHEPRIERTESE S, TR TR
INGREAV BRI IRARIER MIRAREN, BEERLEHEN | v emmw
BRI LATR BB RN, ANEARRIVREER . .

- BE
« FREBEHEN

Rt R APRS
SINSGERTLATAELL, GBS/ NREE AR IR [ id FA
AFERE8MME125mm ERFIEZ, BEASHNA
BHRRNEMEE. SRREN. RAHMEARNE. RIEEERTEES
PRESZImMmE/5Smm RS HR
IMIBHEARFHNITES N
#H1<TT3A8 000mm HRERIFEERAIM K

AFRELR dy < 25 mmBd, §An d; = 30 000
AFREFR, > 25 mmBT, FAn d; = 20 000
& ESi%4 000 rad/s?

BAAREBAENIATE6 N EREDK

BHAREANR2 770 kN TR EHEARTIRS BRI
BRI RAL RIS (ERTF16mmaID) ST R LATER

T IR TG TR BRI
BRI DA TR

%ﬁggf&s@ BRI — 5127, TRR TS
BMESFIZFHPVE

BERE REAGE, BT BRI A AR

95



EWELLIX

L4 AT 5

& RS

FEhie
I

96



AT 24T

SVC/BVC BRI 44T (B RIRT)
d8 — 125 mm

#RAESVC IATERNRAE TEBHLENL
R MRS
) 4
d’l Ph Ltp1) Ca Coa n n Sap Tbe mp mg Is Inn Ins Zn N
kN - mm Nm kg kg/m kgmm2/m kgmm?2 cm3 cm3/m
8 1 500 8,5 1 0,83 0,79 0,02 0,1 0,1 0,36 2,6 3,6 0,1 0,72 4
10 1 650 8,95 11,4 0,80 0,75 0,02 0,1 0,1 0,57 6,7 5 0,1 0,95 5
2 650 8,95 11,4 0,87 0,85 0,02 0,1 01 0,57 6,7 5 01 0,95 5
12 1 750 10,3 14 0,78 0,71 0,02 0,1 0,1 0,84 14,2 6,7 0,1 1,08 6
2 750 10,3 14 0,86 0,83 0,02 0,1 0,1 0,84 14,2 6,7 0,1 1,08 6
16 1 1050 1,5 16,8 0,73 0,63 0,02 0,1 0,1 1,51 46,2 14 0,3 1,43 8
2 1050 1,5 16,8 0,83 0,79 0,02 0,1 01 1,51 46,2 14 0,3 1,43 8
20 1 1300 18,5 36,6 0,69 0,54 0,02 0,18 0,2 2,38 115 29,8 0,8 1,9 9
2 1300 18,5 36,6 0,80 0,75 0,02 0,2 0,2 2,38 115 29,8 0,8 1,9 9
25 1 1650 32,9 68,4 0,64 0,43 0,02 0,35 0,3 3,75 285 79,3 2,5 3,57 1"
2 1650 32,9 68,4 0,77 0,70 0,02 0,4 0,3 3,75 285 79,3 2,5 3,57 1"
32 1 2150 64,3 159 0,58 0,28 0,02 0,5 0,6 6,18 773 280 9,1 6,92 15
2 2150 64,3 159 0,73 0,63 0,02 0,5 0,6 6,18 773 280 9,1 6,92 15
40 1 2700 791 232 0,53 0,11 0,02 0,7 1,2 9,69 1900 879 18,8 9,57 18
2 2700 49,9 17 0,69 0,54 0,04 0,7 1,2 9,52 1840 951 20 13,6 18
50 1 3500 190 544 0,47 0 0,02 1,2 2 15,0 4550 2190 76 249 22
2 3500 98,1 249 0,64 0,43 0,04 1,2 2 15,0 4 550 2190 68,6 24,4 22
3 3500 153 443 0,72 0,61 0,04 1,2 2 15,0 4550 2190 88,1 24 22
4 3500 98,1 249 0,77 0,70 0,04 1,2 2 15,0 4550 2190 68,6 24,4 22
63 2 4 500 186 534 0,59 0,29 0,04 1,8 3,8 23,9 11 600 6460 230 44,3 28
4 4500 186 534 0,73 0,63 0,04 2,0 3,8 23,9 11 600 6460 230 44,3 28
80 4 6 000 325 888 0,69 0,54 0,07 3,0 12,5 38,1 29400 38 900 1290 166 36
100 5 8 000 469 1376 0,69 0,54 0,07 4,5 22,8 59,51 71800 108 000 4000 308 44
125 5 8000 756 2770 0,64 0,43 0,07 7,0 46,1 93,66 178 000 342000 11 800 520 55
l {EERT

N HFBY CHBRER) , RAKET4ERIE

97



@Ry

08

di do o D, DH
0,8
w x 45° ‘ w x 45°
|

Bs Rt

do d, D AT R 28 M AT EIRIZZ 148 w a b H Q D,

g6/H7 h12 h12 h9

— mm
SVC/BVC 8 1 7.7 71 20 40 31 0,2 2 12 20,8 5] 16,5
SVC/BVC 10 x 1 9,7 91 22 40 31 0,2 2 12 22,8 5] 18,5
SVC/BVC 10 x 2 9,7 91 22 40 31 0,2 2 12 22,8 5 18,5
SVC/BVC 12 x 1 1,7 1.1 24 40 31 0,2 2 12 24.8 5 20,5
SVC/BVC 12x 2 1,7 11,1 24 40 31 0,2 2 12 24,8 5] 20,5
SVC/BVC 16 x 1 15,7 15,1 29 40 31 0,5 8] 12 30,2 5] 25
SVC/BVC 16 x 2 15,7 15,1 29 40 31 0,5 3 12 30,2 5 25
SVC/BVC 20 x 1 19,7 19,1 34 45 37 0,5 3 16 35,2 5 28,5
SVC/BVC 20 x 2 19,7 19,1 34 45 37 0,5 8] 16 35,2 5] 28,5
SVC/BVC 25 x 1 24,7 241 42 54 44 0,5 4 20 43,5 5 36
SVC/BVC 25 x 2 24,7 241 42 54 44 0,5 4 20 43,5 5 36
SVC/BVC 32x 1 31,7 31,1 54 67 57 1 4 25 55,5 5 45
SVC/BVC 32x 2 31,7 31,1 54 67 57 1 4 25 55,5 5 45
SVC/BVC 40 x 1 39,7 39,1 68 75 63 1 5] 32 70 5] 55]
SVC/BVC 40 x 2 39,3 38,2 68 84 72 1 5 32 70 5 57
SVC/BVC 50 x 1 497 491 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
SVC/BVC 50 x 2 49,3 48,7 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
SVC 50x 3 49,5 48,6 82 108 92 1,5 6 35 84,5 8 70
SVC 50x 4 49,3 48,2 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
SVC 63 x 2 62,3 61,2 103 120 104 1 6 40 105,5 8 94
SVC 63 x4 62,3 61,2 103 120 104 1 6 40 105,5 8 94
SVC 80x4 78,6 76,4 141 197 175 1,5 8 63 144 10 120
SVC 100 x5 98,3 95,5 175 237 205 2 10 80 178 10 150
SVC 125x 5 123,3 120,5 220 282 250 3 12 100 223 12 185

98



RAL 24T

SVF/BVF IR iR 44T (= RII2H)
d8 — 125 mm

RESVE TATERRAT TEME
R AR
d1 Ph Llp1) Ca Coa n l’]' Sap Tbe my mg |s Inn ns Zn Zs
kN — mm Nm kg kg/m kgmm2/m kgmm?2 cm3 cm3/m
8 1 500 8,5 1 0,83 0,79 0,02 0,02 0,2 0,36 2,6 47,9 0,1 0,72 4
10 1 650 8,95 1,4 0,80 0,75 0,02 0,03 0,2 0,57 6,7 47 0,1 0,95 5
2 650 8,95 1,4 0,87 0,85 0,02 0,08 0,2 0,57 6,7 47 0,1 0,95 5
12 1 750 10,3 14 0,78 0,71 0,02 0,05 0,2 0,84 14,2 63,5 01 1,08 6
2 750 10,3 14 0,86 0,83 0,02 0,05 0,2 0,84 14,2 63,5 0,1 1,08 6
16 1 1050 1,5 16,8 0,73 0,63 0,02 01 0,3 1,51 46,2 100 0,3 1,43 8
2 1050 1,5 16,8 0,83 0,79 0,02 0,1 0,3 1,51 46,2 100 0,3 1,43 8
20 1 1300 18,5 36,6 0,69 0,54 0,02 0,18 0,4 2,38 115 192 0,8 1,9 9
2 1300 18,5 36,6 0,80 0,75 0,02 0,2 0,4 2,38 115 192 0,8 1,9 9
25 1 1650 32,9 68,4 0,64 0,43 0,02 0,35 0,6 3,75 285 416 2,5 3,57 1
2 1650 32,9 68,4 0,77 0,70 0,02 0,4 0,6 3,75 285 416 25 3,57 1
32 1 2150 64,3 159 0,58 0,28 0,02 0,5 1,2 6,18 773 1110 91 6,92 15
2 2150 64,3 159 0,73 0,63 0,02 0,5 1,2 6,18 773 1110 91 6,92 15
40 1 2700 791 232 0,53 0,11 0,02 0,7 21 9,69 1900 3120 18,8 9,67 18
2 2700 49,9 17 0,69 0,54 0,04 0,7 2,2 9,52 1840 3200 20 13,6 18
50 1 3500 190 544 0,47 0 0,02 1,2 3,7 15 4 550 8190 76 24,9 22
2 3500 98,1 249 0,64 0,43 0,04 1,2 3,7 15 4 550 8190 68,6 24,4 22
3 3500 153 443 0,72 0,61 0,04 1,2 3,7 15 4 550 8 050 88,1 24 22
4 3500 98,1 249 0,77 0,70 0,04 1,2 3,7 15 4 550 8190 68,6 24,4 22
63 2 4500 186 534 0,59 0,29 0,04 1,8 6,4 23,9 11 600 20 100 230 44,3 28
4 4500 186 534 0,73 0,63 0,04 2,0 6,4 23,9 11 600 20100 230 44,3 28
80 4 6000 325 888 0,69 0,54 0,07 3,0 17,8 38,1 29 400 92 600 1290 166 36
100 5 8000 469 1376 0,69 0,54 0,07 4,5 33,1 59,5 71800 256 000 4000 308 44
125 5 8000 756 2770 0,64 0,43 0,07 7,0 62,3 93,7 178 000 733000 11800 520 55

NIFFBY CHBRER) , RAKETRERE

99



@Ry

Ar Ao Aq

0,8

di do da D, D D, J

& RIZEME

BImIZE (NFEK )

S R

do d, D AT R R 28 M4 Ay Ay D, J G Q D, u

g6/H7 h12 h12 js12

— mm °
SVF/BVF 8 x 1 7,7 71 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 16,5 30
SVF/BVF 10 x 1 9,7 9,1 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 18,5 30
SVF/BVF 10 x 2 9,7 9,1 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 18,5 30
SVF/BVF 12x 1 1,7 11 25 40 12 16 46 36 6 x M4 M6 20,5 30
SVF/BVF 12x 2 1,7 1,1 25 40 12 16 46 36 6 x M4 M6 20,5 30
SVF/BVF 16 x 1 15,7 15,1 30 40 12 16 51 41 6 x M4 M6 25 30
SVF/BVF 16 x 2 15,7 15,1 30 40 12 16 51 41 6 x M4 M6 25 30
SVF/BVF 20 x 1 19,7 19,1 35 45 13,5 18 58 46 6 x M5 M6 28,5 30
SVF/BVF 20 x 2 19,7 19,1 35 45 13,5 18 58 46 6 x M5 M6 28,5 30
SVF/BVF 25 x 1 2477 241 45 54 18 18 68 56 6 x M5 M6 36 30
SVF/BVF 25 x 2 247 241 45 54 18 18 68 56 6 x M5 M6 36 30
SVF/BVF 32 x 1 31,7 31,1 56 67 23,5 20 84 70 6 x M6 M6 45 30
SVF/BVF 32x 2 31,7 31,1 56 67 23,5 20 84 70 6 x M6 M6 45 30
SVF/BVF 40 x 1 39,7 39,1 68 75 24 27 102 85 6 x M8 M6 55} 30
SVF/BVF 40 x 2 39,3 38,2 68 84 28,5 27 102 85 6 x M8 M6 57 30
SVF/BVF 50 x 1 49,7 491 82 101 34 33 124 102 6 x M10 M6 70 30
SVF/BVF 50 x 2 49,3 48,7 82 101 34 B3 124 102 6 x M10 M6 70 30
SVF 50 x 3 49,5 48,6 82 108 37,5 33 124 102 6 xM10 M6 70 30
SVF 50 x 4 49,3 48,2 82 101 34 B3 124 102 6 x M10 M6 70 30
SVF 63 x2 62,3 61,2 105 120 43,5 33 150 127 6 x M12 M8 x 1 94 30
SVF 63 x4 62,3 61,2 105 120 43,5 33 150 127 6 x M12 M8 x 1 94 30
SVF 80 x4 78,6 76,4 140 197 76 45 200 170 8 x M16 M8 x 1 120 22,5
SVF100x 5 98,3 95,5 180 237 93,5 50 240 210 12xM16 M8 x 1 150 15
SVF 125x 5 123,3 120,5 220 282 113,5 55 310 270  12xM18 M8 x 1 185 15

100



RAL 24T

PVUHFEHIZ B TR BN R 44T
d8 —125 mm

=, P 325 == 3 o
FRAEPVU TS RRAE TERMHA L
R RH514
n
d’l Ph L(p Ca Coa n Rng Rnr Tpr Fpr m, mg Is Inn Ins Zn Zs
kN — N/pm — Nm N kg kg/m kgmm2/m  kgmm?2 cm3 cm3/m
8 1 400 4,88 5,51 0,83 0,79 140 190 0,05 770 0,1 0,36 2,6 3,6 0,1 0,72 4
10 1 500 514 57 0,80 0,75 138 185 0,07 820 0,1 0,57 6,7 5 0,1 0,95 5
2 500 514 57 0,87 0,85 138 185 0,07 820 01 0,57 6,7 5 01 0,95 5
12 1 600 596 7 0,78 0,71 159 215 01 940 01 0,84 14,2 6,7 01 1,08 6
2 600 596 7 0,86 0,83 159 215 01 940 0,1 0,84 14,2 6,7 01 1,08 6
16 1 825 6,71 8,42 0,73 0,63 182 245 0,15 1060 01 1,51 46,2 14 0,3 1,43 8
2 825 6,71 8,42 0,83 0,79 182 245 0,15 1060 01 1,51 46,2 14 0,3 1,43 8
20 1 1050 10,6 18,3 0,69 0,54 362 490 0,2 1430 0,2 2,38 115 29,8 0,8 1,9 9
2 1050 10,6 18,3 0,80 0,75 362 490 0,3 1430 0,2 2,38 115 29,8 0,8 1.8 9
25 1 1300 18,9 34,2 0,64 0,43 469 635 0,5 2270 0,3 3,75 285 79,3 2,5 3,57 1"
2 1300 18,9 34,2 0,77 0,70 469 635 0,55 2270 0,3 3,75 285 79,3 25 3,57 1
32 1 1700 36,9 796 0,58 0,28 736 995 0,7 2510 0,6 6,18 773 280 91 6,92 15
2 1700 36,9 79,6 0,73 0,63 721 975 0,7 2320 0,6 6,18 773 280 9.1 6,92 15
40 1 2150 454 116 0,53 0,11 1034 1395 1 2840 1,2 9,69 1900 879 18,8 9,57 18
2 2150 28,7 58,6 0,69 0,54 618 835 1 2710 1,2 9,52 1840 951 20 13,6 18
50 1 2800 109 272 0,47 0,00 1100 1430 1,85 3900 2 15 4550 2190 76 24,4 22
2 2800 56,3 125 0,64 0,43 803 1045 1,85 3660 2 15 4550 2190 68,6 24,4 22
3 2800 88 222 0,72 0,61 1000 1300 1,85 3600 2 15 4550 2190 811 24,4 22
4 2800 56,3 125 0,77 0,70 803 1045 1,85 3660 2 15 4550 2190 68,6 24,4 22
63 2 3600 107 267 0,59 0,29 1177 1530 2,5 4540 3,8 23,9 11 600 6460 230 44,3 28
4 3600 107 267 0,73 0,63 1177 1530 2,75 4 540 3,8 23,9 11 600 6460 230 44,3 28
80 4 4000 187 444 0,69 0,54 1280 1665 4 5410 12,6 381 29400 38 900 1290 166 36
100 5 4000 269 688 0,69 0,54 1323 1720 6 5920 228 595 71800 108 000 4000 308 44
125 5 4000 434 1385 0,64 0,43 2027 2635 8,5 6510 46,1 93,7 179 000 342000 11800 520 55

101



@Ry

08,

o,sj[[%h %l 0,8

W x 45° Q ‘ W x 45°
‘

S Rt

do d, D TRIRIEEMAE  AFLEIRISMAE w a b H Q D,

g6/H7 h12 h12 h9

— mm
PVU8x 1 77 71 20 40 31 0,2 2 12 20,8 5 16,5
PVU10x 1 9,7 91 22 40 31 0,2 2 12 22,8 5 18,5
PVU10x 2 9,7 9.1 22 40 31 0,2 2 12 22,8 5 18,5
PVU12x1 11,7 111 24 40 31 0,2 2 12 24,8 5 20,5
PVU12x 2 11,7 11,1 24 40 31 0,2 2 12 24,8 5 20,5
PVU16x 1 15,7 15,1 29 40 31 0,5 3 12 30,2 5 25
PVU16x 2 15,7 15,1 29 40 31 0,5 3 12 30,2 5 25
PVU20x 1 19,7 19,1 34 45 37 0,5 3 16 35,2 5 28,5
PVU 20 x 2 19,7 19,1 34 45 37 0,5 3 16 35,2 5 28,5
PVU25x 1 247 241 42 54 44 0,5 4 20 43,5 5 36
PVU25x 2 247 241 42 54 44 0,5 4 20 43,5 5 36
PVU32x 1 31,7 31,1 54 67 57 1 4 25 55,5 5 45
PVU32x2 31,7 31,1 54 67 57 1 4 25 5585! 5 45
PVU 40 x 1 39,7 39,1 68 75 63 1 5] 32 70 5 55
PVU40x 2 39,3 38,2 68 84 72 1 5 32 70 5 57
PVU50x 1 49,7 491 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
PVU50x2 49,3 48,7 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
PVU50x3 49,5 48,6 82 108 92 1,5 6 35 84,5 8 70
PVU50x4 49,3 48,2 82 101 85 1 6 32 84,5 8 70
PVUG63x2 62,3 61,2 103 120 104 1 6 40 105,5 8 94
PVUG63 x4 62,3 61,2 103 120 104 1 6 40 105,5 8 94
PVU80 x4 78,6 76,4 141 197 175 1,5 8 63 144 10 120
PVU100x 5 98,3 95,5 175 237 205 2 10 80 178 10 150
PVU125x 5 123,3 120,5 220 282 250 3 12 100 223 12 185

102



RAL 24T

PVKEHEEHIZ BT R BERRE LA
d8 —125 mm

FRAEPVK HIRTERRIE TERMHA L
R FBRREHE
d1 Ph Llp Ca COa n f]' Rng Rnr Tpr Fpr my mg |s Inn lns Zn Zs
kN — N/pum — Nm N kg kg/m kgmmz2/m kgmm?2 cm3 cm3/m
8 1 400 4,88 5,51 0,83 0,79 190 255 0,05 770 0,2 0,36 2,6 47,9 0,1 0,72 4
10 1 500 514 5,7 0,80 0,75 185 250 0,07 820 0,2 0,57 6,7 47 0,1 0,95 5
2 500 5,14 57 0,87 0,85 185 250 0,07 820 0,2 0,57 6,7 47 01 0,95 5
12 1 600 596 7 0,78 0,71 215 290 01 940 0,2 0,84 14,2 63,5 01 1,08 6
2 600 596 7 0,86 0,83 215 290 0,1 940 0,2 0,84 14,2 63,5 0,1 1,08 6
16 1 825 6,71 8,42 0,73 0,63 245 330 0,15 1060 0,3 1,51 46,2 100 0,3 1,43 8
2 825 6,71 8,42 0,83 0,79 245 330 0,15 1060 0,3 1,51 46,2 100 0,3 1,43 8
20 1 1050 10,6 18,3 0,69 0,54 490 660 0,2 1430 0,4 2,38 115 192 0,8 1,9 9
2 1050 10,6 18,3 0,80 0,75 490 660 0,3 1430 0,4 2,38 115 192 0,8 1.8 ©
25 1 1300 18,9 34,2 0,64 0,43 635 855 0,5 2270 0,6 3,75 285 416 2,5 3,57 1"
2 1300 18,9 34,2 0,77 0,70 635 855 0,55 2270 0,6 3,75 285 416 2,5 3,57 "
32 1 1700 36,9 79,6 0,58 0,28 995 1345 0,7 2510 1,2 6,18 773 1110 91 6,92 15
2 1700 36,9 79,6 0,73 0,63 975 1315 0,7 2320 1,2 6,18 773 1110 el 6,92 15
40 1 2150 45,4 116 0,53 0,11 1395 1885 1 2840 21 9,69 1900 3120 18,8 9,57 18
2 2150 28,7 58,6 0,69 0,54 835 1125 1 2710 2,2 9,52 1840 3200 20 13,6 18
50 1 2800 109 272 0,47 0,00 1430 1930 1,85 3900 3,7 15 4550 8190 76 24,4 22
2 2800 56,3 125 0,64 0,43 1045 1410 1,85 3660 3,7 15 4550 8190 68,6 24,4 22
3 2800 88 222 0,72 0,61 1300 1755 1,85 3600 3,7 15 4550 8 050 81,1 24,4 22
4 2800 56,3 125 0,77 0,70 1045 1410 1,85 3660 3,7 15 4550 8190 68,6 24,4 22
63 2 3600 107 267 0,59 0,29 1530 2065 2,5 4 540 6,4 23,9 11 600 20 100 230 44,3 28
4 3600 107 267 0,73 0,63 1530 2065 2,25 4540 6,4 23,9 11 600 20 100 230 44,3 28
80 4 4000 187 444 0,69 0,54 1665 2250 4 5410 17,8 38,1 29 400 92 600 1290 166 36
100 5 4000 269 688 0,69 0,54 1720 2320 6 5920 331 59,5 71800 256 000 4000 308 44
125 5 4000 434 1385 0,64 0,43 2635 3555 8,5 6510 62,3 937 179 000 733000 11800 520 55

103



@Ry

A

A

<0,8

PVK:d; 8 - 63 mm

LR
BMEN

REHHIEE

didoda - — - D2 D Dy PVK: d; 80 — 125 mm
g6/H7
*«u\/ Q
AN BT \/
D]t% — RIBRIERE /@(
EllHES R
J
[ B
FRIZS (FIFEK ) SRR
MEN |
/
Be R
do ds D AR RIS Ay A, D; J G Q D, u
g6/H7 h12 h12 js12
_ mm .
PVK8x 1 7.7 71 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 16,5 30
PVK10x 1 9,7 91 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 18,5 30
PVK10x 2 9,7 91 22 40 12 16 43 33 6 x M4 M6 18,5 30
PVK12x1 1,7 1,1 25 40 12 16 46 36 6 x M4 M6 20,5 30
PVK12x 2 11,7 1,1 25 40 12 16 46 36 6 x M4 M6 20,5 30
PVK 16 x 1 15,7 15,1 30 40 12 16 51 41 6 x M4 M6 25 30
PVK 16 x 2 15,7 15,1 30 40 12 16 51 41 6 x M4 M6 25 30
PVK20x 1 19,7 19,1 35 45 13,5 18 58 46 6 x M5 M6 28,5 30
PVK 20 x 2 19,7 19,1 85 45 13,5 18 58 46 6 x M5 M6 28,5 30
PVK25x 1 24,7 241 45 54 18 18 68 56 6 x M5 M6 36 30
PVK 25 x 2 24,7 241 45 54 18 18 68 56 6 x M5 M6 36 30
PVK32x1 31,7 31,1 56 67 23,5 20 84 70 6 x M6 M6 45 30
PVK 32x 2 31,7 31,1 56 67 23,5 20 84 70 6 x M6 M6 45 30
PVK 40 x 1 39,7 39,1 68 75 24 27 102 85 6 x M8 M6 55} 30
PVK 40 x 2 39,3 38,2 68 84 28,5 27 102 85 6 x M8 M6 57 30
PVK 50 x 1 49,7 491 82 101 34 33 124 102 6 x M10 M6 70 30
PVK 50 x 2 49,3 48,7 82 101 34 83 124 102 6 x M10 M6 70 30
PVK 50 x 3 49,5 48,6 82 108 37,5 33 124 102 6 x M10 M6 70 30
PVK 50 x 4 49,3 48,2 82 101 34 B3 124 102 6 x M10 M6 70 30
PVK 63 x 2 62,3 61,2 105 120 43,5 B3 150 127 6 x M12 M8 x 1 94 30
PVK 63 x 4 62,3 61,2 105 120 43,5 33 150 127 6 x M12 M8 x 1 94 30
PVK 80 x 4 78,6 76,4 140 197 76 45 200 170 8 x M16 M8 x 1 120 22,5
PVK 100 x 5 98,3 95,5 180 237 93,5 50 240 210 12 x M16 M8 x 1 150 15
PVK 125 x5 123,3 120,5 220 282 113,5 55 310 270 12 x M18 M8 x 1 185 15

104



RAL 24T

FLRBUZ! 37 3Z 7%

B

FENIEITFIZERS, EwellixFFE T—HiRER A IE MK, %
FROERM MR IE—NR ., — NRE BN SN2
o MRIEHT BT TR, IRSRIEMSEITRE. SIZiK
EEwellix B/ BISE5#% M8, BT R%E, FREZIEMALT AR
B2 A8mmMZESOMmM (ITERIFZAT) F18mmZE125mm ({EIR
FAELAT) BRI ZATIE . BIEEwellix 3 AR ENLINIK AN,
X7 {20 KE] IR A 5 Hth 22 25 31 22 5T 4.
ITFEKBGRFE 24T, O] PATRSTIE IR BRAZ R FEHE S 4hIR

B AIEMNERIM/AMFLRBU (GI481E9)
FROERD B RS IE— NN EN 2 7S B 35 Bk 4
7K, FLRBUOMAE BT iR BN 5H& (1041
ZE#110R])

RNEZIZMFOR IR ED, RABRSHMSTEAFT AN BT
TIEHIKCERI80%, X IR I BT 4R HI R L BE JIA K S 15 4
TR EEFIKMTHRE E

B BRI R T DAR R S ST 12 iR
ITFRE RN, EwellixFAFCIER T ERER FHE AR
5, TS EERERRE KO IEMRTR, X iEREER
FE—NFBELEEEERNHBRAEMES — N R LEERER
HUONBZE, PIIEDT. FEit, XfMAHEEEERINMRER
TR, EENAE EXIEERNME A, FERIIEMK
FALIER (W11, E24) .
BRENERSHKERFHENMANESEE, ESEHMHR
KR,

ZIFHRNE
Bt AP
T 4 THBRELRRABREH T, LMEHEL, SFITH

Ewellix Explorerfl & fIZfAERHK, 72 R FIH73RT, #MEAEXNEHE (FLRBU1
MFLRBU2#31 + 1, FLRBUR2 +2)

AN E S
EAREKMTH R IZ BN SREE
TRELATIRIN T, BFAKIEE K% @ 523,

MRRLENARUMEBTE—AME (1+33 3 +1) MMERHATENIRFRH
F, TRIBERIZERE MK E

PR 2 45 S S R Ewellix BRI R T3 D507

THBRT SR B H BHERORE AR

R TI RIBHEEEFREFHE

WEAEFEEHEHIER, DUEMNEIHRSETHEE

K508

KMTH{ R IR &= Ewellix iR 7= @R 7RI —8B5>, TLABRMIT
T LR & 125 3 i

MR R RN LB IRAT LA R BE AR A & 14
SIS AR EIAAS F IR 3 BE ) IL B RAT AT B9 45 1

105






RAL 24T

FLRBU MK (FRiEfERMK)

1,6 1

,6

D4 DG D7 d ‘ﬂﬂmﬂﬂﬂ:— D D1
J;gr
Eieeieien
—
b
b— Lg —
R [P
— L Ly
b2 1) XIEMIR  TIRMRE ERE  WREBES BRAFR WkEE EHE BRETKMTE RS
ERS ERE IRELREN AHES EHE R =R
HED 2 s WBRTF BIRENE FX  FRIEZL
1242 PURHE
d Ca CUa
- mm kN — - Nm N/pum kg - - Nm - Nm
FLRBU1 12 13,3 14,7 1+1 7 201 0,1 150 0,69 KMT 1 HN 3 15 M5 4,5
FLRBU2 17 27,9 31,9 1+1 7303 0,25 190 1,93 KMT 3 HN 4 22 M6 8
FLRBUS3 20 40,1 63,8 2+2 7204 0,25 475 1,61 KMT 4 HN 5 27 M6 8
FLRBU4 25 74,2 119 2+2 7 305 1,1 600 3,30 KMT 5 HN 5 38 M6 8
FLRBUS 35 109 188 2+2 7307 1,1 785 5,85 KMT 7 HN 7 65 M6 8
FLRBU6 50 208 392 2+2 7 310 1,5 1100 11,1 KMT 10 HN 10 110 M8 18
FLRBU7 65 305 615 2+2 7313 2 1400 25,1 KMT 13 HN 14 200 M8 18
FLRBU8 90 473 1123 2+2 7318 2,3 1800 53,1 KMT 18 HN 18 300 M10 35
FLRBU9 (2 +2) 100 615 1600 2+2 7320 3 2100 731 KMT 20 HN 20 400 M10 35
FLRBU9 (3+3) 100 817 2400 3+3 7320 3,5 2600 96,1 KMT 20 HN 20 400 M10 35
XHMRERS XEMRERE R bt 21
d D4 Ds D Dy D; E Ly L, Ls Ly Ls S,
h7 H13
_ mm _
FLRBU1 12 76 50 47 63 30 27 42 10 25 14 12 (5x) 6,6 M6 x 25
FLRBU2 17 90 62 60 76 37 32 46 10 32 18 18 (5x) 6,6 M6 x 25
FLRBU3 20 90 59 60 74 40 32 77 13 60 18 30 (5x) 9 M8 x 25
FLRBU4 25 120 80 80 100 44 44 89 16 68 20 36 (5x) 11 M10 x 30
FLRBUS 35 140 99 100 120 54 54 110 20 82 22 47 (5x) 13 M12 x 40
FLRBU6 50 171 130 130 152 75 67 140 25 98,5 25 58,5 (5x) 13 M12x 40
FLRBU7 65 225 170 170 198 95 87 180 30 133,5 28 53,5 (5x) 17,5 M16 x 55
FLRBU8 90 285 219 220 252 125 115 235 35 179 32 99 (5x) 22 M20 x 65
FLRBU9 (2 + 2) 100 322 249 250 285 135 130 253 36 195 32 115 (9x) 243) M22 x 70
FLRBU9 (3 + 3) 100 322 249 250 285 135 130 347 36 289 32 115 (9x) 243) M22 x 70

I (RERT: F2+2, 1+3 # 3+ IR EETE
0 SNE AR A S HIRIMEE, REEKMTHIRIR BN ZAT AR

2) HERIEREF = 10% * C.HIERTE2
) WFREIDHMADER, BHRRFHR

107



@Ry

FRAEDN T ahin

R
Rp a
b e i
4‘2 (o} \
B
1 WI a — dq G4 ds - ds
o
Cc x 45 L LGy 5
B, B, .3
B4

REMAERS R~

d,)  ds ds B, B, B; By G, G, c R, Ry a e by by

h7 js12 js12  6g N9 +01 +05

- mm
FLRBU1 12 10 17 58 20 5 78 M12 x 1 17 0,5 0,4 0,4 3 1,8 16 {PS|
FLRBU2 17 15 23 66 30 5 96 M17 x 1 22 0,5 0,6 0,6 5 3 25 2
FLRBU3 20 17 27 97 40 7 137 M20 x 1 22 0,5 0,6 0,6 5 3 35 2
FLRBU4 25 20 34 112 45 7 157 M25 x 1,5 25 0,5 0,6 0,6 6 3,5 40 2,5
FLRBUS 35 30 45 134 55] 10 189 M35x 1,5 26 1 0,6 0,6 8 4 45 225}
FLRBU6 50 40 62 168 65 12 233 M50 x 1,5 31 1 0,8 0,8 12 5 55 4
FLRBU7 65 60 78 210 100 18 310 M65 x 2 32 1 1,2 1 18 7 90 225
FLRBU8 90 85 108 270 120 25 390 M90 x 2 39 1 1,6 1,2 25 9 100 5
FLRBU9 (2 + 2) 100 g5} 120 288 140 25 428 M100 x 2 39 1 1,6 1,2 25 € 125 7
FLRBUO (3 + 3) 100 95 120 382 140 25 522 M100 x 2 39 1 1,6 1,2 25 9 125 7

EERERARAERE: dyh6. FHEKBIRFIEFNZE d,k6

108



RAL 24T

IR AH T I

PRSI HRR T X =3R4 AN s

l i
HMNIUU‘

.
Il
I

FLRBU (1 + 1) (2 +2) (3 + 3) FLRBU (3 + 1) FLRBU (1 +3)

ZAGEERTRUNEBASESR - ZAMHERTEIENRNEGEEERT - AXEERARERTRELAINTE
AR TFRATLATRY RAELLATRY ARAMH

c BEAREEAETERMNESASEE - BEFREZZEEBRMNESLGHE - AFEFREZXZEEBENESRAHE
BiEH BEH BEH

AR SIR MR ) S =SRRE L ATRIIRESL

|
R"

OO OO LT/ A

FLRBU (1 +1)(2+2) (3 +3) FLRBU (3 + 1) FLRBU (1 + 3)
 ZAAMHERT RN RAREAES - ZAGHEERTIENEEGRERT - EXENEASERTRELIIRAR
RAENEA T RE LA B LZATRY AR A
- BEFREZEZECEENNERAERE - ARPREEAZERBRNAMRGHE -« AEFNEEZECERNAHAHEE
XEWREREZ ASEEHERISTIHMANETTEED I TR BT RE NEMRKERS
R E T R E T
Dynamic s FIES s
d C Co C Co
mm kN kN —
20 53,3 95,7 24,7 31,9 FLRBU3
25 98,6 179 45,7 59,6 FLRBU4
35 145 283 67,3 94,2 FLRBUS
50 277 589 128 196 FLRBU6
65 405 923 188 308 FLRBU7
90 628 1685 291 561 FLRBUS
100 817 2400 378 800 FLRBU9
(AN ELS)
N RERT

109



@Ry

XA ERFRS (RETERELIT)
(FrEREEE)

TR RHELZIISR/BR, PR, HR: #ZFHAERT

AERE  gewx o= mml
2 4 5 8 10 12 15 18 20 24 25 30 35 36 42
do
mm - FLRBU R~
8 SR/BR 1 1
8 PR 1 1
12 SR/BR 2 2
12 PR 1 1
15 SR/BR 2 2 2
15 PR 1 1 1
18 SR/BR 3 3 3
18 PR 2 2 2
21 SR/BR 4 4 4 4
21 PR 2 2 2 3
24 SR/BR 4
24 PR 2
25 SR/BR 4 4 4 4
25 PR 3 3 3 3
30 SR/BR 5 5 5 5 5
30 PR 4 4 4 4 4
36 SR/BR 5] 5 5
36 PR 4 4 4
39 SR/BR 6 6 6 6 6
39 PR 5 5 5, 5) 5
44 SR/BR 6 6 6 6 6
44 PR 4 4 5 5 5
48 SR/BR 6 6 6 7 7 7 7
48 PR 5 5 6 6 6 6 6
56 SR/BR 6 7 7
56 PR 5 6 6
60 SR/BR 8 8 8
60 PR 6 6 6
60 HR 8 8 8 8
64 SR/BR 7 7 7 7 7
64 PR 6 6 6 6 6
75 SR 9 9 9
2+2) 2+2) 2+2)
75 HR 9 9 9 9
(3+3) 3+3) (3+3) (3+3)
80 SR 8 8 8 8

SR (C, F 2 P): #H@EIRITRIRIEL4T; BR (C, F or P):IBBRIEIREIITE R AT
PR (U & K): RASIHESTURRNTERELAT; HR (C, F or P): B IIRITRRELAT

" H—LSR/BR and PR M{TRRFELAIRYT (ATREREXSE) RERARITHELER

110



RAL 24T

IR AE 22 KT R 7 1Y 527 45 il 75 EE

BIRTEAEZAISV/BY, PV: #E#EFLRBULH A B R ~F

LIREEZ [EZSTEES 572 [mm]
1 2 3 4 5

d4

mm - FLRBU R~

8 SV/BV 1

8 PV 1

10 SV/BV 1 1

10 PV 1 1

12 SV/BV 1 1

12 PV 1 1

16 SV/BV 1 1

16 PV 1 1

20 SV/BV

20 PV 1 1

25 SV/BV 3 3

25 PV 2 2

32 SV/BV 4 4

32 PV 3 3

40 SV/BV 5 4

40 PV 4 3

50 SV/BV 6 5 6 5

50 PV 5 4 5 4

63 SVv/BV 6 6

63 PV 6 6

80 SV/BV 7

80 PV 6

100 SV/BV 8
100 PV 7
125 SV/BV 9(3+3)
125 PV 8
SV (C & F): e (8] R PR TR AT 2241
BV (C & F): SHERE PR EIR T R AT
PV (U 5 K): ORI R IR B URAE 44T

m



@Ry

HEDERE R F R TIE

E23 =24
X FREN A E RISFRIAADE

F_ Aﬂ-'fl

1 P,

N

S FFLRBUIS 2 MK T35 58 M A Z RIS R, EwellxalLUE  EAXMSEHAE AT ARNE L1, Ewelix2iRIBEAEISR
HESHRERFHENHRNFLRBUE S, XMBEA— LT i REASRITARE.

BT TRE B LATAB RN R LIL RS BXXMEEMANESEE, 5554t EWellixft KB R,
HEA T D HRAO B TS TR, el U2 e TR, 4

— A LR B— AT MRS ER, EEERIERTR

B,

e NIRENRFHATRE (S W SKFRENHAREA)

BEDERRLAT RERRDRERT R
.
Wi shiz R e SLMERE HADSY
oy BF 78X

do P, d D dn H c Co

mm mm kN -

87 15 to 30 110 230 170 73 1180 3000 29422 E
99 15 to 35 130 270 200 85 1560 4 050 29426 E
112,5 15 to 35 140 280 210 85 1630 4 300 29428 E
120 15 to 40 150 300 225 90 1860 5100 29430 E
135 15 to 50 160 320 240 95 2080 5600 29432 E
150 15 to 50 170 340 255 103 2 360 6 550 29434 E
180 15 to 50 200 400 300 122 3200 9000 29440 E
210 20 to 50 240 440 340 122 3400 10 200 29448 E
240 20 to 50 260 480 370 132 4 050 12 900 29452 E
) SKFIR R & &

12



RAL 24T

TR FNHE B BRENR FHE DR RIS RS, X TFR/NVAHL F3K
/FERAREITE. B HMAHEIRITNRESTEAEIN, 1§
SFSKFERR “RahA" FB5o

BAlER, NRAUTITERIR:

- RARMEARAN GBI HAFARMEENTIZ—

so = Co/F

Sg=4

With

Co = HARER A A E T [kN]

F = AR R KBRS S B E R EBEST [KN]

c BRI AT REBUR TR Esh AH SHAKSENFHIAHKF,
pdd

R C/IF, <4

R #A n d,, = 60 000

Y CIF, =8 i

K £ A n dy, = 120 000

W C/F, =15

K £ A n dp, = 200 000

s
C = IRIBEWellix B3R “RohHA” SR AZEETIKN]
Fn = 1ERFRERLAT ENSEMESRE

n = 2 AT AH %L R [r/min]

dn = BAFHER[mm]

13



@Ry

1T XS

—
SEERELITAYT
[SRF] [30 x 5R|425/590] G5 | L | Z [WPR]
IR |
SRC TRBAELAL, BHEER, BRREE
BRC TRRAELAL, TER, BRREZE
SRF TRBALAL, BREER, EZEPREE
BRF TRRELAL, TER, K2 EPRIZE
SRP TRBALAL, BHEER, EZROIZE
BRP TRRELAT, TER, F2ROLIZE
PRU TEBELAL, HWTER, AREZE
PRK TERELAL, HWAER, AL EFRIEZE
HRC BENETERELAL, BAERIRE
HRF BENEITERELAL, %2 ERRIRE
HRP BERNFITERELAL, EZROIRE
ISR RERATERIELAL MR
IBR RIERATERAELAL, BB
SRR TRERELAT, BBIEHE, HHHER
BRR TERA LA, BENERE, HIRER
svc BIRRAT LA, R, BRREE
BVC BIRRAELAL, BRER, BRREE
SVF TEIRRAT AT, FmE, E= EhEEE
BVF BIRRALAL, SHRERR, A2 BFREE
PVU EIRNRAELAT, DBHER, BERIZRS
PVK EIRNRAELAL, DWAER, EZEPRES
AHREZEXSEE [mm]
SREER
R =y
L Ll (REXK)
BKE/BKEImm]
SiEE
G5 TSI
G3 SEBE (REXR)
G1 SI2RE (RER)
EEZRESHE
s SZERREEINMED (g6) BB T 4

L YREHESMZD (g6) FAEKAINN THhi
- WL HIRER S FEE IR S

YT 4

z RIBEFELR

FR 2

WPR HEAR

NOWPR pardl)iE

NORCS SEEEIRI BRI IR ST (R R SRENZR)
245 SRC 25 x 5R 425/590 G5 L Z WPR

114






L3RR

FRECEIY

=
BR1E
RELATAG BB, R/IVORIE, BRBIAMERE, 5%
RB FHEGE, BREFMIRLAT, BiREHRRE AT R
LA B IRAEE U,

gtz

B LATAHNERNE S RET SEY. IR, hi. B3RS
HithBE%MH

FEiEHESER, ARZATAGNEAEERAREE, DLW E
BRBIETR, FELTEFERIN—EENTIE2HER &,
MNEIZFEPEEE, DISRELATE FTAK. BREEHIVIZ
b, BEBRIRE. VIEZ BN AT 2241 3 R IR SR 4, LR
NIk, AUARERBERATIEEZRFLE (ILESS) .
RERBFITE12E18 M BRI B NRIFEEE R RRME 24T,
E1FBE RN N-10°CE+50°C, HEFHRKA, aERE%RE
B, NMEZHEE BXARLIIERTENESER, B5EY
A EWellixft REX R,

92 B3 ED

WMRTTEE, RENG EIFEIRE, LHEXN FIRAMN, NRIEZ
BN EFRT (ETHImINIA) , EFDFIENEZREH
73,

FiIE— D EI RIS IR G XA,

B41: ITERE 24T

El42: BIA R 24T

HF AHRERNTF16mmBEIRIGRE 44T, BIZM 24T EiF

THXAFERER (BRREERMRE) .

ST FEHAMBIAX R LATAAE NITE R LT, TAZEXXEE

HhiFENIE R, BR2NMRIBZFETIRE ESHEENRETE

&), Ewellix ZBIARCEI RIS N E R EEN TSN AEMNE
(WE40) , METFEHAE,

AT REBNAFRENERMEERSTAEN, ENMEFGHESH

LE, ELt, FERENSIED, DIFFERRE SR IR,

ARSI ERERERZATH ENAE, e mFsa

3B, RFEM, IFEVAE I AERAMMRINER!

IFFFREBHE (A48 APRU. PRK. PVUFMIPVKR£4ATRS) ,

AERBEENATEANEERE. BERETUR:

« PRKFIPVKEZ B Riztaigie (BE3N44T)

« PRUMPVUEMFEAEE®S (LE39) . RN TEES, B
RATRESHINE R NRES, BHit, FEFIRFEANEIINE
B, NERE—ZIHITLIIRE

116






L3RR

4 <
e
BT AREB . X TIEIEEEHIERE, B2 RAERFRE

SEL =
BET.

FBEh4241

EXAMRITEE. ZEMIEDBE, ILBFERE (< 50 r/min)
M (FBSRELATNSABBENRIS%) THITIUATEIT
2, LI ERMUFXFREAVALEREIER, LG, TR
EEAHMRIEREE,

ESH

HEETHRVIVINER, RIMZRELIDEHITES,
Ewellix3ZITEESE, RIRIAN—FERNEEME, UEHTEE
WESBALSRAEE T

M F IR RIELAT, AFRIE#IT200005 9B &o

(] 7 3

WL

HELATERSBEREN, TURZPTER: KFRTE. HM@E
PBRIENN. A M RETAL. IRENAAEIEMA TIEREF S, LS, i
BRIAPESRIER, XLETREZENRTLITKANEES
Fo BINELATE ARG ERIZBIER, LUBRIIREEME
fa3RIA,

BERR:

BT REE B, NASE. SRR B
BERMIRELIES AR ZANIIERE. WL TIEEE
BHFRIMETREBR.

A [—
ofiBE IR
NGR4T 30 AR 0008 10 B 2 R4S RO 50 & IR A0 F 5 =
RiR A, EwelixS i R EIRZTEIMPORTHIE. STEHBE.
ha B PR, FREFHELE, HEM10FE, TN, R
Sk,

ZiEh A AH

1. ERKFLRBUIEHIKA], B EREAE (= E)
mELE, BEwellix INFHFIFFLRBUMFARZES0°C
BFLRBURRKEI AT | MEBECREESLAINEZRAVS)
EEKMTHRRE, FMFAKMTHRZRETHN S —E
REKMTH X2

- IFREFRERPAIIT R AR5

- TATHIRE

- BKMTH{R BB ERITEE ™M
BERIRET

6. KEMIixAZ@BEE, FHiric L=

7. MRBENEBHAETE, MFREESLAIRC LREEREE

PRBE]HENITER

8. BRI ERRMEBE

9. KESTIFEMAIRIE,

SiE=12F—EERRIRE
#ZiY

EwellixZ2iIERFEISO 12.9R iR AN H1242,

S,

PO R ::

MG EEwellixB&SFRRARBIEMHIE, LUERRIFE LIRS
@ g, MRINIEEZSARARNTAER, RINBINVEE
2R RTFLAEBE, KEBRNIEOMA ELELZLAT
i, Ewellix BIUEBB T IIRIERRFHITER, ZIEFERTHE
BEAEIHIZETANE E 2 B RI2EH, S ITURBRIESERFEREINE
KRIEHEZEELS .

A S

RAPFIHAHEE, FITER

E43

i

XIZHA A

118



RAL 24T

1. B LM S5HEZ ST

BXIZMAFAS SN, LOREB LA
HENFELZSNHNFETE. EHNEEF
W, XIEMRMEN THE LSRR
EZiuNF1/2 00051 (0.03°) , IBiEH
#RA21/5 00031 E (0.011°) (ILE44) .
2. BIZBESEASNIF
BRFEZATIEEESELA SN ML
5%, FIERFHMESHEELSNFEIT. RED
ZUNTF1/2 000 (0.03°) , IBAEEIRES5
000(0.011) HRAFHMBMRIEIZAZE
(WE45) .
3. TR EIL ST MANROE
Ewellix B I B2 AR F L 1E
WACER R L. BN, BRI EROS
SECRMZAT EFERTEZ R r‘jﬁ
#H, i?lFiWé*Di%iﬂv?dﬂ#%ZIEﬂE’lﬁ
NMEEFENEERROLERSE
0.02mm (W E46) .
4. O EIRREREAAN FLITMmE G52
1263) A% BkEN
Ewellix B BEH MWINRE RS AT 2
AMER, B R 2 ITIRFRA, FiEtsk
TERERARAMNE. JNEE A E Bk
T2 (WEA4T) :
* do < 15mmAIZZAT/VF0.015mm
+ 15 < dy < 39mmAY£241/\F0.02mm
* dg > 39mmAZFT/NF0.04mm

119

E4aa

BLITHM S E LS

=l mm ——
\\\\\M\\\\\\\\\\%§§§\\§§§L ““‘“ i

Ea5

HIRGESE LS

‘ \\\\\ \\\\ R
I

e \\‘\“\\\\\\\\\\\\\\\‘\\\\\ N

E46

KMEIRGESIZMARNEOE

A &%\\“““_I%HHH\%IHHH

47

16 B IR BRI TE AR A T 22 AT 3 A0 3 @ Bk 5h

||| II‘!)llIIH
lII III\lI



L3RR

N &
piE? )

48 «
FHELATRYIEE
JHBHNEERNE:
- BB REIREZ B ESEENEM, HFEEBEFRERE
» BHLEFE LR
- REFER
o EKRFLAINERST

< REGETESM CRE. BE. AR, BIRRRS) B9
REEK,

EARERATEHT, BAELIIANDE. BT AR AMFAEBHE
JBRESUEE R TSRBRAA R UNER LMY, Al RZHE
EAHEGEEEWER NS RBERFRFEL TS (I
#5)

BERR

AL EREINREBIRER. BENAREIDEN. IRIBARA
BATEEREETINARE, TR EEE RSN ZaEMRE
FR, LUBBRARBNEG . FELHINIEFH EEFIERETE
FEAT, Ewellix I REUATSE:

- ABRIE R LAT AN

LB FIBANZ AN

o IEBAFIMRAELZAT AP HEE

Ewellix 48 R 2 DR B EFI S AT BRI ARE:

- BRZ R

- BEEH

o BEEREALH

- BEERE

WRE A DB —FEIER, (EEERIDERI Z ek iE_ LidigE
EEERRBAEER,

BN EEF=FRR, JAEAE. R M TIEEEN. KEH
NASREEBIESIE . BATERMFCEBIEBESR
TR HE T SRR LT A XN ER &, Etb R ZEAEFIH
FCEBEWE BB Rt ERFRFE LR (WRS) o

x5

RNENEBFI IR =

BER=Eid] BRE% 155 FRPR &I
N PRELZARIH. &EH o s
ey T i EEENE
g@ggﬂaﬁﬁﬁmﬂ BEEERANRERE. B
NN /! =R =N IE R
/|ﬂ/‘%/ﬁ] ﬁ%fﬂiﬁﬁﬂ?;ﬁ;ﬁf}:&ﬁ iﬁ@&.@lx%m/ﬁ /l:l};jFu
AINMMBEIERE
EEAHINIES
s 5] L
BT St R ISR g&ﬁﬂ?m%%ﬁﬁ@ﬁ
FihE BEERRIRRIRAN o
SHEBRR A Z -

FEBMARIER G sEIX
FFRHAMERE

120



RAL 24T

b 4 <

508
SEHBER LA REREER, EEERERTERIBEILERE.
TE K. EEARINIEERKIEFE,
SEBREREME (B EI8E 2ATRA80%) FRINFIA AL, &
RREEET, SSEEFEFERSED, HINFIEE—L45%

MREs

BRI E

EREMHIDBIER TV MEMBIEEE, BASRERBIEE
IEEBHNBHEEREMES. HEREETHENNMTS.
AT &R HIT /AT 44T R B BB RIFAIMER:

« Balii (PAO)

« BZ_ (PAG)

EF LT RNERERE, LTSRN R 2N B EEHRT
IR

- EHESE
c WHEEMN

TNZSKEE BT RIDEE ME ZATIERE Z B E B ERR AT
TIBERIBE S,

SEBFIEIRR K E B E R E M HMTE40°CHI100°CAT AR
—R%3RiR, EwellixBINH N AR HIEETEEER, XEME
J3100CstZE A BB T,

FEIEESERRELAI A NME. JINEHEIMNRE AL
MLATERHEHRERE,

REBE RN FIE A RGEBIETESNLGIZ R 0 (E7E) =2 (
) . WFETEBERS, EwelixBIVEERSKITFE TIEFIEN
HBE,
FFHEFEONHERTRESSECEBFI RS MM _ EHUEm T
MSENBMERNB, BiUE FREZEE RN Z 4 _EAEB R
XA, NEMESGELBEEGRIFHMME. AXMEHET, t
BIRANLGI 248 LUR B ESKRBI#G 1.

PR, HELEBE (RF10 r/min) B, ZBiIUERSHEDBF, L
BERDERADZ R BBENRIEEN IR, FREIGETHE
B, EwellixiBEEINEITEBEE TS TF300 CstifhE,

AR EBIEMNE YN SR EHKERIEL . —R&KIR, JF X
TR AT NS R E RE N125%RIIMNER 712 7K, EwellixiET=1E
R E(EP)FINFIE B AL

E250FRMBEETEY “WEKEEAFHIRE” /E8E, TEH
NAPRIRE

121

AT T R E XA S ThE8hE:
c BmIk

- BEENA

< BK

. BiRzh

- BNz, RS

Ewellix;HBR R TERTASHENENBBIERIRELAL,

I RAIRERR R
Ewellix#FR B LA T EB T RIFRIER F:

1. A FsinE

R LA E BRI SO T8,

1.1, HEEERER:

TEHNBLKE L, ARFRF—E 2008, mak (854
TWZE$103]M) LIFAEMHLAT RTERIBEHCE £ RIREREIH
BEEZso

ERUTARGEDBIENERE:

Zs = 4,4 x 10—4 do |1

Hep

Z = BB [cm3]

do = #AT I AFRER[Mmm]
Iy = AT IR K B [mm]

1.2, I2BHHBRER:

TR RIRF LA FE— B TFENHERIRSEL, AR
AR H R LA T — AN O — AN DU B EIE 2
EHGEETL. TEVIRIEBAT, Ewellix ZBINAIZEENY, HETIE
BISHBE. B NBGEBIE AR N = @ERPMNZ .

DI SESENEBAS, RGBS A Z Bhestih E IR e
SRR LR , DUEIS B S IRTERF LG Rk
FBHKE L,

2. E—REHDB

FFFAFAUE 24T, EwellixZ2iX T1E100000% /5005 Z,/2,

3. i@BMIPR (B—REFHIFER)

THFENRBT, EVGEBNSE—REFNDBZE, MRERME
LA TNERS, INEEBIERIEMEAEB I RFRIETR
Fo IZE WO LMRARAT ZAT RO MERE, HIERKRFLAINERE
o 1IZHEIEATFEIWINE. F8). TINESEDIINERER
#BiT40°CT TIERI AT,
AReFENBERDEFEF D BN EERERE,



L3RR

HEt R L L SEEIENERM CRBM) BENREE, B WA
K{EAE—E S KB, MRETFEMREERERARESH
SEBEE, BIFEKEIRA M,
EBRREE, 1R E IR 2£4T 4,
pE 28
RERBYKE FEHEEEAZ R, ZHENZAMNEHS
0,
AREEIE B EERNSHE:
- EE: NANRARE
- g N AT ZAT RS I S P34 7 2T F 444
FHE50TPIFRIARITE,
- RE BEVMRRIHEE, BERERFINREmNERE
EM_LE15°C,

WMRRERE S TIER AL IEE K, HBERNERZNEAL
SREIFBERRR, EEHIEBEEFRRE. XFIERAR
HEUTHERSEER.

TEBARRIAIIA 2 A RTER LR AR _ESE NIEE AR,

ZO = ZS + Zn
BRI EE R T LATE R ASE iR TAERYE) (Xt ERE
ISR ERSE) o

EBBEVLREN R BIRINERTAI AT (8]

ty =t Ky Ke

Hrp

tg = JABIEVIR B e B Z A TIERTE

tg = SRAXERERXNEREDBER. Ks TAER
B R4t

K+ = 5RH 4R AR TIEREEXFEERE Ko
I FBR5R M1t ZERIEBTFIREEEE, NER
JAERE

Ke = ST THEREEXREIERE. K BRIIEN
MR SENSAEFENF,,/CRILLE, TTLAEFHERG
8K -

BERR:

BB E FRLE ST, —BME T IR EMRENE, LA
BR8P N BN, EwellxiBINEE 5 Hk/ B, M
RE—RS k2 ERHAS.

R RHASE I BN E 3 (REBUXAEM) , SRR~
AT, MBS T LAT B E L, BB RE R e
WARIE, SREWMREE SRR TESHATE, N AREHEE
Biake, & DB NES N AR, BAEMEBIEKR,
TERABEET AR, R, DUBETHIZRAMT A%
SBES. Hett it aT ARSI R T i hTLo

122



RAL 24T

E4

EAXBEBER,, EXTUTEENRE

* FEIE[r/min]
* IB1TRI(E)
o AFRERE dg [mm]

7 000

6 000

5000

4 000

3 000

2 000

1000

800

600

500

400

300

200

100

1z17H¢ 8 [hours]

2

100

123

200

300

400

500

600

800 1 000
700

1500 2 000

3 000

4 000 6 000
5000 7 0009 000

10000 16 000

33&[r/min)



L3RR

SE

S

EEERK

5[
-\
d!
B

0,1

0,05

0,03

0,02

0,01 - -
70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180

mE[°C]

FENETHEEERBKE

K

3

2,0
1,9
1,8 _ :
1,70 OSSO SOSSSOE WNNOOOOUNOSSSSOSSOIE OO NETTTSTNS SUSOSSOOS SR [E  —— :
1,4
1,3
1,2
1,1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1

0 - -
100 50 33 25 20 17 14 12 11 10 7 5

F./C, [%]

124



RAL 24T

= 45:

1EHEEh{E FASRF 39 x 20R 760/1030 G5

Z WPRBEHF AT, AT AR E, Fi%

T3 &14iafT:

o —ANITHEEIREIF4hE A= 17 kN

o FR8INET, BN 12NTEREIR, 840
THEBIRA 32 RETIE, BNMTE
1000mm (BNILHERKRNIZTRER
32000mm)

o AT AN TAERHI70%RIRT (B ERFEIE BN,
BEgXRiEsN5. 64 \Rt

o B AIEE= 150055/ 550

SFHENBEE, BIVERESEREES
B pEEE, MReeRMZANVNE
BTRIBE 1o 40°CRIRIE KA E A100E
150 Csto
21T BT EBERN A E
o H_FEBAEVIERE
Zs = 4,4 x 10—4 do |1
=4,4x 104 x 39 x 760
=13 cm3 (WFE@mER)
- WR2FHEBEIENYIBEEZ, = 28 cm3
(MF=@E)
- SEHBERE
=13 + 28 = 41 cm3 Wi
REBBNTE
- EAERNSZEET, —XiAZ)100000%
(32000/20) =B NILIEfEIR1600%%
o B/NBF124MEIR, B/)\BF19200%%
« BXRIZ{T8/\BY, HXR153600%%
 BITYMRIGE, BOXREFEBNEIRET
FANA14 cm3FiEiBRE (128805
PR AEFR—)

125

BT RIS
et
X KIEE =1 500 r/min
21500 r/min #1 dg = 39 mm A dg = 39
mm L3 Kg = 680/)\fF
. KT:
2RINRENEREE= 65°C
(L #ATI2RNEREAES0°C, RIEEIXS,
Kt = 0,65
M KF:
SRF 39 x 20R BIENE&E /1C, = 172 kN
F/C,=17/172°10% , {RiBEE&9,
Ls Ke=1.15
o At HIFEEItTRIR:
tg =ts KT KF

=680x 1,15 x 0,65

=508 /\BY

= 90 NNI{EH (508/5,6 = 90)
TEQOKRHIRT AN, ATUIN4 cm3ETaiBEE,
FE IR NNE,

Ex7
t, N
D Q00 gt s
1000 PN\
680 _.v__._v_L‘.v,_._vf_.v_?.v ......
600 R ROk 00 A SRR AN A I\
400 SRE |
[©]
B
200 :
|
|
0 : | :
100 1000 2000 6000
& [r/min]
E%s
K;
1,0

0,1

0,05

0,03
0,02

—————— e — — — —

0,01

100 120 140 160 180
R [°C]

7080

EZ9




L3RR

N, 48 «

i R

5hgE5848E5L, siEBEB AL S,
SEVEHELEBEMAE SN, LEEREEHB/UHMA/SHSRIZ
=i

EBEBTERSTREY, HETELTAITLATIRS,

B AAIREE B REE R ERAERREINHE R TR IERERS
FIBFERY, o] AWt A Sk B SRAR RS AT R R R iR B AT,
BIERZR SRR FRRE, BRIS R MAE: R,

i b2 o bt

FFEaaMmirEag (g, LERER) Mg hthaTRF

R LA FERRERSREFRIMEEE. WRINHEw,

AR RES R, TR EM A KFHRI,

EIERET, MAIFEER 7100 Csto KR (RF10 r/min)

B, TYERE T8 mAI%SE N = 300 Csto

W E B E RN FISRIZ S mR AR E

T BB R MFI MR SR BiNERE/RH
(PAO. RZ ZEEE AR E DB ) , UK FEREFHRIEE

=a T REET.

HE

SEHERURFRBLZATNRT. RE. 5L MEIRISHZEHK

R, EHETLAE0.5F)100cm3/ N Z [E3EL, L EFHER0.1

Z1 cm3, WRIBALR, RIFATTHR, UKBERNBREEE,

Al il 2%

BRI 2 R R R AR RIRNES Y, BRI SR RITHE
SBRITEE LM E, FIRL SR LA e ERERNE
EIf, EEERNR, TERIKEEHMRER LIRS R ZE, A
BEEXAZH, RIEFRRIINAE, FREZEHNRRE, N2
HEE (WES5) o

PRI RIBS R ZBIAEHIR, EETIEREIX110%, IBEREIX
140°C (WFR6FERT) o

BERFR:

BEIBRT, BAEIRIBRLMEEEEIRS . NREHRR S
KITIZLE, BIRIB AN 5L B 2 AT IRIREERS, XAEEIR
RIS EIE, b TS R1E, B, BPANRRSRAITE
A=

FIRI ST LRI E R 48 B R/ 12 8 b, IR LEFIRISE 72 TR
2B T,

&5

126



RAL 24T

TR

pE 28
RS EERA LTI BAREEWellixEIR ST E N, 8

SRRV AR DRLRICRRTUN (WARG: DR X Ewellix R 7 LR, LB P SIIE58 FIRIE (T Mt 4
BE), TIERANAFUTRA P, EERAERBILENES, BXHETIERANE

- HSEE B, TENA)
« BEBRRYUSEEMEELX

- EfUREM

ZEE, BEE5EAMHEwWellixX REX R,

< BUCEREE (BINEKIAEEFERE)

TR T OB S, BRI IR AR R ER.
Ewellix}EF R A RERRBAGERY . XMF 4B TE
BEETROAZIK. ZMmHHE. ZmRHasas. XMIgEART
IR, TR R B U Bl

Ewellix & #E75{5 F 8 SR M 2 M AT XM IEEETESR
BT, XERERIER. F10, ENFAEERERZEH
REERE. THRBET (BMER) FEGTURRERNMA,
th R BEIA 2 BE B B RR R 55 & o

%6
FOREIRIE
RAEHAT R FIRISEARRE (ZBNAEMD)
SR/BR/PRIFEZAT EERSHIEE
HRIBEETE LA as
IRITELAT (K RA) FEE, RESEE (BRI B R RE DX LATIR i oh, BT LUNEEER)
SRRITELAT (HEs442 ) B8 GIRBREIRELATIZBh, FERIHREEHRER)
SV/BV/PVE{EFAT RS hiEE
=7
EHIRIS
R RISE 2 F
NI ZHETHA TERES: EEBESIA200°C, IB1EEESiA260°C
EEBEIRIS ES MRS R A EN RSN RS BRI
SR (FALER) HEABEEKLAT E RENTR SR

127






RAL 24T

RABRE

EFMIAER

ERRLER T EFATH—EBH BEE

FARBTRA%RA" BEE

MBEFRAY HEE

R

(OB TTBE, M EEIIED) oo
FITFZEIUSLRIBIEABTIETR oo oeoevoeceoeo oo
BRI ZEATIEIR ..o ee oo e oo
JEELEESR oo e
TS R BEAT B oo
FHBIEEL ST EIHD ..o eeeeseses e e
fuikigitS#

S [11120) FO OO I AT B AFRELIR (MM
BB AT MM e FRIESAZ Ph MM
AT IMIM] oo FRIBISO 3408HISIBIEELELR oo
HITEH (TER. RARX. FEHIZE. BE) oo, AR FRAERIERR) » TRBRIBTTE oo
SRR (EAER, R ROE2, SRS TUED) .,

BATE —
IRV E
) SR IE A, IR

129



FEESS

IR

PRI PR
Jisys:{id
EES
T
Hith
IERE
AR SO 7T °C
5 °C R, °C
bEIb
R eV
TFiEiEH BERBRIEE
MRELZIESE TIHBEN
BRAEZTR o
= T
FRTAERE TR ..o Cst

22N

A [kN] / R E[mmy/s]

BRAGH. BEEMINEE
B ARENASRIBIRE .o N
BRI EIR TR oo N

BRARFESZOPER AR
BRABSINEERERAR
BRARBELIERE oo

BRI -t

fERS®

T8 (I A= 2 T88) oo mm
TBIRSINET e
IINBFTZR <o

—
1748 [mm]
BEITIE B/EiTiE
RESM
YR E O == O ep=t
PEAE IR O 224144 O &8
YR IRER L & [0 ee—— (BxE. BH)
0 ee—e (BxE. REX%E)
[0 eeo—ee (B=E. BE)

HitiAX 52

RIRZATBR « RERE£412D FTENFN3D #E I www.ewellix.com

BREANBELEEEWeliXHEDRE, MFHKRAEL, 157518 www.ewellix.com

130






-~y
do

3

=
)

@

3
=

oo figs e e s s

@

[°] BN

- IBICHEBEWER

- IBIC IR

- SPREEMER

- SERRIB)HER

- SRR R

= SEEBRRY

- REIART IR 5

[MPa] AEREHE N A

[MPa] HSLEN

[MPa] BEH

[MPa] AFREYIR S

[MPa] HIEYIR

[mm] IRl E S (BHIZFIARKEA)
[kN] RRELATRIERSHAETREN

[kN] R LATRIEh S ST 8E

[kN] FENEAIDSHETEED

[mm] REXAEF LA ARER

[mm] FRIEEIME (=FIRI 22 MFERE)
[mm] BRI B SERIEEESLER

[mm] LTI ATRER

[mm] 2 KT INMZ

[mm] 22T EOAR 1R

[mm] RS Z AT N E

[mm] LAT IR RS R E

[N] LIoE=7E]

[N] JE SR E

[N] ST E T

[N] WNEFE S CENMRB 54T 8)
[N] BEHE (81285 E T 22T 5 2 g i MER)

= BT HEZATMBRE RN KRR
- BT T E AT E 58 E R 2R R
- MF it E RN DR N EFRE
- XTI B A [E R DRI N EER R #

[m/s?] FHMNEE=9,8 m/s2

HRC EREE

HV HRIEE

[kgm?2] RE

[kgm2] REHIRE

[kgm2] BiIRE

[kgmm?2] IR EHIRE

[kgmm2] SAT R RRAENIRE

[kgmm2/m] FRLTHPIRE

- ERETHENNEREDBERIEERL
[h] BAEETHEAFDBER

- ERIETRE THEREHBERIIEERE
[mm] —NEITEERNTRERE

[106 %] Lion BEARBE S0, AL HE

[h] Lion BEATE F, B17/\BTE

[106 %] EROUEERMTE S

[mm] BRI E

[mm] AIRITIZ: SRERIATEREEE

[mm] BAKE

[mm] ARITELIIRREERNBHKE, RERHNZIESEEE
[mm] REXBRFLATPRTASHKE

[kal R REE

[kl EBERENREGNRE

[kg/m] FRLTMNEE

[r/min] B EIR

(W] TR

[mm] REZIINSIE

[mm] TEEMENEESL, SEERIEFEEIL
[N/um] 2 ERIE

[N/um] Y284 S I B/ NV ATRRIE

[N/um] Y24 7 I HERE A FRRIE

[N/um] ShRE

132



RAL 24T

[N/pm]
[mm]
[mm]
[Nm]
[Nm]
[Nm]
[Nm]
[Nm]
[Nm]

[cm3]
[cm3]
[cm3]

BRELATHENFHSHERIE
RENRIELATRIRAITIZ

B HHE [E]BR
RERSTHMARLE

REIREHFIR EHIE

T R

XM, B, BHEMEROERHE
TR

SIREHE

AT AZTRE ENAENE
LATHANR SN EERIEE
SRR

LATHEHEBIEE

133















ewellix.cn

© Ewellix

KERMIERRYAFRERME, RETS, AEEHRRHEAE=T (A
ERRER) - REEFMERBRNEIEREIL, (EEEIRENRFHIRIEKAIR
RS EAMIR K, FHRARKIBEIRE. R TESBRBERE,
BT RAIINF=R AR, F=REIMIAMAR N T ER, BARBITEH.

PUB IL-05003/1-CN-June 2020

TEShutterstock.comfJi%F o] & A FE L E R,
SKFHISKF##R2SKFE F i iR




 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageSizes
        
     动作：   使所有页面大小相同
     缩放：    宽和高不同比例缩放
     旋转：                逆时针方向
     尺寸： 8.268 x 11.220 inches / 210.0 x 285.0 mm
      

        
     0
            
       D:20210317153309
       807.8740
       Blank
       595.2756
          

     Tall
     1
     1
     703
     240
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     CW
     Separate
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     136
     135
     136
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



